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АВТОР – Володимир Коваль

Назва – ЗДРАСТУЙ, БОРЯ!

Оригінальний кіносценарій

Жанр – драмедія

Тривалість – 100 хвилин

1. НАТ. ВУЛИЦІ ЛЬВОВА – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Львів. Україна.
Панорама зимового передріздвяного Львова. Видно дахи старовинних будинків та церков. Сяють гірлянди, мерехтять вогні, милують око ялинки, Різдвяні вертепи та торгівельні ятки. З усіх установ лунають Різдвяні пісні у виконанні українських зірок. Камера опускається і заїжджає до однієї з численних львівських кав'ярень. 
2. ЗП

ІНТ. КАВАРНЯ – ДЕНЬ.

Сучасна каварня з невеликою кількістю відвідувачів. Грає українська музика. За окремим столиком сидять ОЛЬГА Хома (25), КАТЕРИНА Безулик (26) та НАДІЯ Цегелько (24). Дівчата п’ють каву, на столі у тарілці лежать тістечка. ОЛЬГА показує подругам мистецький каталог.

ОЛЬГА: Це дуже класна мисткиня. Маруся Каламар. Її вже знають у Європі. Продає свої картини від 1000 євро. І це при тому, що вона жодного разу не експонувала свої картини в Україні. Уявляєте? Жодної виставки! Жодного бієнале.

КАТЕРИНА: То як же про неї дізналися? 

ОЛЬГА: Та як усі нині - завдяки соцмережам. А ще вона регулярно вчащала до столиці, продавала роботи на Андріївському узвозі. І ось так - рік у рік, потихеньку - розкрутила своє ім'я. Я коли дізналася про неї, мені так прикро стало. Адже живе поряд талановита мисткиня, а жодної її роботи у моїй галереї ще не було.

НАДІЯ: Тому ти вирішила улаштувати її виставку.

ОЛЬГА: Авжеж. Підключила наші ЗМІ, попросила тата, аби він своїх заможних друзів поінформував. Він файні зв'язки має. У нього стільки грошовитих партнерів, котрі ганяються за старовиною та модерном, шалені гроші витрачають. А тут, можна сказати, геній на сусідній вулиці живе, і про неї ніхто не відає.

КАТЕРИНА: Так, згодна. Якось не фен-шуй виходить. 

НАДІЯ: Тепер точно буде все - фен-шуй! Якщо вже Олька за справу узялася. До речі, а ти сама у неї хоча б одну картину для себе купила? 

ОЛЬГА: Дві! З котиками.

КАТЕРИНА: З котиками? 

ОЛЬГА: Так. Одну повісила вдома, у спальні. А другу подарувала шпиталю, де Максим проходить реабілітацію. Для підняття настрою і бойового духу нашим котикам. Там є кімната емоційного відновлення. От саме туди її і помістили. Наші військові позитивно відгукуються про картину. Кажуть: реально заряджає і веселить.

КАТЕРИНА: І скільки заплатила?

ОЛЬГА: Три.

КАТЕРИНА: Три тисячі?

ОЛЬГА: Так.

КАТЕРИНА: Доларів? 

ОЛЬГА: Євро. 

КАТЕРИНА: Нічогенько відвалила. І що твоя мисткиня з такими грошима робить - за іпотеку сплачує?

ОЛЬГА: Чому одразу "іпотека"? Вона активно волонтерить. Утримує художню школу. Навчає дітей малюванню.

КАТЕРИНА: Безкоштовно?

ОЛЬГА: Безкоштовно вона їх на етюди вивозить. У Карпати. До архітектурних пам'яток. Діти вчаться малюванню і паралельно вивчають минуле.

КАТЕРИНА: Овва, як!

НАДІЯ: А Максим твій прийде на відкриття виставки?

ОЛЬГА: Обіцяв, що прийде неодмінно. 

КАТЕРИНА та НАДІЯ перезираються, на обличчях дівчат спалахують загадкові усмішки. ОЛЬГА дивиться на годинник. 

ОЛЬГА: Ну, то що, ходімо?

КАТЕРИНА: Чекайте! Я збігаю носика попудрю.

НАДІЯ виймає із сумочки пачку «Олвейс» і протягує її подрузі. 

НАДІЯ: Катю, тобі дати пудру чи ти зі своєю?

КАТЕРИНА: Ай! Твої солоні жарти геть не смішні!

КАТЕРИНА бере сумочку, підводиться з-за столу і рушає у напрямку туалету. 
НАДІЯ: Її давно не грали, тому вона така сердита.

КАТЕРИНА проходить повз столик, за яким сидять ВАЛЄРА Радченко (32), АНТОН Головатий (30), СЕРГІЙ Могильний (36) і МИХАЙЛО Шкворень (50). ВАЛЄРА сидить гордовито, тримаючи у руках якісь документи, решта принишкли, повсякчас озираються і розмовляють пошепки. ВАЛЄРА проводжає уважним поглядом КАТЕРИНУ.

3. ЗП

ІНТ. ЛЬВІВСЬКА КАВАРНЯ. ВБИРАЛЬНЯ – ДЕНЬ.

КАТЕРИНА заходить до вбиральні і рішуче напрямляється до однієї з кабінок. Натискає на ручку і відчиняє двері. У вбиральні МАРИНА (28) та ПАВЛО Демські (30) у недвозначній позі: МАРИНА упирається руками у стіну, а ПАВЛО притискається ззаду.

ПАВЛО: Зайнято!

КАТЕРИНА: Йой! Вибачте.

МАРИНА: Стукати треба! Ви не вдома.

КАТЕРИНА: Можна подумати, що ви вдома і в усіх кімнатах у вас біженці з Донбасу живуть.

КАТЕРИНА рішуче направляється до іншої кабінки.

4. ЗП

ІНТ. ЛЬВІВСЬКА КАВАРНЯ – ДЕНЬ.

Троє ЧОЛОВІКІВ уважно дивляться на ВАЛЄРУ.

ВАЛЄРА: Повторюю тим, хто не одразу в’їхав у тему. Тисячу ви сплатили за те, що я вніс вас до реєстру. Три тисячі ви заплатите мені, як посереднику, щоби я звів вас з потрібними людьми. І ще 5 тисяч ви маєте сплатити пілоту, який перевезе вас через кордон до Клуж-Напоки.

АНТОН: /пошепки/ Ого! Дев’ять тисяч виходить! А дешевше ніяк не можна? Бо це все, що моя мама зі своєї пенсії відклала для мене. 

ВАЛЄРА: Можна і дешевше. Платите 3 тисячі зелених і вночі дельтапланом переноситесь над Равою-Руською до Замостя. Це ближче.

СЕРГІЙ: /пошепки/ Дельтапланом? Серйозно? Господи, я жодного разу у небо не піднімався. Але ж так хочеться з цієї країни здристнути! Вже так задовбали тецекашники на кожній вулиці. Пройти не дають!

МИХАЙЛО: /пошепки/ А за дві тисячі варіанти є?

ВАЛЄРА: За дві – човном через Дунай до Румунії.

МИХАЙЛО: /пошепки/ Ого, куди їхати! Та й не факт, що не спіймають. Дунай – річка широка. Там у прикордонників достобіса патрульних катерів.

ВАЛЄРА: Отож бо й воно. Або за тисячу через Тису. Обирайте! 

МИХАЙЛО: /пошепки/ А що? Тиса – варіант. Хоч гроші заощаджу для життя за кордоном. В гробу я бачив цю Україну з її війною!

ВАЛЄРА: Тому приймайте рішення. Але швидше! Бо мені за півгодини ще з одними клієнтами зустрічатися.

МИХАЙЛО, АНТОН та СЕРГІЙ переглядаються, потім схиляються один до одного і починають перешіптуватися. До чоловіків підходить ОФІЦІАНТ (22).

ОФІЦІАНТ: Ще щось замовлятимете?

Повз ЧОЛОВІКІВ проходить КАТЕРИНА, підходить до свого столику. ВАЛЄРА супроводжує її уважним поглядом. 
КАТЕРИНА: Ну то що, панянки, пішли?

НАДІЯ: Пішли.

ОЛЬГА: /до офіціанта/ Хлопче, рахунок, будь ласка!

НАДІЯ бере з тарілки останнє тістечко і починає похапливо його їсти. КАТЕРИНА зневажливо дивиться на те.
КАТЕРИНА: Та годі тобі вже солодким запихатися. Станеш скоро схожою на Нелю Шовкопляс.

НАДІЯ: Ой! На себе подивися. Теж мені Тайана. /пошепки, до Ольги/ Я тобі кажу: її давно не грали. Злюща, як осіння гадюка.

5. ЗП

ІНТ. МИСТЕЦЬКА ГАЛЕРЕЯ - ДЕНЬ. 

Просторі яскраво освітлені зали мистецької галереї. По стінах розвішано картини з найрізноманітнішими зображеннями котиків. Грає музика. У галереї повно людей - різного віку й статі. Окремо виділяється МАКСИМ Бойко (28) у військовому однострої, який сидить в інвалідному візочку і тримає букет квітів. Поряд із ним двоє побратимів – ОЛЕГ Хорошило (28) та ДМИТРО Канівський (30). Журналісти та фотографи знімають присутніх та картини. У дальньому кутку - столи, на яких стоять пляшки з шампанським, розкладені тарілки з бутербродами, печиво, сік, мінералка. ВІДВІДУВАЧІ оточили ОЛЬГУ, яка тримає у руках мистецький каталог. Поряд з нею стоїть авторка МАРУСЯ Каламар (30), сором’язливо усміхається. 

ОЛЬГА: Я щиро тішуся, що нарешті змогла організувати цю виставку. То була моя давня мрія, яку було непросто зреалізувати. Але це сталося! Наша мисткиня тут. Її полотна у залах. Тож я запрошую усіх долучитися до споглядання справжньої української краси. Можливо, Маруся ще щось додасть від себе?

МАРУСЯ: Дякую щиро усім, хто завітав на виставку. Мені дуже приємно, що мої роботи знаходяться у цій експозиції. Власне, я теж давно про таке мріяла. Напевно, десь у Космосі, у безкінечному Всесвіті, наші з Ольгою бажання перехрестилися. Тож, будь ласка, запрошую усіх до перегляду!

Наперед виходить КАТЕРИНА, піднімає руку. 

КАТЕРИНА: Одну хвилинку, панове. Це ще не все. Організатори виставки влаштували ще один сюрприз. Можна сказати - перфоманс.

ОЛЬГА здивовано дивиться на подругу. З-посеред відвідувачів у візку викочується наперед МАКСИМ і зупиняється навпроти ОЛЬГИ. 

МАКСИМ: Кохана моя, я довго готувався до цього моменту. Було не просто. Постійно щось заважало. Хтось заважав. І ось - він прийшов. Цей момент. Я дуже хвилююся. Кохана, чи згодна ти вийти за мене заміж?
МАКСИМ виймає з кишені маленьку шабатурку. Розкриває її і протягує коханій. У шабатурці стирчить золота обручка з камінцем.  ОЛЬГА вражено заклякає. У натовпі лунають оплески. Подруги ОЛЬГИ гладять її по спині та плечах, очікуючи відповіді. Журналісти та фотокореспонденти націлюють на пару свої об'єктиви. 

ОЛЬГА: Я... Ми... Ти... Не думала... Господи, що я мовлю?.. Так... Я згодна! 

ОЛЬГА плаче і кидається в обійми до МАКСИМА. Раптом чуються вибухи новорічних хлопавок, а з гурту людей виступає кілька ВІЙСЬКОВИХ, які тримають у руках різнокольорові кульки та квіти. Чути гучні оплески. ОДИН із гостей нахиляється до мисткині МАРУСІ Каламар, яка носовичком втирає сльози з очей.

ГІСТЬ: Пані, а як ви дивитеся на те, аби написати цю чудову картину маслом?

МАРУСЯ: Та тут без варіантів. Я сама плачу...

6. ЗП. 

НАТ. ВХІД ДО ГАЛЕРЕЇ. - ДЕНЬ.

ОЛЬГА стоїть у тамбурі входу, тримає у руках телефон і просто пашить від щастя. Повз галерею вулицею йдуть перехожі, звертають увагу на дівчину, що мало не танцює від щастя.

ОЛЬГА: Тату! Таточку! Це сталося! Він зробив мені пропозицію. Щойно! Максим запропонував мені вийти заміж. Я стільки років чекала цього. Натякала. Казала прямим текстом. А він увесь час шукав відмовки. То війна. То не на часі. То, а раптом я загину? То, а раптом я повернуся калікою?. І ось нарешті це сталося! Таточку, я така щаслива. Тепер ми завжди будемо з Максом поряд. Я дуже його люблю. Дуже. І тебе. І маму. Але його - мого героя - найбільше. Я хочу, щоб ти зробив мені подарунок на весілля. Ти все можеш. Тобі все під силу. Я хочу, щоби на моєму весіллі був...

7. ЗП

ІНТ. ОФІС. - ДЕНЬ.

За столом сидить ОЛЕКСАНДР Хома (50), міцний чоловік у дорогому костюмі, тримає біля вуха смартфон.

ОЛЕКСАНДР: Та ну! Це неможливо, доню. Я ж не чарівник. 

ОЛЬГА: Ти все можеш. Тобі усе під силу. Я в тебе вірю.

ОЛЕКСАНДР: Ну, доню... Опустися на землю. Це неможливо... Просто фізично... Ну як?

ОЛЬГА: Ти мене любиш?

ОЛЕКСАНДР: Ну що за питання? Звичайно, що люблю.

ОЛЬГА: Ну, то й перетворись на Різдво на справжнього чарівника. Стань справжній святим Миколаєм. Ти зможеш. Ну, будь ласка, таточку!

ОЛЕКСАНДР вимикає телефон, відкидається у кріслі, задумливо дивиться поперед себе. На стінах розвішані фото, на яких він з друзями, з відомими політиками, артистами, олімпійськими чемпіонами. Його погляд переповзає на стіл, де стоїть фото його родини: він, дружина і маленька Оля. ОЛЕКСАНДР зітхає і бере фото до рук, любується, згадуючи минуле. На обличчі чоловіка з'являється усмішка. ОЛЕКСАНДР зітхає, ставить фото перед собою і набирає номер на смартфоні.

ОЛЕКСАНДР: Алло? Здрастуй, Боря!

8. ЗП
НАТ. БУДИНОК У КАРПАТАХ. - ДЕНЬ.

На горі стоїть гуцульська колиба, з якої відкривається дивовижний вид на гори. На подвір'ї стоїть великий бронзовий чан з водою, що підігрівається живим вогнем. Поряд з чаном - столик, на якому стоять пляшки та різні наїдки у тарілках. У чані сидять БОРИС Дніпровський (50) та ЮЛІЯ Полтавченко (22) з фужерами шампанського у руках. БОРИС тримає у руках смартфон, але ми бачимо лише нижню половину його обличчя з пишними вусами. БОРИС час від часу надпиває шампанське.

БОРИС: Скільки літ, скільки зим. Радий тебе чути, Олександре!

ОЛЕКСАНДР: Боря, моя доня виходить заміж.

БОРИС: Ну, то я вітаю тебе! Її! Вас усіх! Весілля рідної дитини - то завжди і клопіт, і щастя впереміж.

ОЛЕКСАНДР: От-от, ти вірно зауважив - клопіт. Мені потрібна твоя допомога. 

БОРИС: Завжди радий допомогти, друже.

ОЛЕКСАНДР: Ти знаєш, що я дуже люблю свою Олечку.

БОРИС: А якщо без довгих вступів?

ОЛЕКСАНДР: Коли моя Софійка помирала, то я пообіцяв їй, що не лише віддам нашу доню у добрі надійні руки, а й виконаю будь-яке її весільне бажання… 

БОРИС: Продовжуй! 

9. ЗП

ІНТ. ОФІС. - ДЕНЬ.

ОЛЕКСАНДР тримає біля вуха смартфон, іншою рукою бере зі столу фото родини.

ОЛЕКСАНДР: Моя Олечка закохалася у хлопця. Він військовий. Нагород - не міряно! Пройшов Покровськ, Курськ, Херсон. Отримав важке поранення. Але вона все одно кохає його, а він - її. Тому я хочу... Дуже хочу! Виконати її мрію. 

БОРИС: І що за мрія?

ОЛЕКСАНДР: Розумієш, Борю, нормальні діти просять поїздку до Парижа чи медовий місяць на Балі, а вона хоче, щоби на її весіллі був...

10. ЗП

НАТ. БУДИНОК У КАРПАТАХ. - ДЕНЬ.

БОРИС саме надпиває шампанське і раптом мало не вдавлюється ним. Спересердя ставить фужер на стіл, бухикає.

БОРИС: Ну-у-у! Це складно. Дуже складно.

ОЛЕКСАНДР: Я знаю. Тому заплачу будь-які гроші. Хай скільки це мені коштуватиме. Але я знаю, що, окрім тебе, ніхто за цю справу не візьметься. Ти геній з організації заходів...

БОРИС: Друже, я вже в такому віці, коли до лестощів ставишся досить прохолодо.

ОЛЕКСАНДР: Борю, то не лестощі, то оцінка твоїх організаторських здібностей. Я б ніколи тобі не зателефонував, якби не був певен в успіху. Допоможи мені, будь ласка!

БОРИС: Ти хоч розумієш, на які високі інстанції треба виходити, щоби владнати усі організаційні питання?

ОЛЕКСАНДР: А ти пам'ятаєш, як колись був у мене в гостях і уподобав картину Айвазовського "Вид на Коктебель"?

БОРИС: Було. І що з того?

ОЛЕКСАНДР: Уважай, що ця картина вже висить у тебе у вітальні.

БОРИС: Саня, це заборонений прийом! Ти граєш не за правилами.

ОЛЕКСАНДР: І тим не менше. Готовий тобі авансом організувати кур'єрську доставку.

БОРИС: Гаразд, я поміркую. До речі, не хочеш навідатися до мене у гості? Тут такий краєвид, така баня, таке повітря! Говерлу видко з чану, в якому я сиджу, сідниці грію. 

ОЛЕКСАНДР: Борю, я до весілля доньки готуюся. Мені зараз не до бані. І не до чану.

БОРИС: Гаразд, друже. Тоді, на зв'язку!

БОРИС вимикає смартфон, кладе його на стіл. Важко зітхає, бере фужер і надпиває шампанське. 

БОРИС: От блядь!

ЮЛІЯ: Борюсику, що сталося?

БОРИС: Мала, ти коли-небудь була у Коктебелі? 

ЮЛІЯ: Ні. Коли кацапи Крим окупували, мені було лише десять рочків.

БОРИС: А я там був. І у Феодосії теж. У галереї Айвазовського. Там така краса! У-у-у!

ЮЛІЯ: А хто тобі телефонував?

БОРИС: Тургєнєв.

ЮЛІЯ: Хто?

БОРИС: Кажу: Тургєнєв. Одвічна проблема: батьки та діти. 

БОРИС бере з тарелі бутерброд з ікрою і з любов'ю вкладає його до рота дівиці. 

БОРИС: Тому їж, дитино, насолоджуйся життям, поки вільна! 

11. ЗП

ІНТ. ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ФСБ НА ЛУБЯНЦІ - ДЕНЬ.

ТИТРИ:  москва. росія.
Довгий коридор головного управління ФСБ. На підлозі розстелена червона доріжка. Обабіч довгі стіни з численними дверима до кабінетів. Чуються гучні звуки чоловічої ходи. Довгим коридором іде підполковник ФСБ Володимир ХАБАЛКІН (39), тримаючи у руці теку з документами. Час від часу, йому назустріч трапляються співробітники ФСБ, що квапляться по своїх справах. ХАБАЛКІН наближається до кабінету у кінці коридору. Зупиняється, бухикає в долоню, поправляє на собі одяг. Тоді рішуче заходить до кабінету. У кабінеті сидить секретарка Марія ДАВАЛКІНА (30) в однострої.

ХАБАЛКІН: Добрий день, Маріє! Шеф у себе?

ДАВАЛКІНА: Так. Доповісти йому про вас?

ХАБАЛКІН: Так, будь ласка. У мене нагальна справа.

ДАВАЛКІНА натискає кнопку селектора.

ДАВАЛКІНА: /у селектор/ Дмітрій Сєргєєвич, тут до вас з доповіддю проситься підполковник Хабалкін.

МОШОНКІН: /з селектору/ Хабалкін? Нехай заходить!

ДАВАЛКІНА: Проходьте! Генерал на вас чекає.

12. ЗП
ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ - ДЕНЬ.

Просторий кабінет голови ФСБ. На стінах портрети Путіна та Гундяєва, у кутку державні прапори РФ. За столом сидить суворого виду голова федералів генерал Дмитро МОШОНКІН (49). Навпроти нього сидить підполковник ХАБАЛКІН, який розклав перед собою на столі документи.

ХАБАЛКІН: Товаришу генерале, електронними засобами прослуховування зафіксовано кілька досить дивних дзвінків за поребриком. І усі вони стосуються особи, що перебуває під особливо ретельним наглядом. ВІП номер чотири.

МОШОНКІН: Номер чотири?

ХАБАЛКІН: Саме так, товаришу генерале. 

МОШОНКІН: Але ж ця особа вже давно не перебуває на посаді і не має політичного впливу.

ХАБАЛКІН: Саме так. Політичного впливу не має, але вона має неабиякий моральний авторитет у ворожій нам державі. Тож не виключено, що ця персона може впливати на прийняття деяких рішень у своїй країні. Так би мовити, впливати негласно, через старі зв'язки. До того ж, є ще один момент.

МОШОНКІН: Який саме?

ХАБАЛКІН: У країнах демократичного штибу, навіть учорашні політики можуть запросто повернутися на посаду. Якщо буде на те соціальний та політичний запит. Згадайте, хоча б, Вінстона Черчіля. Завдяки йому Великобританія вийшла з війни переможцем.

МОШОНКІН: Але перестала бути «великою». І що ти пропонуєш?

ХАБАЛКІН: Оскільки є версія, що ця людина може здійснити поїздку до ворожої нам держави, варто для початку встановити ретельне щохвилинне стеження. І якщо версія підтвердиться, ми можемо організувати операцію з викрадення чи ліквідації особи, яка нас цікавить. У такий спосіб ми можемо позбавитися не лише не толерантного до нас політика, а й перекласти провину за його загибель на ворожу нам країну. Це неодмінно вплине на партнерські стосунки.

МОШОНКІН: Цікава ідея. Дуже цікава. Якісь плани щодо зазначених заходів маєш?

ХАБАЛКІН: Так. Ось вони. План А, якщо цікава для нас особа здійснить авіапереліт. І план Б, якщо вона поїде залізницею.

МОШОНКІН: Який авіапереліт, Хабалкін? У хохлів усі авіакордони перекриті!

ХАБАЛКІН: Так. Але саме для цієї особи вони цілком можуть зробити безпечне «вікно».

МОШОНКІН: Ти впевнений?

ХАБАЛКІН: Так. ВІП номер 4 має особливу вагу у їхньому суспільстві і політикумі. 
МОШОНКІН: А якщо буде використано третій варіант - поїздка на авто?

ХАБАЛКІН: Це виключено. Відстань і умови переїзду роблять таку поїздку майже неможливою.

МОШОНКІН: Майже?

ХАБАЛКІН: Так. Автомандрівка не дозволяє забезпечити особі належного комфорту та безпеки.

МОШОНКІН: Гаразд. Приймається. Чи є у нас агентура для проведення необхідних заходів?
ХАБАЛКІН: Так, товаришу генерале. Відповідно підготовлена агентура є в Угорщині та Словаччині. Ці люди безпосередньо підпорядковані прем’єр-міністрам цих країн, які, у свою чергу, є нашими давніми агентами, тож їхній безпеці нічого не загрожує. Так само, як і вдалому проведенню операції.

МОШОНКІН: Гаразд. Виконуйте! Доповідай мені регулярно про усі зміни.

ХАБАЛКІН: Слухаюсь, товаришу генерале! Служу Росії!
13. ЗП
НАТ. ЛОНДОН - ДЕНЬ.

ТИТРИ: Лондон. Англія.
Камера повільно охоплює панораму Лондона. Бачимо Трафальгарську площу, Тауер. Міст через Темзу. На вузькій вулиці стоїть високий ошатний будинок, повз який проїжджають автівки, таксі. У вікні бачимо Бориса ДЖОНСОНА (61), котрий тримає у руках чашку чаю, п'є і задумливо дивиться надвір. ДЖОНСОН бачить, як одне таксі зупиняється біля дверей його будинку. Лунає дзвінок смартфону. ДЖОНСОН ставить чашку на стіл, дістає з кишені смартфон і прикладає до вуха.

ДЖОНСОН: Хеллоу?

14. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА ДЖОНСОНА - ДЕНЬ! 
ГАРАНТ: /зі смартфону/ Вітаю, Борисе!

ДЖОНСОН: О! Володимире! Як несподівано. Вітаю щиро тебе й усіх вас! Радий тебе чути.

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Я також, Борисе. Як життя? Як родина?

ДЖОНСОН: О, все добре. А ти як? Як твоя родина?

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Теж окей. Готуюся до Різдва. Ялинку поставили. Гірлянди сяють. Святковий стіл майже готовий.

ДЖОНСОН: То я дуже радий за вас, Володимире! Я завжди вас підтримував і буду щасливий, якщо у вас все буде добре.

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Дякую, Борисе! Я, мій народ, усі українці люблять і цінують тебе, і все те добре, що ти зробив для України, перебуваючи на посаді прем'єр-міністра. Зараз у Верховній раді розглядається питання щодо перейменування однієї зі столичних вулиць на твою честь.

ДЖОНСОН: О, яка несподіванка! Дуже приємно, Володимире, але я ще живий. 

ГАРАНТ: /зі смартфону/ І Слава Богу! Наші друзі і союзники мають за життя оцінити нашу вдячність. Зрештою, вулиця королеви Єлизавети Другої в Україні вже є. То чому не бути вулиці Бориса Джонсона у столиці? Чим Київ гірший за Хуст чи Самар?
ДЖОНСОН: Так, дякую, Володимире! Дуже приємно.

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Тому я хочу запросити тебе у гості, до Києва. 

ДЖОНСОН: Запросити у гості?

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Так. І якщо ти відмовишся, то я відверто засмучуся. Мені, моїй родині та й усім українцям дуже приємно було б побачити тебе, хоча б на один день, в Україні. Різдво - велике свято для нас і для всіх християн. Тож твій візит - неофіційний - був би для нас дуже приємним сюрпризом. Ну, це ніби зустріти справжнього Святого Миколая. 

ДЖОНСОН: Ти мене розважаєш, Володимире. Але мені це приємно. І я охоче приймаю твою пропозицію. То коли я маю бути у Києві? 

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Борисе, літак - чартерний рейс - вже чекає на тебе у аеропорту Хітроу. Для тебе приготовлено обід і гардероб. А таксі вже стоїть під твоїм будинком. 

ДЖОНСОН: Як так? Просто зараз?

ГАРАНТ: /зі смартфону/ Так. Бери паспорт і спускайся донизу. Можеш навіть не розчісуватися. 

15. ЗП

НАТ. ВУЛИЦІ ЛОНДОНА - ДЕНЬ.

Таксі з ДЖОНСОНОМ їде вулицями Лондона, обганяючи інші авто та зупиняючись на світлофорах. Зрештою, авто заїжджає до аеропорту, виїжджає у польотну зону, зупиняється біля невеличкого приватного літака. Біля трапу стоять стюардеса ЮЛІЯ і охоронець БОГДАН Денисенко (40). ДЖОНСОН виходить з авта і підходить до літака. 
ЮЛІЯ: Good afternoon, dear Mr. Johnson! I am glad to see you. My name is Julia! And this is Bohdan - your personal bodyguard and assistant.
БОГДАН: Good afternoon, Mr. Johnson! I am glad to see you.
ДЖОНСОН: Добрий день, еврібаді! Мені дуже приємно. Це було так несподівано, що я просто ошелешений.

ЮЛІЯ: А хіба ви розмовляєте українською, пане Джонсон?

ДЖОНСОН: Так, трошки. Українська – то восьма мова, яку я спробував опанувати. 
ЮЛІЯ: Вау! А чому про це ніхто не знає?

ДЖОНСОН: Знають, але лише кілька моїх друзів. Дуже близьких і надійних. Коли я став прем'єр-міністром, то зрозумів, що мені варто вивчити українську. Бо попереду дуже багато непростих років, і увесь світ дивитиметься на Україну як на останній бастіон свободи. Тому я мусив це зробити. Але таємно.

ЮЛІЯ: Тоді, ласкаво просимо на борт нашого корабля!

ДЖОНСОН а за ним ЮЛІЯ рушають до літака. 

16. ЗП

АЕРОПОРТ ХІТРОУ – ДЕНЬ.

По драбині на зовнішній стороні аеропорту піднімається КІЛЕР (40) у довгому чорному пальто. У нього за плечима висить пластиковий чохол. КІЛЕР піднімається на дах, сторожко роззирається. Не помічає нікого і рішучо йде до крайньої стіни. КІЛЕР знімає чохол, виймає з неї снайперську гвинтівку і лягає, сховавшись за стіною. КІЛЕР заряджає у гвинтівку довгий патрон і починає цілитися. В оптичний приціл видно ДЖОНСОНА, який вийшов з авто і розмовляє з учасниками польоту. КІЛЕР цілиться ДЖОНСОНУ в нижню частину спини і натискає спусковий гачок. Лунає приглушений глушником постріл. 

Довга голка з прикріпленим радіомаячком втикається у полу куртки ДЖОНСОНА, проте той нічого не відчуває. КІЛЕР дістає з кишені прилад радіостеження. На карті Лондона враз спалахує зелена цятка. КІЛЕР підносить зап’ясток з наручним годинником до рота.

КІЛЕР: Суслік, це Золотарь. Гагарін у космосі! Прийом?

СУСЛИК: /з рації/ Прийняв!

КІЛЕР ховає до кишені прилад, потім ховає до чохла гвинтівку, підводиться і йде геть. 

17. ЗП

ІНТ. ПРИВАТНИЙ ЛІТАК - ДЕНЬ.

ДЖОНСОН заходить до літака, роздивляється, де розташуватися. Із кабіни пілота виходить БОРИС у костюмі пілота.

БОРИС: Добрий день, пане Джонсон! Вітаю вас на борту нашого літака! Мене звати Борис Дніпровський. І мені доручено доставити вас до Києва, на прохання Володимира Олександровича.

ДЖОНСОН: Добрий день! Дуже радий. То ми з вами тезки?

БОРИС: Ще і які! Усе у літаку до ваших послуг. Душ, гардероб, наїдки та напитки. Навіть ваша особиста зубна щітка. Наша чарівна стюардеса Юлія і ваш охоронець Богдан мають наказ виконувати усі ваші побажання.

ДЖОНСОН: О! Дякую! Мені нічого не треба. Я людина скромна.

БОРИС: І тим не менше, за потреби, звертайтеся. Все зробимо як слід. Ви маєте оцінити українську гостинність.

ДЖОНСОН: Окей! Дякую! Я знаю вашу гостинність.

БОРИС: Цього разу ви матимете змогу дізнатися її ще краще.

БОРИС заходить до кабіни пілота і зачиняє двері. ДЖОНСОН сідає у крісло, задумливо дивиться в ілюмінатор. 

18. ЗП

НАТ. АЕРОПОРТ ХІТРОУ - ДЕНЬ.

У літака починають обертатися лопасті. Поволі літак виїжджає на злітно-посадкову смугу, розганяється і піднімається у повітря. Перед глядачами розгортається панорама Лондона. 
19. ЗП

ІНТ. ПРИВАТНИЙ ЛІТАК - ДЕНЬ.

ЮЛІЯ приносить на таці пляшку віскі, склянку та бутерброди з ікрою, екзотичні салати і все це ставить перед ДЖОНСОНОМ. ЮЛІЯ наливає віскі у чарку.

ЮЛІЯ: Пригощайтеся, пане Джонсон. Приємного вам польоту!

ДЖОНСОН: Дякую щиро!

ЮЛІЯ відходить, сідає у крісло. ДЖОНСОН бере чарку, випиває і заїдає її бутербродом. Тоді виймає з кишені смартфон, набирає номер дружини. Довго чекає, але не може зв'язатися. ДЖОНСОН стурбовано озирається на БОГДАНА.

ДЖОНСОН: Вибачте, пане, я не можу зв'язатися з дружиною. 

БОГДАН: Можливо, це пов'язано з тим, що в аеропорту Хітроу глушили зв'язок?

ДЖОНСОН: А хіба там глушили зв'язок?

БОГДАН: Так. Була інформація, що над аеропортом помічено невідомі дрони. Можливо, російські. Через що було наказано заглушити зв'язок до з'ясування усіх обставин.

ДЖОНСОН: Справді? Я того не знав.

БОГДАН: Ймовірно, ви саме у цей час їхали автівкою і не спостерігали за останніми новинами.

ДЖОНСОН: Можливо.

БОГДАН: Не хвилюйтеся, пане Джонсон. Дорогою зв'язок обов'язково відновиться і ви неодмінно поспілкуєтеся з дружиною.

ДЖОНСОН: Гаразд. Сподіваюсь на те. 

20. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА МАКСИМА - ДЕНЬ.

ТИТРИ: Львів. Україна.

По телевізору транслюється канал М-2. МАКСИМ сидить у візку перед вікном і щось малює на білому аркуші. Заходить ОЛЬГА у фартуху, тримає у руці дерев’яну лопатку зі шматочками смаженого м'яса.

ОЛЬГА: Спробуєш на смак?

МАКСИМ повертає голову, куштує м'ясо з лопаточки.

МАКСИМ: У-у-у! Смачно. 

ОЛЬГА: Точно?

МАКСИМ: З рук коханої і полин солодкий.
ОЛЬГА: Що малюєш - Високий замок?

МАКСИМ: Та ні. Он поглянь.

За вікном сидить синичка і з цікавістю поглядає углиб квартири. 

ОЛЬГА: О! То у нас гості?

МАКСИМ: Так, прилетіла перевірити, чи усі вдома.

ОЛЬГА: Мабуть, не усі. Когось таки бракує.

МАКСИМ: Кого ти маєш на увазі?

ОЛЬГА: Тебе, мій солоденький. Те, що ти вчинив - поза межами здорового глузду.

МАКСИМ: А як мало бути?

ОЛЬГА: Ну... Ми мали разом все те організовувати, домовлятися, обирати, бігати скрізь, їздити...

МАКСИМ: Ти не довіряєш моєму смаку?

ОЛЬГА сідає Максиму на коліна, обіймає його.

ОЛЬГА: Довіряю. Але ж все це не просто - замовити зал, домовитися про організацію весілля. А у тебе щоденно процедури. 

МАКСИМ: Я залишив тобі найважче.

ОЛЬГА: Що саме?

МАКСИМ: Обрати для себе весільну сукню. 

ОЛЬГА: Ну, так. Подруги допоможуть визначитися з вибором. До речі, а як ти наважився довірити їм свої плани? Та й взагалі, як вони спромоглися зберегти все у таємниці? Вони ж такі язикаті, геть зовсім не секретні.

МАКСИМ: То твої подруги, от сама їх і питай.

ОЛЬГА: Я вже питала. Надька сказала, що її мало не розірвало від бажання все мені викласти. 

МАКСИМ: Уявляю, як би це виглядало: тельбухи розкидані по всій квартирі.

ОЛЬГА: Ти жартуєш, але для жінок то справді проблема, коли дуже хочеться про щось повідати оточуючим, а не можна.

МАКСИМ: Тому жінок не беруть у спецслужби. Бо базіки.

ОЛЬГА: Чого ж? Беруть. Але лише для виконання специфічних завдань.

МАКСИМ: О! Так. Медові пастки ще ніхто не відміняв. Як от ти мені влаштувала.
ОЛЬГА сміється, цілує Максима у вуста.

ОЛЬГА: Май на увазі: якщо ти мені зрадиш – я тебе вб’ю! Бо я тебе кохаю.

МАКСИМ: Аргумент просто вбивчий.

ОЛЬГА: Справді, Максе. Я тебе так кохаю, як ще ніхто у світі!

МАКСИМ: Я тебе теж кохаю. Але сильніше.

ОЛЬГА: Ні! Я сильніше. 

МАКСИМ: Мала, не сперечайся! Я все одно кохаю тебе дужче! 

Дзвонить смартфон ОЛЬГИ. Вона дивиться на екран і притуляє вказівний палець до вуст Максима.

ОЛЬГА: Т-с-с-с, мій котику! Батечко телефонує.

ОЛЬГА прикладає слухавку до вуха.

МАКСИМ: І все одно, я кохаю тебе сильніше.

ОЛЬГА усміхається, заперечливо хитає головою і притуляє до вуст Максима усю долоню.
ОЛЬГА: Алло!

ОЛЕКСАНДР: /зі смартфону/ Привіт, доню!

ОЛЬГА: Привіт, тату!
ОЛЕКСАНДР: /зі смартфону/ Ти сильно зайнята?

ОЛЬГА: Готую сніданок для нас з Максом.

ОЛЕКСАНДР: /зі смартфону/ Може, з’їздимо до мами?

ОЛЬГА: До мами? Так, давай.

ОЛЕКСАНДР: /зі смартфону/ То я за годину буду біля твого дому. 

21. ЗП

НАТ. ЦВИНТАР - ДЕНЪ.

По Личаківському цвинтарі йдуть ОЛЬГА та ОЛЕКСАНДР. Ольга тримає у руках квіти. Іноді їм трапляються поодинокі відвідувачі. Вони наближаються до могили, на якій висить фото гарної жінки і напис "Хома Олена Георгіївна. 25.01. 1982 - 28.09. 2012". ОЛЬГА нахиляється і цілує портрет. Потім це робить ОЛЕКСАНДР.

ОЛЬГА: Здрастуй, мамо!

ОЛЕКСАНДР: Привіт, люба!

ОЛЬГА: Час спливає, лише твоя усмішка залишається такою ж сонцесяйною, як завжди.

ОЛЕКСАНДР: Так, ані час, ані погода не здатні того змінити.

ОЛЬГА: А у нас для тебе чудові новини. Я виходжу заміж. Максим зробив мені пропозицію. Просто під час відкриття виставки. Я мало не очманіла. Думала: якась мара! І подруги мої - такі вже секретні - ані словом, ані натяком не прохопилися, хоча знали про все наперед. То було неймовірно! Мамо, ти не знаєш мого Максима, але він - справжній герой, справжній чоловік! А ще геть талановитий. Я дуже щаслива з ним. Тато про це знає.

ОЛЕКСАНДР: Так, люба, я про все знаю. І вірю, що наша доня буде в надійних руках. Я обіцяв тобі, що віддам її лише справжньому чоловікові. І от, виконую свою обіцянку. 

ОЛЬГА: Колись ми прийдемо сюди великою родиною. З Максимом, з нашими дітьми. Ти усіх побачиш. І напевно порадієш за нас. А я завжди буду вдячна тобі за те, що ти дала мені життя. Я дуже тебе люблю, мамо!

22. ЗП

НАТ. ВУЛИЦІ ЛЬВОВА – ДЕНЬ.

Вулицею їде авто ОЛЕКСАНДРА. В салоні ОЛЬГА та її батько. ОЛЬГА притулилась обличчям до скла і із сумом поглядає на святкові львівські вулиці. З магнітоли лунає пісня Лари Фабіан «Je t’aime». 

23. ЗП

ІНТ. САЛОН АВТО – ДЕНЬ.

ОЛЕКСАНДР: Як ти, донечко? 

ОЛЬГА: Трохи сумно. Маму згадала. Бракує її зараз дуже.

ОЛЕКСАНДР: Так. Вона б з нами щиро пораділа твоєму заміжжю.

ОЛЬГА: У вас так само було?

ОЛЕКСАНДР: Ні. Ми зустрічалися. Я думав, вагався. А потім полетів у відрядження до Англії, і застряг там майже на місяць. І саме тоді збагнув, як мені її бракує поряд. То було для мене справжнім тригером. Адже ми ніколи на такий довгий термін не розлучалися.

ОЛЬГА: Вона теж скучала за тобою?

ОЛЕКСАНДР: Так. Ми передзвонювалися щодня. Але що таке спілкування на відстані? І тоді я збагнув: іншої жінки мені не треба. Не витримав і зізнався їй в коханні просто телефоном. І запропонував вийти заміж.

ОЛЬГА: І що вона?

ОЛЕКСАНДР: Була довга, дуже довга пауза. Я вже почав хвилюватися, коли почув від неї: «Я згодна». Дуже чутлива була мить. Таке не забувається ніколи.

ОЛЬГА: Згоди у її батьків не питав?

ОЛЕКСАНДР: Мудрі батьки завжди кажуть так: «Тобі з ним жити, тобі й рішення приймати». То чому їх питати?

ОЛЬГА: І бабуся теж таке казала?

ОЛЕКСАНДР: Ні. Але вона з самого початку ставилася до мене дуже файно. Сподобався я їй. До речі, а ти повідомила бабусю, що виходиш заміж?

ОЛЬГА: Ой, ні! Забула.

ОЛЕКСАНДР: Як негарно. Вона ж дуже цього чекає. Нумо телефонуй!

ОЛЬГА: Зараз наберу. Повідомлю.

ОЛЬГА бере смартфон, набирає цифри, прикладає до вуха.

24. ЗП

НАТ. СЕЛО В КАРПАТАХ – ДЕНЬ.

Засніжене гірське село у Карпатах. Біля ошатного будинку МИРОСЛАВА Гонтар (68) розвішує на линві випрані речі. Під хатою на лаві сидить котик, гріє лапки, з цікавістю позирає навкруги. На ланцюгу біля буди припнутий пес. 

Вулицею йде ВАСИЛИНА Вуйко (64), завертає у двір до Мирослави. Побачивши сусідку, пес починає гавкати. МИРОСЛАВА обертається, бачить сусідку.

ВАСИЛИНА: Дай Боже здоров’я, Мирко!

МИРОСЛАВА: Дай Боже, Василино!

ВАСИЛИНА: Як ся маєте?

МИРОСЛАВА: Та Слава Богу! А ви як?

ВАСИЛИНА: Йой, не питай. Вже сил немає з Грицьком. Доводить мене до сказу своїм питтям.

МИРОСЛАВА: Не полишає згубної звички?

ВАСИЛИНА: Ні. Тільки Дай! Дай! Дай! На пляшку. Очі заллє, а потім ходить, нерви лоскоче та душу мотає.

МИРОСЛАВА: Мо’, його до якої бабки звести чи до лікаря?

ВАСИЛИНА: Та чи він піде? Він же уважає себе цілком здоровим. Я йому кажу: «До тебе скоро білочка прийде, якщо не покинеш сю справу. Доп’єшся до ручки! Чортів узрієш!». А він знай регоче. Каже: Самі ви хворі! У мене дідо й неньо пили і своєю смертю щасливо сконали.

МИРОСЛАВА: Ой, біда!

ВАСИЛИНА: Чуєш, Мирко, ти мені цукру не позичиш? Бо нехо’ спускатися до маркету. Ноги болять.

МИРОСЛАВА: Самогон гнатимеш?

ВАСИЛИНА: Та Бог з тобою, сусідко! Що ти вигадуєш? Досить мені алкоголіка у садибі. Хочу пряників напекти. Тебе пригощу.

МИРОСЛАВА: Гаразд, зараз винесу. Скільки тобі?

ВАСИЛИНА: Та з півкіло, якщо є.

МИРОСЛАВА: Дам кіло. Чекай-но!

МИРОСЛАВА йде до хати, дістає з шкахівки пакет цукру, виносить його надвір. Віддає Василині.

МИРОСЛАВА: Ось! Тримай.

ВАСИЛИНА: Дякую, Мирко! Я поверну. 

МИРОСЛАВА: Та нехай, користуйся на здоров’я. 

ВАСИЛИНА: Пряниками я тебе неодмінно пригощу. 

МИРОСЛАВА: Гаразд.

Несподівано дзвонить смартфон. МИРОСЛАВА виймає з кишені мобілку, дивиться на екран.

МИРОСЛАВА: О! Онучка про мене згадала. /до Василини/ Вибач, Василино, мушу відповісти.

ВАСИЛИНА: Так, гаразд. Я до тебе увечері зайду.

ВАСИЛИНА йде з двору, а МИРОСЛАВА сідає на призьбі. Кіт негайно залазить жінці на коліна.

МИРОСЛАВА: Алло!

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Дай, Боже, здоровля, бабцю!

МИРОСЛАВА: Дай, Боже, моя люба! Як ти? Як тато?

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Та Слава Богу! Усі живі-здорові, при роботі. А як ви почуваєтесь?

МИРОСЛАВА: Та теж Слава Богу. Правлюся потрошку. Взимку роботи наче й менше, та все одно є чим бабі займатися. Не плануєш до мене у гості приїхати на Різдво? Бо я вже скучила за тобою.

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Я б з радістю, бабцю, та нині трохи зайнята. Відкрила нову виставку в галереї. Волонтерю потрошку. А ще у мене гарна новина для вас.

МИРОСЛАВА: Яка?

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Я заміж виходжу. Мені Максим у коханні освідчився.

МИРОСЛАВА: Йой! Та ти що? Яка радість! Потішила ти мене – стару, щиро потішила. Вітаю тебе, моя голубонько! Щиро вітаю! Щастя вам з Максимом, кохання, миру і діточок побільше! Щоби росли і радували своїх батьків, як ви нас колись.

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Дякую, бабусю! Дуже приємно. 

МИРОСЛАВА: То коли у вас весіллє?

ОЛЬГА: /зі смартфону/ За чотири дні.

МИРОСЛАВА: Як так? 

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Максим усе підготував, про все домовився заздалегідь. Нам залишилось лише підписати і надіслати запрошення. А! Ну ще фату треба обрати. Добре, що зараз усе це шиється дуже швидко.

МИРОСЛАВА: Молодці! Вітаю вас!

Зненацька чуються крики. Вулицею біжить ГРИЦЬКО  Вуйко (70), а за ним з качалкою - ВАСИЛИНА.

ВАСИЛИНА: Паскуда ти! Алкоголік! Коли вже ти нап’єшся її уволю! Поверни гроші! То на олію відкладено. 

ОЛЬГА: /зі смартфону/ А ви не хочете до мене на весілля приїхати? Я була б дуже рада. 

МИРОСЛАВА: Йой, дитино! Я вже стара, і здоровля не те. Мені оце з гір спускатися, всайбу полишати – ще той клопіт. Ви там уже самі, без мене, потанцюєте. А подарунок я приготую обов’язково!

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Бабу’, а що то у вас за лемент у дворі?

МИРОСЛАВА: Та то сусідка Василина Вуйчиха чоловіка свого погнала вулицею. П’є Грицько не просихає, вона його білою гарячкою лякає, а йому море по коліна. Напевно, зараз прочухана дасть. Бо з качалкою побігла.

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Ото вже клопіт у людей напередодні Різдва.

МИРОСЛАВА: І не кажи.

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Добре, бабцю, бережіть себе! Рада за вас, що все гаразд.

МИРОСЛАВА: І ти теж, моя голубонько, ходи здоровою! Щастя вам з Максимом і вічного кохання!

ОЛЬГА: /зі смартфону/ Дякую! На все добре!

МИРОСЛАВА: З Богом! Хай Господь і Богородиця оберігають вас!

МИРОСЛАВА вимикає смартфон і спостерігає за тим, як ВАСИЛИНА біжить услід за ГРИЦЬКОМ.

МИРОСЛАВА: Дивні справи Твої, Господи! Одним кохання, а іншим – лупцювання!

25. ЗП

ІНТ. ЛУБЯНКА. ВІДДІЛ ОПЕРАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ – ВЕЧІР.

ТИТРИ:  москва. росія. 

Просторий кабінет з великою кількістю різних моніторів на стінах. Посередині кабінету стоїть велика інтерактивна карта Світу. На ній миготять різнокольорові маячки на різних континентах. ХАБАЛКІН і майор Іван АНУСОВ (30) схилилися над картою. АНУСОВ вказує пальцем на зелений вогник.

АНУСОВ: Зараз наш об’єкт рухається зі швидкістю 800 кілометрів над морем у напрямку Польщі. Ми ретельно відстежуємо кожен його рух. При найменших змінах я одразу доповім.

ХАБАЛКІН: Добре, Анусов. Тримай мене в курсі. Я пообіцяв генералу Мошонкіну регулярно доповідати про хід операції.

АНУСОВ: Як ви гадаєте, товаришу підполковнику, хохли щось затівають чи це звичайний приватний візит?

ХАБАЛКІН: Саме це ми і повинні з’ясувати, Анусов. І якщо виявиться, що це – частина якоїсь спецоперації, потрібно буде вжити заходів. Найрадикальніших. Ми повинні перемогти у цій війні. Тоді матимемо усе – нагороди, звання, премії. Сам знаєш: «нам нужна одна победа, одна на всех, ми за ценой не постоим».

АНУСОВ: Знаю.

ХАБАЛКІН: Тоді я пішов до генерала, Анусов, а ти спостерігай!

АНУСОВ: Слухаюсь!
ХАБАЛКІН виходить з кабінету, АНУСОВ презирливо дивиться йому услід.

АНУСОВ: Коли ти вже запам’ятаєш моє прізвище, долбодятел? Не Анусов, а анУсов!

26. ЗП

ІНТ. САЛОН ЛІТАКА – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Десь над Європою.

ДЖОНСОН дивиться в ілюмінатор, смакує віскі та бутерброди з ікрою. ЮЛІЯ підходить до шафи, відчиняє двері. У шафі цілий ряд ділових костюмів різного кольору.

ЮЛІЯ: Пане Джонсон, це подарунок від Володимира Олександровича. Обирайте!

ДЖОНСОН здивовано роздивляється гардероб.

ДЖОНСОН: Ну, це так щедро з боку Володимира. Я навіть не знаю, що саме обрати.

ЮЛІЯ: Давайте я вам допоможу? А якщо оцей – від Бріоні? 

ЮЛІЯ дістає з гардеробу костюм, демонструє його ДЖОНСОНУ.

ДЖОНСОН: Білий?

ЮЛІЯ: Ну так. Нині зима. Снігу багато. І ви будете увесь у білому. Ніби Тигрюля.

ДЖОНСОН: Ну, я не знаю. Але він дійсно чудовий.

ЮЛІЯ: /дістає пальто/ І ось це пальто від Ніно Річчі.
ДЖОНСОН: Гарне. Вельми-вельми.

ЮЛІЯ: Отже на цьому і зупинимося. Готові приміряти?

ДЖОНСОН: Що, отак одразу?

ЮЛІЯ: Так. Душ там. Я повішу цей костюм у передпокої.

ДЖОНСОН: Гаразд.

ДЖОНСОН підводиться і йде до душової кімнати. Роздягається, заходить у душову кабінку, зачиняється. 

ЮЛІЯ заносить костюм, вішає його на гачок.

Заходить БОГДАН, бере одяг ДЖОНСОНА, витягує все із кишень і складає на тумбочку. БОГДАН бере курточку з костюмом і виходить у салон літака, підходить до дверей і відчиняє їх. Потужний порив вітру куйовдить йому волосся та бороду. БОГДАН розмахується та викидає геть ношений одяг, після чого зачиняє двері. ЮЛІЯ ошелешено спостерігає за тим.
ЮЛІЯ: Так радикально. Може не варто було викидати чужу власність?

БОГДАН: Навіщо Борису це барахло. У гардеробі усі костюми від кутюр. Підібрані персонально під його розмір і фактуру. Хай хоч і усе забере собі.

ЮЛІЯ: Та ні, він англієць – людина вельми скромна і порядна.

27. ЗП

НАТ. НЕБО НАД ЄВРОПОЮ – ВЕЧІР.

З неба до землі летить чоловічий костюм та курточка. Брюки перекидаються у повітрі, сорочка обертається, краватка вигинається ніби гадюка, піджак надимається повітрям. У полі куртки стирчить радіо-маячок, який посилає у простір звукові сигнали. Куртка стрімко летить просто до фури, що їде трасою. 
28. ЗП

ІНТ. КАБІНА ФУРИ – ДЕНЬ.
ТИТРИ: Кросценко. Польща.
У кабіні сидять двоє українських далекобійників АРТЕМ Горбач (50) і СЕМЕН Зозуля (45). АРТЕМ за кермом, СЕМЕН дрімає. Похиливши голову на груди. З радіоли лунає українська пісня. На узбіччі траси стоїть вказівник «Granica panstva – 2.0 Sambir – 45.0 Lwow - 120.0». Несподівано просто на капот падають брюки. Услід за ними у вітрове скло влітає піджак. АРТЕМ різко тисне на гальма. Фура зупиняється. СЕМЕР б’ється головою об торпеду і прокидається.
АРТЕМ: Йосип драний! Що це за хєрня?

СЕМЕ: А? Шо?

АРТЕМ: Кажу: шо це за хєрна на склі?

СЕМЕН: А Бог її Святий знає.

АРТЕМ: Сєня, ану піди глянь!

СЕМЕН виходить з кабіни. Знімає з вітрового скла піджак та з капоту брюки. Демонструє усе те напарнику, потім дивиться у небо і здивовано знизує плечима.

АРТЕМ: Та викинь ти його нафіг!

СЕМЕН відходить на узбіччя і акуратно складає усе на землю. Після чого сідає у кабіну.

АРТЕМ: Ми з тобою увесь час катаємося лише влітку. Оце варто було уперше виїхати у зиму і вже гостинці на голову посипалися. 

СЕМЕН: Та я сам в ахєрє повному.

СЕМЕН чухає забитого лоба. АРТЕМ вмикає передачу, натискає на педаль і фура рушає.

29. ЗП
НАТ. ТРАСА-84 «СЯНЮК-КРОСЦЕНКО»

Фура рушає з місця, набираючи швидкість, і в цей момент зверху на кабіну падає куртка Джонсона. Радіо-маячок раптом змовкає.

30. ЗП
ІНТ САЛОН ЛІТАКА – ВЕЧІР.

БОГДАН сидить у кріслі, дивиться в ілюмінатор. Там пропливають хмари а під низом видно земний ландшафт. ЮЛІЯ ходить салоном літака і віхтиком протирає ілюмінатори. Наспівує.

ЮЛІЯ: Ой, у лузі червона калина похилилася. Чого ж наша славна Україна зажурилася!

БОРИС за штурвалом уважно дивиться поперед себе і теж починає наспівувати.

БОРИС: Ой, у лузі червона калина похилилася. Чого ж наша славна Україна зажурилася!

ДЖОНСОН у душі стоїть охоплений парою, розчервонілий і активно обтирає себе мочалкою.

ДЖОНСОН: А ми тую червону калину підіймемо! А ми нашу славну Україну, гей-гей, розвеселимо.

БОГДАН час від часу поглядає на наручний годинник і нервово стукає пальцями по підлокітнику. ЮЛІЯ помічає те.

ЮЛІЯ: Нервуєш?

БОГДАН: Ну, не те щоб аж так сильно, але трохи хвилююся. Може, і справді я з цим костюмом погарячкував? А раптом образиться?
ЮЛІЯ: Бодя, я у тебе вірю. Все буде добре! Триматиму за тебе пальчики.

БОГДАН: Дякую, Юлечко!

Відчиняються двері і виходить ДЖОНСОН – розпашілий, у білому костюмі. Після душу волосся на голові ще більш розпатлане. ДЖОНСОН розгублено дивиться на подорожніх. БОГДАН і ЮЛІЯ привітно усміхаються, демонструючи своє захоплення.

ДЖОНСОН: І як я вам, еврібаді?

ЮЛІЯ: Чудово! 

БОГДАН: Досконало!

ЮЛІЯ: Ну просто Морган Фрімен у «Брюсі Всемогутньому». Лише шевелюра трохи не та.

ДЖОНСОН: Ше… ве… люра?

ЮЛІЯ: Не зважайте. То такий лемківський сленг.
ДЖОНСОН: А де мій старий костюм?

БОГДАН: Пане Джонсон, на жаль, з ним трапилася прикрість, тож довелося відправити його в утіль. Проте я усі ваші речі і документи з кишень дістав. Ніщо не пропало. Ось вони.
ДЖОНСОН: Бачу. Але я до свого костюма вже звик.

ЮЛІЯ: І до цього теж звикнете. Володимир Олександрович і Олена Володимирівна будуть у захваті від вашого прикиду.

ДЖОНСОН: Ви так гадаєте?

ЮЛІЯ: Я впевнена!

Несподівано літак починає робити круте піке, від чого ДЖОНСОНА кидає на Юлію, і вони разом падають у крісло. Зі столу на підлогу падають тарілки, чарка та закоркована пляшка віскі.

ДЖОНСОН: Ой! Що це?

БОГДАН: Напевно, потрапили у повітряну яму. 
ДЖОНСОН: Яму?

БОГДАН: Ну… Зона турбулентності. Таке трапляється.

Літак вирівнюється, починає задирати ніс, а вже наступної миті знову провалюється у піке. БОГДАН падає на підлогу, котиться до кабіни пілота.

БОГДАН: Щось не те…

З кабіни визирає БОРИС.

БОРИС: У нас трапилося непередбачуване. Заклинило один двигун, тож ми стрімко втрачаємо висоту.

ЮЛІЯ: Йой! Мамочка!

БОГДАН: Не може бути!

БОРИС: Я намагаюся утримати штурвал, але літак майже не керований. Тому вам необхідно терміново евакуюватися.

ДЖОНСОН: Як це?

БОРИС: Зараз Богдан надягне на вас парашут і ви полишите літак.

ДЖОНСОН: Я? Стрибатиму з літака?

БОРИС: Так. Разом з Богданом.

ДЖОНСОН: Але ж це неможливо.

БОРИС: Це краще, аніж разом з літаком чебурахнутися з висоти п’ять тисяч метрів на землю. Богдане! Юліє!

ЮЛІЯ бере пальто ДЖОНСОНА і вдягає на нього. Потім вдягає йому на голову шапку. БОГДАН відкриває тумбу, витягає звідти парашут і починає вдягати на ДЖОНСОНА.

ДЖОНСОН: Ні-ні! Це неможливо.

БОГДАН: Пане Джонсоне, зараз не час сперечатися про людські можливості чи їх відсутність. Вам доведеться стрибнути!

ДЖОНСОН: Я відмовляюся виконувати ваші накази.

БОГДАН: Боріс, ти нє прав!

БОГДАН перевіряє усі застібки та ремені на ДЖОНСОНІ, потім одягається, бере інший парашут і так само вдягає на себе. Літак знову починає завалюватися на ніс, пасажирів хитає. ЮЛІЯ верещить. БОГДАН відкриває двері, звідки вдирається потужний потік повітря. ДЖОНСОН злякано дивиться на порожнечу по той бік літака. БОГДАН хапає ДЖОНСОНА і тягне до виходу.

ДЖОНСОН: Ні! Ні! Я обіцяв дружині бути на Різдво вдома.

БОГДАН чіпляє гальмівний ремінь до скоби у стелі і з силою виштовхує ДЖОНСОНА із літака. ЮЛІЯ перелякано за цим спостерігає. 

БОГДАН: З Різдвом Христовим, Боря! 

Із кабіни пілотів виходить БОРИС, стурбовано дивиться на БОГДАНА. БОГДАН зніяковіло розводить руки.
БОГДАН: Так, згоден, вийшло не зовсім делікатно. Але ж він дядько теж чималенький. Юля б його нізащо не виштовхала.

БОРИС: Богдане, відповідаєш мені за нього головою!

БОГДАН: Миколайовичу, ну коли я тебе підводив?

БОРИС: Гаразд. Давай!

БОГДАН підходить до дверей, чіпляє до скоби свій гальмівний ремінь і спостерігає, у якому напрямку полетів ДЖОНСОН. Потім дивиться востаннє на БОРИСА і ЮЛІЮ, усміхається і, розігнавшись, рішуче стрибає у розчинені двері.

БОГДАН: Банзай! 

БОРИС підходить до дверей і натискає важіль, причиняє двері. ЮЛІЯ стурбовано дивиться на свого шефа. БОРИС підходить до столика, піднімає з підлоги пляшку віскі, відкорковує її і робить ковток. 

БОРИС: Ну шо, мала, ти коли-небудь кохалася у літаку, яким ніхто не керує?

ЮЛІЯ: Йой! А ти мені обіцяв мій перший сольний альбом профінансувати…

31. ЗП

ІНТ. РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР - ДЕНЬ.

ТИТРИ: Львів. Україна.

Велика зала з різними реабілітаційними апаратами та станками. За одним із них висить закріплений ременями МАКСИМ. Він намагається рухатися, але ноги йому відмовляють. Поряд стоїть ЛІКАР-РЕАБІЛІТОЛОГ (40), допомагає.

МАКСИМ: Ні, не можу. Не відчуваю геть нічого. Навіть натяку на якісь відчуття.

РЕАБІЛІТОЛОГ: Ну, ви ще не довгий строк проходите реабілітацію. Можна сказати, стоїте на початку шляху. Це може зайняти тривалий час.

МАКСИМ: Лікарю, у мене за п’ять днів весілля. Мені треба на ноги стати. Я хочу на своїх двох перед вівтарем з нареченою стояти.

РЕАБІЛІТОЛОГ: Максиме, я не можу вам дати стовідсоткових гарантій. Я не Господь Бог. А з таким пораненням хребта, як у вас, реабілітація може розтягнутися на місяці чи й роки.

МАКСИМ: Ви жартуєте?

РЕАБІЛІТОЛОГ: Ні. Я реаліст. Практик. Я не вірю в те, що можна плюнути сліпій людині в очі, і вона увидить світ. Або сказати: "Встань і іди!", і паралізована людина почеберяє геть-геть. Такого, на жаль, не буває.

МАКСИМ: То ви хочете сказати, що наші панотці брешуть? Коли переповідають дива Ісуса.

РЕАБІЛІТОЛОГ: Я не теолог. Я реабілітолог. І відповідаю лише за себе. Я поставлю вас на ноги. Неодмінно. Обіцяю вам це. Але під вінець ви поїдете у візку. Це я знаю точно, спостерігаючи за прогресом вашого лікування.

МАКСИМ: Дякую і за це, лікарю! Не вельми обнадійливо, але, принаймні, щиро.

РЕАБІЛІТОЛОГ: Ну що, перепочили? Побазікали? А тепер до бою! Вперед, солдате! Марш-марш! Доведи оточуючим і своїй нареченій, що ти маєш силу волі.

МАКСИМ стискає зуби і, напружуючи усі сили, намагається переставляти ноги по манежу. Неподалік сидить безногий ВЕТЕРАН (40) і з заздрістю спостерігає, як парубок намагається примусити свої ноги йти.

32. ЗП

ІНТ. ЛУБЯНКА. ВІДДІЛ ОПЕРАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ – ДЕНЬ.

ТИТРИ:  москва. росія. 

ХАБАЛКІН і АНУСОВ схилилися над картою Світу, що вкрита численними різнокольоровими вогниками.

ХАБАЛКІН: Ну і що це може означати?

АНУСОВ: Тут лише два ймовірних варіанти. Або радіомаяк вийшов з ладу, хоча це малоймовірно, оскільки апаратура нова. Або ж, літак з нашим пасажиром зазнав аварії. Я більше схиляюся до другого варіанту, враховуючи місцину, де це сталося, і погодні умови.

ХАБАЛКІН: Так, схоже на те. 

АНУСОВ: У будь-якому разі ми не зможемо оперативно отримати інформацію. Наших людей в цьому районі немає. Ті, які є, потраплять сюди не скоро. Самі знаєте, як уважно місцеві дослухаються до приїжджих, у кожне слово вслухаються – як звучить. За найменшої підозри щодо російського походження, одразу страчують. Минулого року там ціла наша група зникла. Кажуть: бандерівці зварили їх живцем у котлі.

33. ФЛЕШБЕК 

ЗП

НАТ. КАРПАТИ – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Рік тому. Десь у Карпатах.

Палає яскраве багаття. Чути тріск перегорілих дров, великі язики полум’я лижуть дно великого мідного казана. Чути довгий чоловічий стогін. Камера піднімається і ми бачимо трьох РОСІЯН (30-40) з розпашілими мордами, які лежать у казані, паряться. Один із них довгим ковтком вливає у себе вміст великого бокалу з пивом і задоволено стогне. Поряд з казаном стоїть стіл, на якому пляшки з пивом, стоять тарілки з сухариками, чіпсами та в’яленою воблою, лежить гуцульський сир будз, ковбаси, паляниця. Навколо чоловіків - дивовижний вид на Карпати. Росіяни цмулять пиво з бокалів, розглядають навколишню красу.

РОСІЯНИН-1: Ех, і жізнь в Карпатах хараша, і жить здесь харашо! 

РОСІЯНИН-2: А харашо жить в Карпатах еще лучше!

РОСІЯНИН-3: Здесь все так уютно, па-дамашнєму. Даже уезжать не хочется.

Із садиби виходить дебела МОЛОДИЦЯ (30).

МОЛОДИЦЯ: Гей, хлопці! Годі сраки у казані гріти. Робота чекає. Дрова нарубати. Траншею під трубу викопати. Чи я сама усе те робитиму?

РОСІЯНИН-3: О! Наша принцеса прийшла. Обожнюю її. Венера Мілоська. 

34. ЗП

ІНТ. ЛУБЯНКА. ВІДДІЛ ОПЕРАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ – ДЕНЬ.

ХАБАЛКІН: У-у-у! Паскуди! Садисти! Ненавиджу їх! Вішати усіх на каштанах, уздовж Хрещатика. 
АНУСОВ: Тому залишається лише очікувати офіційної інформації від хохлів. У них у цьому плані, є велика перевага над нами.

ХАБАЛКІН: Це ж яка?

АНУСОВ: Вони нічого ніколи не приховують і не брешуть. Їхні ЗМІ ще ті дзвонарі. Про усе протрезвонять. Лише встигай записувати інформацію.

ХАБАЛКІН: Так. Таке є. Ну що, Анусов, тоді я доповім генералу Мошонкіну про авіатрощу?

АНУСОВ: Так. Безперечно.

35. ЗП
ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.
Генерал МОШОНКІН сидить за столом, уважно дивиться на підлеглого. ХАБАЛКІН виглядає бадьоро, очі блищать від задоволення. 

ХАБАЛКІН: Товаришу генерале, згідно останньої інформації, літак, на якому перебувала особа, котра нас цікавить, зазнав аварії у Карпатських горах.

МОШОНКІН: Що відомо про пасажирів та членів екіпажу?

ХАБАЛКІН: Нічого не відомо. Але враховуючи погодні умови - гори, мороз, сніг, - усіх їх знайдуть не раніше квітня місяця. 

МОШОНКІН: Добре, Хабалкін. Готуй дірку у кителі. Чи, може, маєш якісь особливі побажання щодо винагороди?

ХАБАЛКІН: Так точно, товаришу генерале! А можна призначите мене куратором Донецької народної республіки?

МОШОНКІН: Куратором ДНР?

ХАБАЛКІН: Так точно!

МОШОНКІН: Овва! Куди замахнувся. То ти дуже високий старт узяв. Як то кажуть у нас: не по Хуану сомбреро. Для кураторства над Донбасом треба мати дещо інакші здобутки, аніж випадкова авіатроща.

ХАБАЛКІН: Я зрозумів, товаришу генерале!

МОШОНКІН: Гаразд. Тоді я зроблю подання Президенту на присвоєння тобі чергового військового звання та ордену «За заслуги».

ХАБАЛКІН: Служу Росії, товаришу генерале!

МОШОНКІН: Служи. Служи і далі. У нас ще дохуя справ у цьому світі.

36. ЗП

НАТ. МИТНИЦЯ – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Прикордонний пост «Смільниця-Коростенко».

У митному терміналі стоїть фура. МИТНИК (30) читає документи, АРТЕМ стоїть поряд, терпляче очікує. МИТНИК віддає документи водієві.

АРТЕМ: Ну що?

МИТНИК: Щасливої дороги!
АРТЕМ: Дякую!

АРТЕМ сідає до кабіни, причиняє двері. Гуркоче мотор і фура рушає з місця. Курточка ДЖОНСОНА висить позаду кабіни, застрягши між дротами. Радіомаячок раптом «оживає» і починає подавати сигнали.

37. ЗП

НАТ. ЛІС - ДЕНЬ.

Вкриті снігом Карпати. Обабіч полонини густі смерекові ліси. Чути чоловічий крик, звук якого поволі наростає. У небі з’являються обриси парашутиста, що поволі збільшуються. До землі на парашуті летить ДЖОНСОН, проте в останню мить його парашут чіпляється за гілку ялини і ДЖОНСОН просто зависає поміж небом і землею.

ДЖОНСОН: Чорт забирай! Я завис на дереві. Агов, люди! Еврібаді! Гелп! Сос! Хто тут є?!
Поволі з неба наближаються обриси ще одного парашута. До землі стрімко летить БОГДАН, який в одну мить падає у глибокий сніг і його накриває парашутом.

БОГДАН: Разтуди твою туди! Де тут вихід?

БОГДАН вилазить з-під парашута, роззирається.

ДЖОНСОН: Агов, еврібаді, хто тут є?

БОГДАН: Я тут, містере Джонсон! Все окей!

БОГДАН відстібає свій парашут і кидає його у сніг. Рушає убік дерева, на якому висить ДЖОНСОН. Наближається, уважно роздивляється.

БОГДАН: Як себе почуваєте, містере Джонсон? 

ДЖОНСОН: Почуваюся як бог Один, котрий розіп’яв себе, щоби набути мудрості. Слава Богу, очі цілі.!
БОГДАН: Чи, часом, нічого не ушкодили?

ДЖОНСОН: Ні, все чудово. Але мені хочеться швидше дістатися землі. Вкрай незручно висіти на ременях. Вони тиснуть. Скажу вам по секрету: дуже пісяти хочеться….

БОГДАН: Не хвилюйтеся! Зараз я вас швиденько звільню.

БОГДАН залазить на ялину і починає кишеньковим ножем обрізати стропи парашута. ДЖОНСОН раптом падає просто у сніг і його накриває парашутом. Він намагається висвободитися з-під покривала.

ДЖОНСОН: Чорт забирай! Де тут двері? 

38. ЗП

НАТ. КАРПАТИ – ВЕЧІР.

БОГДАН та ДЖОНСОН рухаються засніженим лісом, потопаючи по коліна у снігу. БОГДАН повсякчас звіряє маршрут по Джіпіес-навігатору. 

ДЖОНСОН: У вас тут стільки снігу. Ви хоч коли-небудь його прибираєте?

БОГДАН: Аякже. До Івана-Купала все приберемо.

ДЖОНСОН: А от у нас снігу немає. Лише дощі та тумани.

БОГДАН: Саме через те я вашу Англію і не люблю.

ДЖОНСОН: Що?

БОГДАН: Кажу: через те, що у вас снігу немає, ніхто не хоче проводити у вас зимові олімпійські ігри.

ДЖОНСОН: А! Так. Зі снігом у нас не файно. Тому ми любимо футбол, а не хокей. 

БОГДАН: Ми теж футбол любимо. Якби не кацапи, то щороку на Донбас-арені міжнародні змагання б проводили.

ДЖОНСОН: Так. Війна то дуже погано. Вона позбавляє народ задоволення від перегляду англійського футболу.

БОГДАН зупиняється, звіряється з маршрутом, тоді рішуче рушає убік.

ДЖОНСОН: Ми що – заблукали?

БОГДАН: Ні. Просто у горах, погано ловить сигнал джіпіес, тому доводиться увесь час робити поправку на похибку.

ДЖОНСОН:

Мій смартфон після падіння теж перестав працювати.

БОГДАН: Нічого, пане Джонсон, наші майстри усе полагодять.

ДЖОНСОН: А куди ми йдемо?

БОГДАН: До будинку лісівника. Переночуємо, а потім рушимо далі, до Львова. Звідти дістатися до Києва простіше.

ДЖОНСОН: Так, я був у Львові. І не один раз. Мені там подобається. 

БОГДАН: Гадаю, цього разу вам сподобається у Львові ще більше.

ДЖОНСОН: Чому ви так гадаєте?

БОГДАН: Чуйка!

ДЖОНСОН: Що?

БОГДАН: Ну… Інтуїція. Шосте чуття.

ДЖОНСОН: А! Розумію.

БОГДАН виходить на прочищену лісову дорогу, роззирається, щоби не помилитися з напрямком.

БОГДАН: Так. Нам, здається, туди!

ДЖОНСОН: Ви там вже були?

БОГДАН: Ні. Будемо з вами уперше.

БОГДАН з ДЖОНСОНОМ рушають чищеною дорогою, роздивляючись окіл. Надворі поволі сутеніє.
ДЖОНСОН: Мені подобається місцеве повітря. Воно чисте. Добре дихається.

БОГДАН: Так. Це ж Карпати. Тут гарна екологія. Принаймні, поки що. Але все може змінитися, якщо прийде великий бізнес і почне будувати різні підприємства.

ДЖОНСОН: Ні, тут не потрібно підприємств. Тут можна добре заробляти на туризмі. У вас тут дуже-дуже гарно. Я придбав собі старовинний замок, збудований ще у 17-му столітті. Так до мене щорічно приїздять туристи, просто щоби поглянути на архітектуру. Люди цінують старовину. І це добре. Це допомагає зберігати пам’ятки і прищеплювати почуття прекрасного.

БОГДАН помічає попереду будинок, оточений високим парканом. У вікнах будинку світиться вогник. Чується валування собаки.

ДЖОНСОН: О! Ваші українські барбоси відчули мій британський дух. Радіють.

БОГДАН: Ще пак. Чули б ви, як вони радіють, коли відчувають російський дух. Аж піна з рота летить клаптями.

39. ЗП

НАТ. БУДИНОК ЛІСІВНИКА – ВЕЧІР.

БОГДАН з ДЖОНСОНОМ підходять до будинку, заходять у двір. Біля буди на ланцюгу гавкає пес. У вікні будинку відсувається завіса і видно половину чоловічого обличчя, яке пильно спостерігає за незнайомцями. БОГДАН підходить до дверей і стукає.

ЛІСІВНИК: /з-за дверей/ Хто там?

БОГДАН: Дай Боже здоров’я! Ми трохи заблукали і збилися з дороги. Чи можна у вас заночувати?

ЛІСІВНИК: /з-за дверей/ Заночувати? Принаймні, чаєм пригощу і обігрію.

БОГДАН: Та ми згодні.

При вході вмикається лампа, змушує захожих примружитися від несподіванки. Відчиняються двері і в одвірках з’являються обриси ЛІСІВНИКА (40) з карабіном у руках.

БОГДАН: Добрий вечір!

ЛІСІВНИК: Добрий і вам! О!

БОГДАН: Що значить «О!»?

ЛІСІВНИК: Ви знову в Україні?

БОГДАН: Що значить «знову»? Я тут живу.

ЛІСІВНИК: Хіба ви не повернулися до Канади, Поле?

ДЖОНСОН: /до Богдана/ Чому цей чоловік називає вас Полом?

ЛІСІВНИК: О, святий Ісусе! Ви - Борис Джонсон?

ДЖОНСОН: Так, це я. На жаль, так склалося.

ЛІСІВНИК: Святий Ісусе! Тепер мені усе зрозуміло. Заходьте, будь ласка! Радий бачити вас у себе в гостях!

ЛІСІВНИК гостинно розчиняє двері і радо пропускає гостей до будинку. 

40. ЗП

ІНТ. БУДИНОК ЛІСІВНИКА – ВЕЧІР.

Ошатна кімната, прикрашена іконами та рушниками. Посеред кімнати стоїть стіл, вкритий силою-силенною різних наїдків. За столом сидять БОГДАН, ДЖОНСОН, ЛІСІВНИК, дружина лісівника НАТАЛІЯ (35) та син ОРЕСТ (15). НАТАЛІЯ увесь час підкладає гостям наїдки.

НАТАЛІЯ: Спробуйте ще оці грибочки, будь ласка. То справжні карпатські білі гриби. Ніде ви таких не знайдете. 

ДЖОНСОН: Дякую, Наталіє!

НАТАЛІЯ: І ще спробуйте оцього м’яса. Справжня тушкована баранина. Свіжа, щойно зарізали.

ДЖОНСОН: Дякую! Але я стільки не з’їм. Просто не влізе…

ЛІСІВНИК: А ми зараз йому прокладемо дорогу. Ось це – справжня карпатська медовуха! Сам роблю. У нас шість вуликів. Я щороку готую медовуху для себе та для родичів. Ось спробуйте, Борисе!

ДЖОНСОН: Дякую щиро, але я вже такий, як вам треба. Для мене то буде забагато.

ЛІСІВНИК: Нічого-нічого, у вас усе вміститься. /до Богдана/ Поле, і вам теж наллю. Це дуже смачний напій.

БОГДАН: Гаразд.

ДЖОНСОН: /тихо/ Богдане, чому господар увесь час називає вас Полом?

БОГДАН: /теж тихо/ Здається, він мене сплутав з одним відомим канадійським рейнджером.

ДЖОНСОН: То скажіть йому про це.

БОГДАН: Гадаю, не варто. Ця схожість буде нам на руку. 

ДЖОНСОН: Ну, то робіть, як уважаєте за потрібне.

ЛІСІВНИК: Пропоную підняти тост за дружбу між Україною і Британією! Щоби вона кріпла і зміцнювалася, і щоби ми стали з вами ще більш щирими один до одного.

ДЖОНСОН: Згоден.

БОГДАН: Приймається.

НАТАЛІЯ: Будьмо!

Усі перехиляють чарчини, заїдають випите.

НАТАЛІЯ: Ну, як вам грибочки? Як баранина?

ДЖОНСОН: О! чудово! Дуже смачно. Дякую! Наталіє, ви чудова господиня.

НАТАЛІЯ: Дуже мило. Дякую і вам!

ДЖОНСОН: /тихо/ Богдане, ми випадково зайшли до цих людей, і у них таке справжнє страхіття на столі. Хіба українці завжди так харчуються?

БОГДАН: Так. Ми любимо попоїсти.

ДЖОНСОН: Я гадав, що в умовах війни, українці стали більш ощадливими і економними. Позав’язували вузлами свої гаманці.

БОГДАН: То так, вірно. Але черево не гаманець, його вузлом не зав’яжеш. Навіть в умовах війни. 
НАТАЛІЯ: Борисе, а зараз спробуйте моїх маринованих помідорів. А тоді скажете, чи готують таке у вас в Британії.

НАТАЛІЯ накладає у тарілку ДЖОНСОНА помідори. 

НАТАЛІЯ: І обов’язково спробуйте мого лечо. Його усі родичі хвалять.

ДЖОНСОН: Добре. Але я сьогодні стільки не вміщу у себе.

НАТАЛІЯ: Та я вас не виганяю, Борисе! Живіть собі у нас. Хоч би й місяць.

ДЖОНСОН: О! Дякую за гостинність. Та, на жаль, на мене чекають справи. Ми трохи відхилились від нашого маршруту. Нам конче потрібно бути у Львові.

НАТАЛІЯ: То мій Франьо вас туди одвезе.

ЛІСІВНИК: Так, я одвезу вас, куди скажете. Але вже завтра.

ДЖОНСОН: Завтра то й завтра.

НАТАЛІЯ: Між іншим, завтра у нашого Ореста – день народження. Ваш візит – то найкращий подарунок, який можна собі уявити для карпатського хлопчика.

ДЖОНСОН: Правда?

ОРЕСТ: Так, містере Джонсон. Мені завтра виповниться шістнадцять років.

ДЖОНСОН: О! Чудовий вік! Ну, то я завтра і привітаю вас з Днем народження.

ОРЕСТ: Добре.

ДЖОНСОН: Що вам подарувати, юначе?

НАТАЛІЯ: Наш Орест мріє стати журналістом. Навіть видає шкільну газету. Може, ви дасте йому інтерв’ю? Це буде перше серйозне інтерв’ю в його житті. 

ДЖОНСОН: Ну, я не проти. Коли я був прем’єр-міністром, то це була для мене звична робота – зустрічатися зі ЗМІ. Та й сам я у минулому – журналіст. 
БОГДАН: /до Джонсона/ Борисе, нам варто зберігати інкогніто. Зайвий поголос може зараз нашкодити.

ДЖОНСОН: У хлопчика завтра День народження. Не можна відмовляти у такий день. /до Ореста/ А чим вас приваблює робота журналістом?

ОРЕСТ: Це можливість зустрічатися і спілкуватися з цікавими і відомими людьми. Артисти, спортсмени, політики.

ДЖОНСОН: О, так. Журналістика – то спілкування без меж. Такий собі комунікативний Шенген. А я чомусь гадав, що ви неодмінно підете по стопам свого батька – станете лісівником. У вас тут така невимовна краса!

ЛІСІВНИК: У нашому роду, Борисе, з династією не складається. Орест мріє стати журналістом. Я колись мріяв стати лісівником. Мій батько був шофером. Дід воював у лавах УПА. А прадід був опришком.

ДЖОНСОН: Ким?

ЛІСІВНИК: Опришком. Ну, це такі народні месники, герої. Робінгуди. У заможних забирають, з бідними діляться.

ДЖОНСОН: Так, розумію. А мій прадід був міністром внутрішніх справ. Ловив і ув’язнював таких, як ваш прадід. Що поробиш, кожному своє.

ОРЕСТ: Ваш прадід був проти того, щоби ділилися з бідними?

ДЖОНСОН: Ні. Але він був проти того, щоби забирали у багатих. Добрі справи не потребують посередників.
41. ЗП

НАТ. БУДИНОК ЛІСІВНИКА – НІЧ.

ЛІСІВНИК водить ДЖОНСОНА по обійстю, показує господарство, худобу, вулики. БОГДАН виходить з будинку, дивиться у зоряне небо, дихає на повні груди карпатським повітрям, потім дістає смартфон, набирає номер.

БОГДАН: Алло? Миколайовичу, привіт! У нас усе добре. Потрапили до лісівника. Щедрі люди. Погодували, напоїли, дадуть нічліг. А завтра він відвезе нас до Львова. 

БОРИС: /з телефону/ Розпитували про те, що з вами трапилось?

БОГДАН: Оскільки парашути поза нашими спинами не волочилися, то я сказав, що у нас поламалась автівка. Це виглядає не стіль драматично. Менше буде розголосу і побрехеньок.

БОРИС: /з телефону/ Правильно. Молодець, Богдане! Відчуваю: чекає на тебе просто фантастична премія. Лише не підведи мене.

БОГДАН: Ну коли я тебе підводив, Миколайовичу? Завтра будемо у Львові. Обіцяю!

БОГДАН вимикає смартфон. До БОГДАНА підходить НАТАЛІЯ, солодко усміхається.

НАТАЛІЯ: Поле, може вам і Борису чаю зробити? Нашого, карпатського, з гірських трав. І печиво у мене є, і пряники, і торт для Ореста зготувала. Будете?

БОГДАН: Дякую за гостинність, Наталіє, але ж ми щойно встали з-за столу.

НАТАЛІЯ: Ну й нічого, ще раз сядете, під’їсте. А раптом ви зголодніли?

42. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА ХАБАЛКІНА – НІЧ.

ТИТРИ:  москва. росія.

Квартира Хабалкіна. ХАБАЛКІН спить на ліжку, обійнявши дружину (40). Несподівано лунає дзвінок телефону. ХАБАЛКІН, не розплющуючи очей, намацує на тумбочці телефон і підносить його до вуха.

ХАБАЛКІН: Алло?

АНУСОВ: /зі смартфону/ Це майор Анусов. У нас радіомаяк ожив.

ХАБАЛКІН: Який радіомаяк?

АНУСОВ: /зі смартфону/ ВІП номер 4.

ХАБАЛКІН: ВІП номер 4?!

АНУСОВ: /зі смартфону/ Так.

ХАБАЛКІН: Зараз буду.

ХАБАЛКІН схоплюється на ліжку, вмикає світильник на тумбочці і починає вдягатися. Чути невдоволене мурмотіння дружини.

ХАБАЛКІНА: Чого ти мені спати не даєш? Світло увімкнув.

ХАБАЛКІН: Заткни пельку, дурепо! Не до тебе нині.

43. ЗП

ІНТ. ЛУБЯНКА. ВІДДІЛ ОПЕРАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ – НІЧ.

Двоє чоловіків схилилися над картою Світу, що вкрита численними різнокольоровими вогниками. АНУСОВ вказує пальцем у зелений світлячок на мапі.

АНУСОВ: Інформація зі супутника вказує, що у цьому місці – де він «ожив» - знаходиться митниця. «Смільниця-Коростенко». Потім він рушив у бік Львова і, зрештою, зупинився у готелі «Едем Рісорт» за 40 км від Львова.
ХАБАЛКІН: Але як він міг туди потрапити, якщо сигнал зник над Карпатами?

АНУСОВ: Загадка. Якщо уявити, що клієнт встиг вистрибнути з парашутом, то тоді виходить, що він пролетів 10-15 кілометрів від Карпат до кордону. Це малоймовірно.

ХАБАЛКІН: А якщо то був не парашут, а параплан?

АНУСОВ: Теоретично можливо. Але для такого перельоту треба мати неабиякий досвід та потужні повітряні потоки, які тебе віднесуть на таку відстань. Наскільки відомо, наш клієнт такого досвіду і навичок не має.

ХАБАЛКІН: А що кажуть у гідрометеоцентрі?

АНУСОВ: В тому й річ, що згідно їхніх даних, там були потужні вітри, саме у західному напрямку. У будь-якому випадку варіант один: наш клієнт вистрибнув з парашутом, а тоді його підібрали і відвезли автівкою до Львова. 

ХАБАЛКІН: Так, цілком ймовірний варіант. 

АНУСОВ: Принаймні, іншого пояснення немає. Бо літак там не може сісти.

44. ЗП

НАТ. БУДИНОК ЛІСІВНИКА – РАНОК.
ТИТРИ: Десь у Карпатах. Україна.
БОГДАН виходить з будинку надвір, починає робити зарядку, енергійно обтирається снігом. Задоволено крекче. ПЕС сторожко спостерігає за чужинцем. З будинку виходить НАТАЛІЯ, з цікавістю спостерігає за БОГДАНОМ, милується його тілом. З будинку виходить ЛІСІВНИК, здивовано витріщається на дружину.

ЛІСІВНИК: Чого ти стовбичиш? Накривай стіл. Став сніданок. Люди у дорогу мусять добре попоїсти.

НАТАЛІЯ: Йой! Зараз. 
НАТАЛІЯ йде до комори. ЛІСІВНИК рушає до гаража, відчиняє двері. Вмикає світло. 
ЛІСІВНИК: Привіт, мої вірні коники!
У гаражі стоять два квадроцикли. ЛІСІВНИК гладить їх руками, потім виймає смартфон, набирає номер.
ЛІСІВНИК: Алло! Федько? Привіт! Це Франьо. 
ФЕДІР: /зі слухавки/ Вітаю! 
ЛІСІВНИК: Слухай, я скоро буду у тебе. Десь години за дві. Приїду з гостями. 
ФЕДІР: /зі слухавки/ Якими гостями?
ЛІСІВНИК: Дуже поважними. 
ФЕДІР: /зі слухавки/ І хто то має бути?
ЛІСІВНИК: Поки не скажу, бо не буде сюрпризу. Зараз мій малий бере у нього інтерв’ю. То буде бомба на увесь район! Коли ви з Дзвінкою дізнаєтесь, хто то є, то будете вражені до самого серця. Тож ріж гусей і свиню, накривай на стіл. Можеш Горпину з родиною запросити. Для них теж буде радість і сюрприз. Ти навіть не уявляєш, яких людей я до тебе привезу. 
ФЕДІР: /зі слухавки/ Ти мене інтригуєш. Хоча б натякни?
ЛІСІВНИК: Натякаю: одного гостя треба зустріти так, щоби він залишився задоволений. А коли він буде задоволений, тоді він зробить так, що і ми усі в Україні теж будемо задоволені. Все, ходи здоровий! До зустрічі. 

45. ЗП

ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.

ТИТРИ: москва. росія.

МОШОНКІН сидить у кріслі, п’є каву, перед ним стоїть ХАБАЛКІН. 

ХАБАЛКІН: Товаришу генерале, щойно надійшла інформація, що клієнт, який нас цікавить, може бути живим.

МОШОНКІН: Це ж як?

ХАБАЛКІН: Радіомаячок, який вдалося встановити на його одяг, ожив і почав подавати сигнал з готелю «Едем Рісорт»  під Львовом.

МОШОНКІН: Що це означає? 

ХАБАЛКІН: Це може означати лише одне: літаку у якийсь спосіб вдалося вдало приземлитися або ж нашого клієнта викинули на парашуті, а потім перевезли до готелю.

МОШОНКІН: Автотраспортом?

ХАБАЛКІН: Так точно!

МОШОНКІН виймає з теки на столі кілька аркушів, демонструє Хабалкіну.

МОШОНКІН: Це твій План-А, а це – План-Б. Ти мене переконував, що автотранспортом нашого клієнта не повезуть у жодному разі. 

ХАБАЛКІН: Напевно, трапився якийсь форс-мажор з літаком...

МОШОНКІН: Форс-мажор у мене вдома зараз спить! Статевозрілий переросток. Усю ніч форсмажорив по кабаках та клубах і стритрейсив на Кутузовському проспекті. А ти мені у вуха сциш!

ХАБАЛКІН: Товаришу генерале, якщо наш клієнт застряг під Львовом, то ми його швидко на кукан посадимо. Від нас не втече.

МОШОНКІН: Підполковнику, подання Президенту на присвоєння тобі чергового звання вже готове. Але поки я не отримаю остаточних результатів, я не дам ходу цій справі. Це зрозуміло?

ХАБАЛКІН: Так точно!

МОШОНКІН: То які твої пропозиції?

ХАБАЛКІН: Я вже відправив в Україну перевіреного агента-ліквідатора. Він знайде нашого клієнта в готелі і закінчить те, що ми розпочали.

МОШОНКІН: Гаразд. 

МОШОНКІН виймає з теки аркуш паперу, демонструє його Хабалкіну.

МОШОНКН: Ось моє подання на твої полканські зірки. Щойно я отримаю інформацію про результат, то одразу дам йому хід.

ХАБАЛКІН: Служу Росії!

МОШОНКІН: Служи.

46. ЗП

НАТ. ДОРОГА У КАРПАТСЬКИХ ГОРАХ – ДЕНЬ.

Звивистою засніженою дорогою мчать два квадроцикли. Першим керує ЛІСІВНИК, позаду нього сидить ДЖОНСОН. Другим кермує ОРЕСТ, позаду нього сидить БОГДАН. З-під коліс квадроциклів летить сніг. Потоки повітря обдимають пасажирів. Чути ревіння двигунів. Повсякчас навколо квадроциклів змінюється виднокрай. Почувши звуки, злякано втікають вовки та олені, а круки масово знімаються з ялин і шугають до неба. Фоном лунає пісня гурту АББА «Переможець отримує усе».
47. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА ОЛЬГИ - ДЕНЬ.

ТИТРИ: Львів. Україна.

ОЛЬГА з дівчатами сидять перед комп’ютером і розглядають на сайтах моделі весільних суконь. 

КАТЕРИНА: А як тобі ця? І фата довга, і талія файно виділена.

ОЛЬГА: Ні, не подобається.

КАТЕРИНА: А я б узяла. 

ОЛЬГА: Ну то як виходитимеш заміж, то й замовиш собі таку.
КАТЕРИНА: Заміж. Легко сказати.

НАДІЯ: Що, ніхто не бере?

КАТЕРИНА: Бере, та я не хочу. 

НАДІЯ: Вередлива. Носом крутиш.

КАТЕРИНА: Ну, до чого тут "вередлива"? Просто він мені не дуже подобається.

НАДІЯ: А ти хочеш принца?

КАТЕРИНА: Так, я хочу принца. І це нормально. Мені мама завжди казала: жінка народжується для того, щоби бути щасливою. От і я хочу собі такого.

НАДІЯ: Чого ж тобі треба для щастя?

КАТЕРИНА: Ну, щоб кохав мене...

НАДІЯ: А ти його!

ОЛЬГА: Не перебивай!

КАТЕРИНА: Щоби був заможний. Мав квартиру, авто, міг звозити мене в Дубай...

НАДІЯ: Тобто Затока і Світязь тебе вже не влаштовують?

КАТЕРИНА: Ну, до чого тут Затока? Усі їдуть у Дубай. І це нормально.

НАДІЯ: Нормально їздити у Дубай за власні гроші. Заробив і поїхав. А ти хочеш за чужі.

КАТЕРИНА: Чому "чужі"? Якщо ми поберемося, то це будуть наші спільні сімейні гроші...

НАДІЯ: Але не тобою зароблені.

КАТЕРИНА: Ну й нехай. Може, я і не дуже вмію заробляти, але я можу бути люблячою дружиною, гарною господинею у домі, турботливою матір’ю для наших дітей. Що в цьому поганого?

НАДІЯ: Нічого.

КАТЕРИНА: От і я про те. 

НАДІЯ: Коротше! Ми тут зібралися, щоби Ольці сукню вибрати, чи щоби про твої хотєлки послухати.

КАТЕРИНА: Яка ти приземлена!

НАДІЯ: Добре, що ти у нас піднесена до небес. Дивись, аби вітром не віднесло, Скарлетт О’Хара.

ОЛЬГА: Дівчата, годі сваритися! Здається, я вже визначилася. Ось ця мені подобається.

КАТЕРИНА: А мені не дуже.

НАДІЯ: Ну, то й не бери!

ОЛЬГА: Ну, то що, я замовляю, і завтра поїдемо в салон на оглядини і примірку.

48. ЗП

НАТ. СЕЛО В КАРПАТАХ – ДЕНЬ.

Засніжене гірське село у Карпатах. Біля ошатного будинку МИРОСЛАВА знімає з линви випрані речі. Під хатою на лаві сидить котик, гріє лапки, з цікавістю позирає навкруги. На ланцюгу біля буди сидить припнутий пес. 

Вулицею їдуть два квадроцикли. Почувши звуки техніки, пес починає гавкати. МИРОСЛАВА обертається, уважно спостерігає за незнайомими людьми.

Квадроцикли проїздять довгою звивистою вулицею і заїжджають нагору, просто до хати ФЕДОРА. 

49. ЗП

НАТ. САДИБА ФЕДОРА – ДЕНЬ. 

Чується ревіння двигунів, і до хати під’їжджають два квадроцикли. Починає гавкати припнутий біля буди пес. У вікні хати з’являються обличчя – чоловіче й жіноче, з цікавістю дивляться на прибулих. Квадроцикли зупиняються, пасажири встають. За мить з будинку виходять ФЕДІР (40) та ДЗВІНКА Мареничі (39), здивовано витріщаються на гостей.

ФЕДІР: Йооо… Сип драний! Та це ж Борис Джонсон!

ДЗВІНКА: Не може бути.

ФЕДІР: Та поглянь!

ДЗВІНКА: Ой, леле! Так. Наш Борічка. Свята Тереза!

ЛІСІВНИК: Дай Боже здоров’я!

ФЕДІР: Дай Боже і вам!

ЛІСІВНИК: Приймайте гостей! Ось, підібрав дорогою.

ДЗВІНКА: Боже ж ти мій миленький! Та невже це сам Борис? 

ДЖОНСОН: Добрий день, еврібаді!

БОГДАН: Добрий день!

ФЕДІР: О! Пол Ганущак. То ви повернулися?

БОГДАН: Ну, щось таке…
ФЕДІР: Проводите чергове розслідування?

БОГДАН: Радше виконую функцію супроводу і охорони. В рамках політики британсько-канадійської співдружності.
ДЗВІНКА: Та чого ж ви стовбичите? Заходьте! Ласкаво просимо!

ДЖОНСОН: Нам потрібно до Львова.

ЛІСІВНИК: Так-так, поїдемо. Але, для годиться, треба зайти у гості. Бо інакше образяться. 

БОГДАН: Гаразд.

УСІ заходять до хати. 

50. ЗП

ІНТ. САДИБА ФЕДОРА – ДЕНЬ. 

Простора кімната, прикрашена рушниками та іконами. Посеред кімнати стоїть довгий стіл, вщерть заставлений наїдками і питвом. По центру у великій тарелі лежить запечене порося, обабіч якого лежать засмажені гуси, качки. Посеред кімнати стоять родини ФЕДОРА та ГОРПИНИ. ДЖОНСОН бачить накритий стіл і його очі широко розплющуються.

ДЖОНСОН: Святий Ісусе і мати Марія! Мене знову катуватимуть українським застіллям.

ГОРПИНА: Здрастуй, Боря! Ласкаво просимо до господи!

ДЖОНСОН: Добрий день, еврібаді!

51. ЗП

НАТ. КАРПАТСЬКІ ГОРИ – ДЕНЬ.

Камера охоплює панораму Карпат. Видно густі ліси, високі гори, стрімки річки. Фоном лунає пісня Христини Соловій «Гамерицький край». 

52. ЗП

ІНТ. САДИБА ФЕДОРА – ДЕНЬ. 

Триває застілля. Власники та гості добре підпилі, всю свою увагу тримають на Джонсоні. ФРАНЬО співає пісню «Гамерицький край», інші йому підспівують. ДЖОНСОН та БОГДАН з цікавістю слухають співи.
Зненацька лунає дзвінок смартфону. БОГДАН бере слухавку, дивиться на екран, тоді підводиться і виходить з кімнати у веранду.

БОГДАН: Алло?

БОРИС: /зі смартфону/ Богдане, привіт! Ви зараз де?

БОГДАН: Та тут розумієш, Миколайовичу, така історія. Франьо обіцяв нас відвезти до Львова. А сам, замість Львова, привіз у якесь село до родичів, аби похизуватися. Ну і ми тут трошки фестивалимо.

БОРИС: Який ще Франьо?

БОГДАН: Ну, лісівник. Той, що ми у нього ночували.

БОРИС: Ви мали заночувати у Олекси. Олекси Червінського. То мій давній знайомий.

БОГДАН: Та ні. Такого не було там.

БОРИС: /зі смартфону/ Ядріть його лапоть! Богдане, ви не на той хутір втрапили. А у Львові коли будете?

БОГДАН: Сьогодні точно не будемо. Франьо вже пісні співає.

БОРИС: /зі смартфону/ От блін! Дивись, яка ситуація. Мені щойно зателефонували з телебачення і повідомили, що у ЗМІ начебто просочилась якась інформація про авіа-трощу, підчас якої зник наш Борис. І сьогодні увечері її повинні озвучити у новинах. Якщо ваші місцеві дізнаються, то буде рейвах. Розтрублять на усі Карпати. Ні про яке інкогніто вже не йтиметься.

БОГДАН: Та вже і так ніякого інкогніто немає. Нас стільки людей бачило.

БОРИС: /зі смартфону/ Тоді тобі треба ось що зробити. Вимкни у тому селі електрику. Ну, щоби вони новини не подивилися.

БОГДАН: А як я її вимкну?

БОРИС: /зі смартфону/ Влаштуй диверсію. Підірви електроопору.

БОГДАН: Миколайовичу, ти жартуєш? Чим я це зроблю? Я не маю вибухівки.

БОРИС: /зі смартфону/ Ну, тоді - коротке замикання. Знайди довгий шматок залізного дроту та закинь на електроопори. Повинно спрацювати.

БОГДАН: Окей! Спробую. /вимикає смартфон/ От ще мені з цим клопіт. 

БОГДАН роззирається, але ніц не бачить. БОГДАН вдягається і виходить надвір, бачить сарай і рішуче рушає туди. Відчиняє двері, вмикає світло, уважно оглядає лаштунки. У кутку, серед господарських речей помічає моток сталевого дроту. БОГДАН чіпляє його собі на плече і виходить із двору.

53. ЗП

НАТ. СЕЛО У КАРПАТАХ– ДЕНЬ.

ГРИЦЬКО йде вулицею у напрямку маркету, сторожко озирається. Назустріч прошкує БОГДАН з дротом на плечі.

ГРИЦЬКО: Дай Боже здоровля!

БОГДАН: Дай Боже і вам!

ГРИЦЬКО: А ви, як я бачу, не місцевий. 

БОГДАН: Так. Я тут проїздом.

ГРИЦЬКО: Ага, зрозуміло. І надовго?

БОГДАН: Ні. Незабаром рушу далі.

ГРИЦЬКО: Ага, ага. Зрозуміло. А ви мені не позичите двадцятку? Бо не вистачає на хліб.

БОГДАН: На хліб?

ГРИЦЬКО: Ну… Так… На хліб. До хліба.

БОГДАН: Гаразд. Беріть! Але не зловживайте.

БОГДАН виймає з кишені гаманець, видобуває звідти купюру і віддає ГРИЦЬКОВІ. 

ГРИЦЬКО: Я ні-ні! Боже збав! Нікогда! Вельми вам вдячний!

БОГДАН рушає далі, а ГРИЦЬКО дивиться йому у спину.

ГРИЦЬКО: Отже ж яка добра і щедра людина трапилася. Цілого полтинника відвалив. Дай йому, Боже, добра та щастя!

ГРИЦЬКО рушає вулицею у зворотному напрямку.

БОГДАН виходить далеко за село, уважно розглядає електроопори. Нарешті знаходить зручне місце, знімає з плеча бухту дроту і починає її розмотувати.

54. ЗП

ІНТ. БУДИНОК ФЕДОРА – ВЕЧІР.

За довгим столом сидять ДЖОНСОН в оточенні господарів та родичів. ДЖОНСОН вже геть підпилий та наїдений, сумно дивиться поперед себе.

ГОРПИНА: Пане Борисе, а то правда, що ваш прадід був турчином.

ДЖОНСОН: Єз!

ГОРПИНА: А то правда, що він загинув під час революції?

ДЖОНСОН: Єз!

ГОРПИНА? І тоді ваші предки втекли до Британії?

ДЖОНСОН: Єз… іт… із…

ГОРПИНА: І як їм жилося на островах?

ДЖОНСОН: Єз…

ЛІСІВНИК: Здається, наш шановний гість трохи втомився. Дайте йому спокій, будь ласка!

ДЖОНСОН: Єз… Будь ласка…

ДЗВІНКА: Пане Борисе, а ви хочете скуштувати наш бограч?

ДЖОНСОН: О! Ноу! Ноу! Я вже під зав’язку. Так не можна жити… То шкідливо для здоров’я… Можна я прогуляюся трохи?

ФЕДІР: О, так! Будь ласка, пане Борисе. Пройтися після обіду – то свята справа!

ДЖОНСОН: А ще мені треба до Львова.

ФЕДІР: Обов’язково поїдете. Ми вас туди доставимо якнайкращим способом.

ДЖОНСОН: Сенк’ю вері мач, еврібаді!

ДЖОНСОН підводиться і йде до веранди, шукає свій одяг. Знаходить пальто та шапку, вдягається, проте шапка спадає з голови. ДЖОНСОН, похитуючись, виходить з будинку, з насолодою вдихає морозне повітря.

55. ЗП

ІНТ. МАРКЕТ – ВЕЧІР.

Невеличкий сільський маркет. На поличках повно різного краму – харчі, алкоголь, іграшки, господарські товари. За прилавком стоїть продавчиня ЛЄНА Бондар(40) у фартусі. Навпроти ГРИЦЬКО з пляшкою у руках.

ЛЄНА: Йой, Грицю-Грицю! Здохнеш ти передчасно.

ГРИЦЬКО: Це ж чому?

ЛЄНА: Або жінка качалкою тебе заб’є до смерті, або ж чортів побачиш. Вхоплять рогаті тебе попід руки та й понесуть світ за очі.

ГРИЦЬКО: Жартуй-жартуй, Лєнко, а мені байдуже. У мене батько пив, і дідо пив, і прадід теж пив. І що? І нічого! Своєю смертю померли. І були як орли – дебелі та міцні. Дві війни пережили.

ЛЄНА: Хе! Тоді покоління було інше. Міцне, жилаве, бо екологія була файна. А зараз? Хімія суціль. Пластик, поліетилен… Труять природу довкола нас. Труять нас самих.

ГРИЦЬКО: Та байдуже! Дай краще цукерку!

ПРОДАВЧИНЯ дає чоловікові цукерку. ГРИЦЬКО відкорковує пляшку, робить кілька ковтків із горла і закусює цукеркою.

ГРИЦЬКО: Гех! Добре пішла. Як діти у школу.

ЛЄНА: Йой! Ти хоч про дітей тут не згадуй, алкаш чортів…

ГРИЦЬКО: Та ну тебе. Нема чого з тобою балакати. Бо ти – баба!

ГРИЦЬКО неквапом, похитуючись, рушає до виходу. Відчиняє двері і виходить надвір. 

56. ЗП

НАТ. СІЛЬСЬКИЙ МАРКЕТ – ВЕЧІР.

Біля маркету, під сяйвом ліхтаря стоїть ДЖОНСОН з розпатланою зачіскою і трохи хитається.

ДЖОНСОН: Добрий вечір, еврібаді!

ГРИЦЬКО заклякає на місці і, не глипаючи, дивиться на ДЖОНСОНА. Його рука випускає пляшку на землю, з якої починає виливатися вміст. ГРИЦЬКО починає хреститися.

ГРИЦЬКО: Свят! Свят! Свят! Допився, бляха-муха! Оце вже допився до сраки!. До самих чортів. Свят! Свят! Свят! Спаси і сохрани!

Несподівано десь за селом чується скрегіт замкнених електродротів, спалахує яскраве сяйво на пів-неба і умить усе село занурюється у темряву.

ГРИЦЬКО: Пиздець! Ще й очі луснули. Лєнко, що за горілку ти мені продала?
57. ЗП

НАТ. ЗАЛІЗНИЧНИЙ ВОКЗАЛ У ВАРШАВІ - ВЕЧІР.

ТИТРИ: Варшава. Польща.

На пероні стоїть потяг з освітленими вікнами. На вагоні напис "Варшава-Київ". По перону рухаються пасажири, пред'являють кондуктору білети, заходять у вагони. До вагону йдуть ПАВЛО і МАРИНА з валізами у руках. 

МАРИНА: Слава Богу, батьки у безпеці, тож повертаємося додому! Зате тепер нам ніхто не заважатиме у купе.

ПАВЛО: Я не розумію, з чого ти узяла, що це допоможе?

МАРИНА: Я читала, що іноді пари мають створювати собі особливі умови. Щоби була романтика. Свічки, баня, рольові ігри...

ПАВЛО: Марино, ми вже усе це перепробували. Навіть у громадській вбиральні гилилися. 

МАРИНА: А тепер спробуємо зробити це у потязі. Тут є елемент романтики і екстриму. Навколо чужі люди, тонкі стіни, провідник може щомиті постукати. А! Як тобі таке, Павле? 

ПАВЛО: Сумнівне задоволення, коли тебе турбують у найвідповідальнішу мить. 

МАРИНА: А пам'ятаєш, як ми з тобою уперше у мене вдома були, і несподівано прийшла моя мама?

ПАВЛО: Пам'ятаю. Як у мене уся мордяка пашіла від сорому. Мало шкіра не поплавилася.

МАРИНА: Нічого. Моя мама сучасна і прогресивна. Вона усе зрозуміла і не засудила.

ПАВЛО: Ага. А якби твій батько прийшов, то, напевно, викинув би мене із вікна.

МАРИНА: Ні. Благословив би і примусив негайно розписатися!

Під стіною вокзалу стоять агент ЖОРА (35) і резидент МИХАЛИЧ (50). ЖОРА тримає у руці валізу з речами, блимає уважним оком навсібіч. 

МИХАЛИЧ: Отже, завдання тобі зрозуміле, Жора?

ЖОРА: Так, Міхалич. Зробимо усе як слід.

МИХАЛИЧ: Нумо повтори!

ЖОРА: Значить так. Сідаю у вагон, прибуваю до Львова. Звідти автівкою до готелю «Едем Рісорт». На місці, за допомогою пеленгатора, знаходжу радіомаячок і об'єкт, який нас цікавить. Далі дію відповідно до обставин. У пріоритеті - ліквідація.

МИХАЛИЧ: Все вірно. І зараз головне. У потязі спиртне не вживати, до жінок не залицятися, у розмови з незнайомими пасажирами не вступати, тему політики та війни уникати за будь-яких умов. Хохли – народ запальний. Можуть нам усю малину зіпсувати, якщо бевкнеш щось не те. Усе зрозуміло? 

ЖОРА: Так точно!

МИХАЛИЧ: Нумо повтори!

ЖОРА: У потязі спиртне не розпивати, до жінок не залицятися, у розмови з незнайомими людьми не вступати, тему політики та війни уникати за будь-яких умов.

МИХАЛИЧ: Все вірно. Хвалю. Ну що, з Богом?

ЖОРА: Служу Росії!

МИХАЛИЧ: Пельку заткни, дурню! Ти не на Лубянці. Давай, чеши до вагону!

ЖОРА розвертається і бадьоро рушає до потяга. МІХАЛИЧ сторожко озирається, чи часом ніхто не бачить, виймає смартфон з кишені і фотографує Жору під час посадки. 

58. ЗП.

ІНТ. ВАГОН - ВЕЧІР.

ЖОРА заходить до вагону, роззирається, приглядаючись до номеру купе. Бачить на дверях номер 4. У купе сидить МАЛЬВА (40) - досить дебела молодиця, і щось читає у смартфоні. На столі лежать записник і ручка.

ЖОРА: Добрий вечір!

МАЛЬВА: Добрий вечір!

ЖОРА: Ви до Києва?

МАЛЬВА: Так. У столицю. 

ЖОРА: То поїдемо далі разом.

МАЛЬВА: Я не проти.

ЖОРА кладе сумку на лежанку, знімає верхній одяг, вішає його на гачок. 

ЖОРА: Казали начебто, що зроблять вагони одностатеві, щоби незнайомі жінки та чоловіки не перетиналися.

МАЛЬВА: А мені те байдуже. Я чоловіків не боюся і до того ж не у мусульманську країну їду. А додому!

ЖОРА: Згоден.

МАЛЬВА: Ви теж додому?

ЖОРА: Ні. Я у відрядження. Ділове турне, так би мовити.

МАЛЬВА: То ви не з України?

ЖОРА: Я у Німеччині живу. А в Україні маю бізнес. 

МАЛЬВА: Я теж з Німеччини повертаюся. У різдвяну відпустку. До чоловіка, до дітей. Давно не бачились.

Потяг рушає, за вікном поволі набирають швидкості вокзальні ліхтарі.

ЖОРА: О! Здається, рушили.

МАЛЬВА: Слава Богу! Тепер вже точно скоро буду дома.

Відчиняються двері, до купе заходить ПРОВІДНИК (40).

ПРОВІДНИК: Ваші квітки, будь ласка!

ЖОРА та МАЛЬВА подають свої квитки.

МАЛЬВА: Ось, будь ласка!

ПРОВІДНИК: Отже, місця 7 та 8. Добре. Дякую! Чай, каву, напої замовляти будете?

ЖОРА: Трохи згодом.

ПРОВІДНИК: Добре.

ПРОВІДНИК виходить з купе і причиняє двері. 

ЖОРА: Здається, останніх формальностей дотримано, можна і розслабитися.

МАЛЬВА: Так.

ЖОРА йде до вбиральні, миє руки, дивиться на себе у дзеркало, ніби оцінює, наскільки він виглядає привабливим в очах жінки. Потім заходить у купе, сідає.

ЖОРА: Між іншим, оскільки ми з вами повертаємося в Україну, то пропоную це діло відсвяткувати? У мене є коньяк, ікра, сир.

МАЛЬВА: Ні, дякую! Мені не можна.

ЖОРА: Проблеми зі здоров'ям?

МАЛЬВА: Так. Мій лікар порадив не вживати спиртне дорогою. Бо воно на мене погано впливає. Лише вдома, у колі родини.

ЖОРА: Розумію. Але до родинного кола ще далеко. А тут не багато. Якщо хочете, можу запросити вас до вагону-ресторану?

МАЛЬВА: Дякую! Але то зайве. Я добре вихована і, до того ж, вас зовсім не знаю.

ЖОРА: То ми зараз з вами познайомимося. Мене звати Жора. Точніше, Георгій.

МАЛЬВА: А мене Мальва.

ЖОРА: О! Яке незвичне ім'я. Як квітка.

МАЛЬВА: Так. То мене мати так назвала.

МАЛЬВА підводиться і виходить до вбиральні. 

ЖОРА дістає із сумки пляшку, хліб, баночку ікри, сир, ковбасу, виставляє усе те на столі. Дістає ніж, одноразові тарілки, дорожні чарочки, пакет соку та мандарини, теж ставить на стіл. Починає нарізати хліб та сир. Заходить МАЛЬВА здивовано розглядає, що робить ЖОРА.

МАЛЬВА: О! Як ви тут господарюєте. По-домашньому.

ЖОРА: Не знаю, як ви, а от я люблю в дорозі попоїсти. Ще з дитинства, коли батьки мене возили у поїзді. Попоїсти, а потім залізти на верхню полицю і дивитися у вікно, як по той бік шибки змінюється видокрай.

МАЛЬВА: Тут немає верхньої полиці.

ЖОРА: Та і я вже не в тому віці, щоби з полиці у вікно вирячатися. Прошу! Складіть мені компанію. Бо я дуже не люблю їсти на самоті, коли оточуючі мені в рота дивляться.

МАЛЬВА: Я можу відвернутися. Маю смартфон. Люблю в соцмережах мандрувати. Знаєте, відволікає.

ЖОРА: Я не проти. Давайте з вами почастуємося, щоби наша дорога була легкою, і будете блукати собі в соцмережах.

МАЛЬВА уважно дивиться на сусіда по купе. ЖОРА усміхається. 

ЖОРА: Зрештою, Різдво на носі. Гріх не відсвяткувати.

МАЛЬВА: Дякую, але мені не можна.

ЖОРА: Тоді, якщо ви не проти, я зроблю вам бутерброд і дам мандаринку. Такий собі зимовий натюрморт.

МАЛЬВА поблажливо усміхається. 

59. ЗП

НАТ. БУДИНОК ФЕДОРА – НІЧ.

Біля будинку стоять ДЖОНСОН та БОГДАН, з гостинцями у руках, в оточенні родини Федора та родичів. Кожному кортить доторкнутися до гостя і щось йому подарувати. 

Неподалік ФЕДІР запрягає двійко коней у великі ґринджоли.

ДЗВІНКА: Борічка, ти ж не забувай нас. Заїжджай у гості коли заманеться. Ми завжди будемо раді тебе бачити.

ДЖОНСОН: Дякую, еврібаді! Дуже приємно.

ГОРПИНА: Дружину свою бери. Дітей. Онуків. Усіх бери! Поселимо, нагодуємо, організуємо прогулянку в гори, шашлики. 

ДЖОНСОН: Окей! Дякую, еврібаді! 

ЛІСІВНИК: Ну, і не забувай про нашу країну. Там тисни на ваш парламент. Як їх там – торі, фігі, - на гамериканців, на Трампа… Нехай нам зброї побільше дають. А ми вже тут самі – і себе захистимо, і усю вашу Європу.

ДЖОНСОН: Окей, еврібаді.

Під’їжджає ФЕДІР на ґринджолах.

ФЕДІР: Хто замовляв «Блаблакар» до Львова? Таксі подано! 

БОГДАН починає складати у ґринджоли різні гостинці та дарунки, намагаючись розпихати їх по усіх закутках. 

ДЗВІНКА: Прощай, дорогий! Нам тебе бракуватиме.

Родичі Федора один поперед одного лізуть обійматися і цілуватися з ДЖОНСОНОМ.

ГОРПИНА: Поле, а ви бережіть його, як зіницю ока.

БОГДАН: Само собою.

Зрештою ДЖОНСОН та БОГДАН сідають у ґринджоли, ГОРПИНА вкриває їх новим ліжником і хрестить на дорогу.

ГОРПИНА: З Богом, дорогенькі! Нехай Господь і Богородиця оберігають вас у дорозі!

ДЖОНСОН: Дякую, еврібаді!

ФЕДІР: Вйо!

ФЕДІР смикає віжки і коні рушають з місця. Родичі Федора махають навздогін, жінки витирають з очей сльози.

ДЖОНСОН: Боже, Богдане, я думав, що цей день ніколи не закінчиться. Стільки уваги. Стільки любові і тепла. А головне – стільки їжі у мене намагалися сьогодні упхнути, що я мало не луснув, як стара автомобільна камера.

БОГДАН: Українці – вони такі. Занадто щедрі і гостинні.

ДЖОНСОН: Так-так. Щедрі. Гостинні. Це занадто. Вони намагалися упхнути у мене ціле порося. Ви бачили те порося, що лежало на столі?

БОГДАН: Так, бачив. 

ДЖОНСОН: Воно величезне! То я гадав, що це тут такі вишуканні етнічні тортури – загодувати гостя до смерті. Так, зазвичай, роблять канібали – вони попередньо відгодовують свою жертву. Може, ваші гуцули насправді хочуть мене зжерти? 
БОГДАН: Ну-у… Оце ви порівняли, Борисе.

ДЖОНСОН: Ну, а як ще інакше я міг це сприйняти? Сподіваюсь, що до самого Києва я вже ніде не робитиму зупинок. Принаймні, у приватних садибах, де добре годують.

БОГДАН: Тепер, Борисе, ви розумієте як це важливо – зберігати інкогніто?

ДЖОНСОН: Так-так, тепер я це добре розумію. Бо популярність і народна любов може передчасно привести… Як це ви кажете – на цвинтар, так?

БОГДАН: Так.

60. ЗП

НАТ. ПЕРЕДГІР’Я КАРПАТ – НІЧ.

Гринджоли із запряженими кіньми весело їдуть дорогою. На небі сяють зорі, навколо повсякчас змінюється видокрай. Фоном лунає пісня Дізарлес «Вояж».
61. ЗП.

НАТ. ЗАЛІЗНИЧНА КОЛІЯ СЕРЕД КАРПАТ - НІЧ.

Потяг їде довгою залізницею поміж гір. Світяться віконця вагонів. Падає сніг. Крізь завішене вікно одного вагону видно силуети чоловіка і жінки, які цілуються.

62. ЗП

ІНТ. ВАГОН - ВЕЧІР.

ПРОВІДНИК просувається вагоном, стукає у двері.

ПРОВІДНИК: Чай? Кава? Капучино?

Наближається до купе номер 5.

ПРОВІДНИК: Чай? Кава? Капучино?
63. ЗП

ІНТ. КУПЕ - ВЕЧІР.

У купе МАРИНА лежить на столику, над нею схилився ПАВЛО. Обоє розпашілі, мокрі, накриті простирадлом.

ПАВЛО: Не зараз!

МАРИНА: Так, не зараз. Продовжуй, любий. Ми повинні це зробити.

64. ЗП

ІНТ. ВАГОН ПОТЯГУ - ВЕЧІР.

ПРОВІДНИК підходить до купе номер 4.

ПРОВІДНИК: Чай? Кава? Капучино?
65. ЗП

ІНТ. КУПЕ - ВЕЧІР.

По купе розкиданий одяг. На столі стоять недоїдки, лежить перекинута пляшка. У тарілці лежать недопалки. 

ЖОРА: Так, давайте!

Голий ЖОРА намагається обома руками відчинити двері купе, але МАЛЬВА - розпатлана, розпашіла - дебелою голою ногою міцно притискає їх.

МАЛЬВА: Не зараз! Ми самі попросимо.

66. ЗП.

ІНТ. ВАГОН ПОТЯГУ - ВЕЧІР.

ПРОВІДНИК іде далі по вагону.

ПРОВІДНИК: Чай? Кава? Капучино?
67. ЗП

ІНТ. КУПЕ - ВЕЧІР.

ЖОРА: Я більше не хочу. Я не можу.

МАЛЬВА: Можеш, мій солоденький котику. Ти все можеш. 

МАЛЬВА хапає ЖОРУ і кидає його на ліжко. Той перелякано затуляється від неї рукою. 

МАЛЬВА: Я зараз схожу до вагону-ресторану, візьму ще одну пляшку коньяку. А ти мене тут почекаєш. 

ЖОРА: Не треба.

МАЛЬВА: Треба. А щоби ти, бувало, не втік, я тебе трішечки стриножу, мій куцохвостий конику. 

ЖОРА: Попереджаю: я кричатиму. 

МАЛЬВА виймає зі своєї сумки моток міцного шпагату і починає зв'язувати ЖОРУ. Тоді бере рушник і застромляє ЖОРІ до рота. Той щось мугикає і вирячується. 

68. ЗП

ІН. ВАГОН - ВЕЧІР.

МАЛЬВА повагом йде вагоном. Вона трохи причесана і вдягнена, проте очі палахкотять жагою.

69. ЗП

ІНТ. ВАГОН-РЕСТОРАН - ВЕЧІР.

МАЛЬВА сидить за шинквасом і п'є коктейль, водночас поглядаючи на парубка-офіціанта, котрий обслуговує клієнтів. Вона уважно роздивляється його фігуру, широкі плечі, затримує погляд на пружних сідницях. Зрештою зітхає і повертається до бармена.

МАЛЬВА: Пляшку «Джек Деніелс»... із собою... Я додому їду... У мене сьогодні Різдвяні канікули... І Різдвяні пригоди...

Бармен ставить перед нею пляшку. 

МАЛЬВА: І пару яблучок, під закуску.

70. ЗП

ІН. ВАГОН - ВЕЧІР.

МАЛЬВА повагом йде вагоном, тримаючи у руках пляшку віскі та яблука. Її хитає з боку у бік, проте очі палахкотять жагою.

МАЛЬВА: Хто сказав, що мені не можна пити дорогою?.. Це я сама вирішуватиму... Я вже доросла дівчинка...

МАЛЬВА підходить до свого купе і розчиняє двері. Бачить розчинене вікно, занавіску, яку хитає вітер, до купе рясно влітає знадвору сніг. МАЛЬВА бачить на підлозі розгризену верьовку, чоловічі труси, записник і ручку.

МАЛЬВА: От мерзотник! Таки втік. Теле... Транс... Портувався... 
МАЛЬВА нахиляється і підбирає з підлоги труси, записник і ручку.

МАЛЬВА: Ти не Жора. Ти жопа… з ручкою! 
71. ЗП.
ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.
ТИТРИ:  москва. росія. 

МОШОНКІН сидить у кріслі і невдоволено дивиться на підполковника. ХАБАЛКІН тримає у руках теку з документами. 
ХАБАЛКІН: Товаришу генерале, надійшла інформація про нашого агента, якого я відправив для ліквідації клієнта.

МОШОНКІН: Ну і?

ХАБАЛКІН: На жаль, він загинув.

МОШОНКІН: Як це загинув?

ХАБАЛКІН: Мої агенти в Україні передають, що знайдено тіло. Голе, без будь яких документів. Заморожене у снігу. Лежало біля залізничного полотна. Упізнали по тату кажана на руці. На тілі явні ознаки тортур: червоні плями в районі шиї, грудей, сліди зубів на спині, плечах і сідницях, почервоніння в... Так би мовити, інтимних місцях. Схоже, його жорстоко допитували перед тим, як викинули з потягу. Не виключаю зради. 

МОШОНКІН: Пиздець! Хохли-садисти! Хто міг його здати? Як могли його викрити? 

ХАБАЛКІН: Працюємо над цим, товаришу генерале. Я попросив підключити людей з контррозвідки. Коло тих, хто був причетний до проведення цієї операції, вкрай малий. Якщо зрада всередині - обов'язково знайдемо крота.

МОШОНКІН: Знайти і повісити! Ні. У вогонь! Живцем!!! І кіно зняти для наочного прикладу іншим. 

ХАБАЛКІН: Все зробимо, товаришу генерале. Але може бути і так, що наші тут ні до чого. Агент сідав у потяг у Польщі, а вона не наш союзник. Тож його могли викрити ззовні.

МОШОНКІН: Байдуже. Копайте і знайдіть мені винного! Кожна провальна операція має прізвище, ім'я і по-батькові. 

ХАБАЛКІН: Так точно! Винного обов'язково знайдемо.

МОШОНКІН: Які твої плани далі? 

ХАБАЛКІН: Оскільки клієнт все ще перебуває у готелі «Едем рісорт», то пропоную використати план "Птеродактиль". Наш агент дельтапланом швидко перетне державний кордон з боку Словаччини, і дістанеться місця перебування об’єкту. Завдяки малим розмірам та наднизькій висоті, він без проблем здолає кордон.

МОШОНКІН: Про маскування не забудьте.

ХАБАЛКІН: Все продумано. Агент буде вдягнений у типовий український військовий однострій. Документи з легендою вже готові. Тож на місці він не викликатиме жодних підозр.

МОШОНКІН: Гаразд. Давай дій! Бо я вже починаю нервувати.

ХАБАЛКІН: Служу Росії!

МОШОНКІН: Служи, блядь!

72. ЗП

НАТ. ГРАЖДА У КАРПАТАХ - ДЕНЬ.

На узгірку стоїть стародавня дерев’яна гражда. Посеред великого двору стоять кілька різнокольорових дельтапланів. До одного із них пристебнуто ТУРИСТА (30), який висить на ременях і тримається обома руками за поперечину. Поряд стоїть ІНСТРУКТОР (60).

ІНСТРУКТОР: У принципі, тут нічого складного немає. Хочеш піднятися - штовхаєш рамку від себе. Ніс задирається і ти підносишся, ніби Христос над апостолами. Відповідно такий самий спосіб приземлення: тягнеш до себе і опускаєшся, як Данте у Пекло. Зрозуміло?

ТУРИСТ: Так, цілком.

ІНСТРУКТОР: Усе робиш плавно, не ривками, щоби не завалитися у штопор. Ну і, головне, намагайся відчути рух повітря. Це важливо. Вітер має дмухати у потилицю. Він твій друг і помічник. Довірся вітру. 

Зненацька чується рев двигуна і на подвір'я заїжджає білий джип. ТУРИСТ та ІНСТРУКТОР з цікавістю приглядаються до гостей. З джипу виходить ВАЛЄРА, СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4. ВАЛЄРА рушає до інструктора. 

ВАЛЄРА: Вітаю, Сан Санич!

ІНСТРУКТОР: Привіт, Валєрко!

ВАЛЄРА: Ось, привіз тобі клієнтів. Візьмеш у роботу?

ІНСТРУКТОР: Ціна питання?

ВАЛЄРА: Чотири куби з душі.

ІНСТРУКТОР: Поважчали грішні душі.

ВАЛЄРА: Бо гріхів багато настягали. Евакуацію забезпечиш?

ІНСТРУКТОР: Само собою.

ВАЛЄРА: Окей. Тоді тримай!

ВАЛЄРА дістає з кишені стос грошей, передає їх інструктору. 

ВАЛЄРА: Рахуватимеш?

ІНСТРУКТОР: Довіряю. Не перший день знайомі.

ВАЛЄРА: Гаразд. Тоді, бувай! 

ІНСТРУКТОР: Ходи здоровий!

ВАЛЄРА тисне руку інструктору і йде до джипу. 

ВАЛЄРА: Все окей. Я домовився з Сан Саничем. Пройдете курс передпольотної підготовки і... Як казав Шекспір у п’ятнадцятому сонеті: Чешіть звідси нахєр!

СЕРГІЙ: А сюди точно тецекашники не навідаються?

ВАЛЄРА: Це приватна територія. Сюди вхід лише за перепустками. Зеленого кольору. Все. Адью, хлопці!

СЕРГІЙ: До побачення!

ВАЛЄРА сідає в авто, заводить двигун і їде геть. ІНСТРУКТОР підходить до гостей.

ІНСТРУКТОР: Привіт, ухилянти!

СЕРГІЙ: Добрий день!

УХИЛЯНТ-4: А можна без образ?

ІНСТРУКТОР: Можна і без образ. На дельтаплані літати доводилось коли-небудь?

СЕРГІЙ: Ні.

ІНСТРУКТОР: А з парашутом стрибати?

УХИЛЯНТ-4: Теж ні. 

ІНСТРУКТОР: Отже, нульовий варіант. Ну нічого, я вас навчу. Як кажуть в Україні: срати схочеш - штани скинеш!

СЕРГІЙ: А тецекашники у вас тут бувають?

ІНСТРУКТОР: А нащо тобі?

СЕРГІЙ: Ненавиджу їх! Життя від них немає.

ІНСТРУКТОР: Он воно що! Ні, їм сюди зась! Це мої угіддя. Я тут – головний єгер.
СЕРГІЙ: То добре!

ІНСТРУКТОР: Ну що, невловимі герої останньої війни, пішли вчити матчасть!

73. ЗП

НАТ. СТАДІОН – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Братислава. Словаччина.

По стадіону у спортивному костюмі біжить агент ЧАЙКА (40). В його вухах навушники, на голові – в’язана шапочка. ЧАЙКА важко дихає і час від часу поглядає на «розумний» годинник на руці. Несподівано дзвонить смартфон. ЧАЙКА, не зменшуючи темпу, дістає смартфон з кишені, дивиться на монітор і приставляє трубку до вуха.

ЧАЙКА: Алло?.. Привіт!.. В принципі так.. Біжу… Просто біжу. По стадіону. Підтримую фізичну форму… Яке завдання?.. Куди?.. 

ЧАЙКА раптом зупиняється і відходить убік, важко дихаючи.

ЧАЙКА: А чому я? У вас що – людей немає?.. До чого тут це? Просто я знаю, що у вас роздуті штати, кошти на мертві душі виділяються шалені, а найважчі завдання завжди доручаєте чомусь мені. То сніжок з Колумбії привези. То зеленої розсади з Венесуели. То отруйних жаб в Амазонці назбирай. Я втомився! Я хочу на відпочинок…

ЧАЙКА підходить до глядацьких рядів, втомлено сідає на сидіння.

ЧАЙКА: Так, я патріот. Я люблю свою країну, тому живу і працюю за кордоном, і повертатися назад не збираюся. Але хочу, щоби і країна любила мене. І хоч трошки цінувала те, що я роблю. Я вже давно повинен носити полканські зірки на погонах і ловити тунця із власної яхти у Мексиканській затоці… Гаразд, за годину буду на місці.

ЧАЙКА вимикає смартфон і втомлено дивиться на годинник, який показує кров’яний тиск та пульс.

ЧАЙКА: От блядь! 

74. ЗП

ІНТ. ГРАЖДА В КАРПАТАХ - ДЕНЬ.
ТИТРИ: Десь у Карпатах.
У просторому приміщенні стоїть кілька столів, як у шкільному класі. На стінах розвішані географічні та топографічні карти, схеми, зображення дельтапланів, небесних об’єктів, фотографії карпатських краєвидів та угорських поселень по той бік державного кордону. За столами сидять СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4, а ІНСТРУКТОР стоїть перед ними як шкільний вчитель.

ІНСТРУКТОР: Вночі орієнтування завжди відбувається за зірками. Хоча ви вилітатимете по-видному, але у разі різкої зміни напрямку вітру, політ може розтягнутися на довший термін. Тож вміння орієнтуватися по зірках - вкрай важливе.

75. ЗП

НАТ. НЕВЕЛИЧКЕ ГІРСЬКЕ СЕЛИЩЕ У СЛОВАЧЧИНІ - ВЕЧІР.

ТИТРИ: Убля. Словаччина. 

Гірською дорогою їде чорний джип. У ньому сидять ВОДІЙ, резидент ГРЖИМЕК (40) та ЧАЙКА. ЧАЙКА за звичкою придивляється до свого годинника, на якому відбивається його пульс, тиск та інші показники. 

ГРЖИМЕК: Чого такий сумний?

ЧАЙКА: Я не сумний. Я задовбався. Хочу на відпочинок. Рибу повудити. Морським повітрям подихати.

ГРЖИМЕК: Все буде. Обіцяю. По закінченні операції. Давай я тобі анекдот розповім. На п’ятому поверсі живе Гржимек зі своєю дружиною та п’ятьма дітьми. А на четвертому поверсі живе Новак з дружиною, у якого немає дітей. Одного разу Новак зустрічає Гржимека і питає: «Сусіде, що треба для того, щоби мати стільки дітей, як ото у вас?» Гржимек відповідає: «Потрібні мило, мочалка і швабра на довгій ручці». Новак здивовано перепитує: «А як усим тим користуватися?» На що Гржимек йому пояснює: «Спочатку милом та мочалкою добре помийте свою дружину. А потім візьміть швабру і постукайте руків’ям у стелю. І я одразу ж спущусь до вас». 

ЧАЙКА кисло усміхається і відвертається до вікна. 

ГРЖИМЕК: Що, не смішні наші словацькі анекдоти? То давай я тобі про білорусів розповім. Два білоруси приїжджають до Москви і йдуть до публічного будинку… 

ЧАЙКА: Та знаю я його. І білорусів тих - дибілів безхарактерних - теж знаю. 

76. ЗП

НАТ. ГРАЖДА У КАРПАТАХ - ДЕНЬ.

Два дельтаплани підвішені до двох великих рам-каркасів. До дельтапланів пристебнуті СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4, які висять на ременях і тримаються обома руками за поперечину. Поряд стоїть ІНСТРУКТОР. Віддалік сидить ТУРИСТ, палить цигарку.

ІНСТРУКТОР: Тут головне - м’якість і плавність рухів. Рамка дельтаплана - не член. Її не треба смикати, шпурхати, шарпати чи дрочити. Плавно тягнемо до себе, якщо хочемо опуститися, або ж так само плавно штовхаємо від себе, якщо хочемо піднятися. Якщо робимо розворот, то теж м'яко розвертаємо обома руками. 

77. ЗП

НАТ. ГІРСЬКЕ СЕЛИЩЕ У СЛОВАЧЧИНІ - ВЕЧІР.

На околиці стоять агент ЧАЙКА і резидент ГРЖИМЕК. ЧАЙКА поправляє на собі український однострій, підтягує ремінь. ГРЖИМЕК уважно оглядає агента, потім позирає на дельтаплан, котрий стоїть поряд.

ГРЖИМЕК: Ну що, Чайко, не страшно летіти до хохлів у пащу?
ЧАЙКА: Нікак нєт. 

ГРЖИМЕК: Кажуть, що вони там лютують проти ворогів.

ЧАЙКА: Ми хохлів завжди давили, тож задавимо і цього разу. Це як піть дать.

ГРЖИМЕК: Мені подобається твоя впевненість. Завдання ясне? Чи, може, маєш якісь питання?

ЧАЙКА: Нікак нєт, товаріщ майор. Все зрозуміло. Залишається лише дістатися місця призначення і виконати покладену на мене місію. Дуже хочу у відпустку. Під пальмами полежати, рибку з яхти повудити. Задовбався вже, якщо чесно. Вигораю на роботі. 

ГРЖИМЕК: Все матимеш - і пальми, і яхти. Але спочатку треба виконати завдання Батьківщини. Пора вже радикально вирішувати "українське питання". Загралися ми з ними, ой як загралися. 

ЧАЙКА бере дельтаплан, чіпляє до нього ремені, які закріплює на собі. Смикає, перевіряє, чи надійно тримають його. 

ГРЖИМЕК: Ну що, з Богом?

ЧАЙКА: Служу Росії!

ЧАЙКА розганяється і здіймається у повітря. ГРЖИМЕК приставляє до очей бінокль, спостерігає за польотом свого агента. Потім виймає смартфон, набирає номер.

ГРЖИМЕК: Алло? Це Гржимек. Альбатрос ширяє над хвилями. 

78. ЗП

НАТ. КАРПАТИ - ВЕЧІР.

На узгірку стоять СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4, тримають руками рамки своїх дельтапланів. Поряд стоїть ІНСТРУКТОР, перевіряє чи міцно закріплені ремені та паски у пілотів.
ІНСТРУКТОР: Тут, пацани, головне - не сцяти! Якщо вже наважилися на вчинок, то треба йти до кінця. Бо інакше, навіщо усі ці витрачені нерви, гроші, сподівання?

УХИЛЯНТ-4: А наші прикордонника нас не зіб'ють? 

ІНСТРУКТОР: Таке придумав! Ви ж не Мюнхгаузени. Верхи на шахедах не летите! То нічого вам не буде. Найгірше, що може статися з вами - обсеритеся дорогою від страху. Але то нічого. Снігу цьогоріч багато, є чим обтертися. 

Неподалік стирчить увігнаний у землю шток вітровказівника, який розгойдується у різні боки. Раптом він розвертається убік кордону і стабільно вказує напрямок вітру.

ІНСТРУКТОР: Ну все - час. З Богом!

УХИЛЯНТ-4: З Богом!

СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4 хрестяться, міцно хапаються за рамку дельтаплану і розбігаються з узгірка. За мить вони відриваються від землі і підіймаються над землею. На задньому фоні лунає пісня В.Леонтьєва "Політ на дельтаплані".

СЕРГІЙ: Ура! Я лечу! Лечу! Я Ікар!

ІНСТРУКТОР пильно дивиться їм услід і раптом презирливо спльовує крізь зуби.

ІНСТРУКТОР: Підараси боягузливі! Був би я молодшим, хєр би я у цих горах сидів. 
ІНСТРУКТОР виймає смартфон, набирає цифри.
ІНСТРУКТОР: Алло? Белла? Привіт, мій ніжний зайчику! Скільки вам потрібно «Старлінків»?.. Тоді приїзди завтра до мене у гості. Десять новеньких для хлопців купите. І пиріжки свої не забудь. Скучив за ними.
79. ЗП

НАТ. ДЕСЬ НАД КАРПАТАМИ - ВЕЧІР.

Два дельтаплани летять над Карпатськими горами. СЕРГІЙ та УХИЛЯНТ-4 час від часу махають один одному руками, перегукуються, вказують напрямок. Зненацька попереду з'являються обриси ще одного дельтаплана. УХИЛЯНТ-4 помічає першим.

УХИЛЯНТ-4: Сергію, там попереду ще один!

СЕРГІЙ: Де?

УХИЛЯНТ-4: Та оно!

СЕРГІЙ пильно придивляється, помічає якісь обриси.

СЕРГІЙ: Бачу. Та він до нас летить.
Поволі обриси збільшуються і ми бачимо ЧАЙКУ у військовому однострої, що летить назустріч. Фоном іде пісня «Буде тобі, враже».
СЕРГІЙ: То тецекашник!

УХИЛЯНТ-4: Не може бути! Може, прикордонник?

СЕРГІЙ: Я тобі кажу! Тецекашник. На форму глянь. Знайшли таки і тут. Ну я тобі зараз влаштую алегро з вогнем!

СЕРГІЙ скеровує свій дельтаплан на ЧАЙКУ, з метою збити його. ЧАЙКА помічає чужі дельтаплани і намагається ухилитися від атаки. Два дельтаплани кружляють один навколо одного, зрештою стикаються і падають униз. УХИЛЯНТ-4 якийсь час кружляє над місцем падіння, аж раптом зривається у штопор і теж летить до землі. 

УХИЛЯНТ-4: Твою ж мать!..

80. ЗП

НАТ. КАРПАТИ. ДЕРЖАВНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ - ВЕЧІР.

На землі лежать три потрощених дельтаплани. Один на одному, у досить делікатній позі лежать СЕРГІЙ та ЧАЙКА. Неподалік лежить УХИЛЯНТ-4. Чоловіки стогнуть і намагаються підвестися. Раптом поряд чується собачий гавкіт, хрускіт снігу і з'являється наряд прикордонників зі службовим собакою. 

ПРИКОРДОННИК-1: Опаньки! Яка неочікувана зустріч. Та тут просто чоловічий тройнічок.

ПРИКОРДОННИК-2: Ласкаво просимо до України, збоченці!
81. ЗП

НАТ. КАРПАТСЬКІ СЕЛА – НІЧ.

Відтворення у швидкому темпі загальним планом. Фоном лунає пісня In-Grid «Tu es foutu». Гринджоли з ДЖОНСОНОМ та БОГДАНОМ їдуть втоптаною дорогою поміж перелісків. Попереду манячить неосвітлене село. Гринджоли заїжджають до села і у вікнах усіх будинків одразу спалахує світло. З будинків вибігають СЕЛЯНИ, несуть тарілки, тарелі та таці з найрізноманітнішими наїдками. СЕЛЯНИ оточують гринджоли, припрошують ДЖОНСОНА скуштувати гостинців. ДЖОНСОН відмовляється, зрештою його починають годувати силою, щось складають у ґринджоли. 
БОГДАН спостерігає за насиллям і не витримує, підходить до ФЕДОРА.

БОГДАН: Федько, ти обіцяв відвести нас до Львова.

ФЕДІР: Ну то я вас туди і везу.

БОГДАН: А навіщо ти у село заїхав?

ФЕДІР: Ну так, якщо мої родичі дізнаються, що Борис Джонсон був у мене а до них не заїхав, то вони мене проклянуть!

БОГДАН: Федько, ти мерзотник!

ФЕДІР: Хай і так. Але наш друг Джонсон не щодня в Карпати приїжджає.

На верхівку гори виходять троє гуцулів у народних шатах з довгими трембітами у руках. Вони приставляють трембіти до рота і гучно сурмлять угору. Гук трембіт шугає понад Карпатами, попереджаючи про приїзд важливого гостя.

Знову відтворення у швидкому темпі загальним планом. Гринджоли вирушають далі. Попереду знову темніє гуцульське село. Гринджоли заїжджають у село, і негайно в усіх будинках спалахує світло, а надвір виходить сила-силенна людей, з посудом, який ломиться від наїдків. СЕЛЯНИ оточують ґринджоли. ДЖОНСОН вистрибує з гринджол і намагається втекти до лісу, проте його переймають, завертають і мало не силою сунуть наїдки до рота. 
Десь далеко біля свого літака стоїть БОРИС і досить емоційно розмовляє з кимось по телефону. На іншому кінці зв’язку знаходиться БОГДАН, який сумно спостерігає за тим, як годують ДЖОНСОНА, виправдовується і безпорадно розводить руками, пояснюючи, що не може нічого вдіяти.

Гринджоли з Джонсоном їдуть довгою дорогою, а їм услід лунають звуки гуцульських трембіт.

82. ЗП

ІНТ. ОФІС ОЛЕКСАНДРА ХОМИ. - ДЕНЬ.

За столом сидить ОЛЕКСАНДР, веде через ПК онлайн-розмову з бізнес-партнером ТАРАСОМ (50). 
ОЛЕКСАНДР: Послухай, Тарасе, все що нам потрібно, це встановити робочу лінію. Я вже домовився про постачання сировини. Інженери у мене є. Приміщення для роботи я знайшов. З виробником 3Д-принтерів домовився. Від тебе вимагається лише фінансова співучасть.

ТАРАС: Ну, так спочатку треба порахувати, який буде виторг на фініші. 

ОЛЕКСАНДР: Який виторг, друже? Про що мова? Хлопцям на фронті потрібні дрони. Це зараз завдання номер один! Про виторг думатимемо після перемоги. Все, що вкладемо зараз, з часом окупиться сторицею. 

ТАРАС: Мені треба подумати, добре усе зважити… 

Несподівано лунає дзвінок смартфону. ОЛЕКСАНДР бере смартфон, бачить на екрані напис «Борис». Приставляє смартфон до вуха.

ОЛЕКСАНДР: Гаразд, думай. У мене важливий дзвінок.
ОЛЕКСАНДР вимикає відео-зв’язок і опускає екран ноутбуку. 
ОЛЕКСАНДР: Алло?.. Здрастуй, Боря! Як справи?.. А що трапилося?.. Загубив клієнта?.. Ти серйозно?! І шо тепер?.. Відтермінувати весілля? На скільки днів?.. Це точно, чи можливо?.. Гаразд, я щось вигадаю. Може, прикинуся смертельно хворим на пару днів.

83. ЗП

ІНТ. РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР - ДЕНЬ.

Велика зала з різними реабілітаційними апаратами та станками. За одним із них важко поранений солдат вчиться ходити під наглядом лікарі-реаніматолога. На лікарняній кушетці лежить МАКСИМ, а МАСАЖИСТ (30) робить йому масаж нижніх кінцівок. 

МАКСИМ: Хороші у вас руки, лікарю. І міцні, і лагідні водночас. Нам на фронті так бракувало саме таких рук.

МАСАЖИСТ: Масажі робити?

МАКСИМ: Так. Бувало за день з хлопцями так набігаєшся, або натягаєшся чогось важкого, що до вечора вже ледве ноги пересуваєш. І такий масаж нам не завадив би.

МАСАЖИСТ: То подали б рапорт начальству. Нехай би вас забезпечили штатним масажистом.

МАКСИМ: Жартуєте?

МАСАЖИСТ: Так, звичайно. Хто ж на нульову позицію масажиста відправить? Добре, якщо штатний санінструктор є.

МАКСИМ: Ви так говорите, ніби самі там були.

МАСАЖИСТ: Був. Два роки в окопах. Щоправда, жодного разу своєю професією не займався. 

МАКСИМ: А де ви служили?

МАСАЖИСТ: Артилерія. Потім поранення, контузія і списали. Добре, хоч руки цілі, можу улюбленою роботою займатися.

МАКСИМ: У мене теж руки цілі, Слава Богу! Але хочеться якомога швидше на ноги стати. 
МАСАЖИСТ: Ви кудись квапитесь?

МАКСИМ: Так. У мене за кілька днів весілля. Хотілося б під час вінчання перед вівтарем стояти поряд з коханою, а не сидіти в інвалідному візочку.

МАСАЖИСТ: О! Тут без дива нікуди. 

МАКСИМ: Мій реабілітолог каже, що не вірить в дива. А от я вірю.

МАСАЖИСТ: Ну, то по вашій вірі вам і воздасться. Так, здається, у Святому Письмі?

МАКСИМ: Так. 

84. ЗП

ФЛЕШБЕК

У режимі суцільного монтажу калейдоскоп подій. Фоном лунає пісня гурту "ОЕ" "Така як ти".

У літньому парку МАКСИМ малює портрет ОЛЬГИ. ОЛЬГА проводжає МАКСИМА на фронт після закінчення ротації. МАКСИМ сідає в автобус і дивиться у заднє вікно. ОЛЬГА тримає у руках плакат з написом "Головне - повернись живим!" МАКСИМ з товаришами штурмує ворожі окопи, знищує російських загарбників. ОЛЬГА допомагає вантажити коробки з гуманітарною допомогою для армії. МАКСИМ в'їжджає на бронетранспортері у зруйноване село, встановлює український прапор. ОЛЬГА разом з "павучками" плете маскувальну сітку. МАКСИМ у перерві між боями малює портрети своїх побратимів у скетчбуці. ОЛЬГА з подругами розглядають кілька новеньких старлінків, які збираються відправити на фронт. МАКСИМ в окопі відбиває ворожий наступ, на землю сиплються відстріляні гільзи, що утворюють у його ніг цілу гору. Несподівано поряд вибухає снаряд і МАКСИМА засипає землею. ОЛЬГА відкриває нову виставку у галереї, розповідає про автора та його картини. Побратими евакуюють МАКСИМА з поля бою на носилках, потім "швидка" стрімко везе МАКСИМА вулицями Львова. ОЛЬГА чує дзвінок, підносить до вуха смартфон і дізнається, що пораненого МАКСИМА привезли до шпиталю. ОЛЬГА полишає мистецьку галерею і біжить до авто. Відвідувачі галереї здивовано дивляться їй услід. Авто ОЛЬГИ стрімко мчить вулицями Львова. ОЛЬГА біжить довгим коридором шпиталю, заходить у палату. Бачить МАКСИМА з перев'язаною головою на ліжку, кидається до нього в обійми. МАКСИМ демонстративно відвертається до стіни, незадоволений, що ОЛЬГА бачить його таким. ОЛЬГА штовхає візочок, в якому сидить МАКСИМ, і щось радісно розповідає йому. МАКСИМ, сидячі у візочку, малює портрет ОЛЬГИ. 

85. ЗП

ІНТ. РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР - ДЕНЬ.

МАСАЖИСТ перевертає МАКСИМА на живіт і робить йому масаж спини та нижніх кінцівок. 
МАСАЖИСТ: А як ви познайомилися зі своєю коханою?

МАКСИМ: Зовсім випадково.
МАСАЖИСТ: Випадково?

МАКСИМ: Ну так. Я пішов добровольцем на фронт і у вільний час писав картини, робив замальовки, польові шкіци: мої товариші, військовий побут, сумні пейзажі...

МАСАЖИСТ: Чому сумні?

МАКСИМ: Я все життя мріяв ілюструвати дитячі книжки. Щоби яскраво і весело. А коли навколо тебе снарядами та осколками посічені цілі посадки, переліски, коли немає жодного цілого дерева, коли засіяні поля перетворені на решето, то пейзажі виходять виключно сумні. Рани землі, які ще хтозна коли загояться.

МАСАЖИСТ: Так, це дуже сумно.

МАКСИМ: І я свої твори розміщував у соцмережах. А Ольга їх помітила. І запропонувала влаштувати виставку. Вона галерист, має власну художню галерею. Я погодився і під час ротації, ми організували мою персональну виставку. Так і відбулося наше знайомство. А потім зав'язалися стосунки, які і переросли у кохання. Щоправда, я цього не хотів, всіляко уникав...

МАСАЖИСТ: Чому?

МАКСИМ: Ну так війна ж! А кохання - то справа відповідальна. Я можу загинути чи повернутися калікою. Навіщо псувати дівчині життя? Давати надію. Але...

МАСАЖИСТ: Що "але"?

МАКСИМ: На жаль, мої перестороги не допомогли.

МАСАЖИСТ: Тобто?

МАКСИМ: Ольга сказала: Ти – головне! - повернися додому живим. Я кохатиму тебе будь-якого, бо ти - мій Герой! Я думав: та! Дурниці. Блазнювання. Дівоча легковажність. І нічого їй не обіцяв. А як мене привезли до шпиталю паралізованого, то вона сама мене знайшла і робить усе можливе, аби поставити мене на ноги. І лише тоді я зрозумів вагомість її слів. Вона - шляхтянка! Однозначно. В її судинах тече блакитна кров, не інакше. Бо вона слів на вітер не кидає. Якщо сказала, що кохатиме мене будь-якого, то її слова на вагу золота. На депозит можна покласти.

МАСАЖИСТ: Я вам щиро заздрю!

МАКСИМ: Мені? Інваліду-візочнику?

МАСАЖИСТ: Так. Ви направду щаслива людина! Хоча, можливо, ще й самі цього не усвідомлюєте. 

86. ЗП

ІНТ. ЗАЛІЗНИЧНИЙ ВОКЗАЛ ЛЬВОВА – ДЕНЬ.

ПАВЛО стоїть біля жіночої вбиральні з валізою. Навколо нього в обидва боки чимчикують люди. ПАВЛО нетерпляче поглядає на годинник. З вбиральні виходе МАРИНА.

ПАВЛО: Ну що?

МАРИНА: Ніхєра! Жодних ознак! Ніби нічого й не робили.
ПАВЛО: Ну, то давай зробимо перерву?

МАРИНА: Ти очманів? Яку перерву, Павле? Я маю терміново залетіти. Коли у нас буде третя дитина, тебе не візьмуть до війська. 

ПАВЛО: А якщо не вийде?

МАРИНА: Мусить вийти! Неодмінно. О! Я знаю, куди нам треба.

ПАВЛО: І куди?

МАРИНА: Нам потрібна вишина. 

ПАВЛО: Що?

МАРИНА: Потрібен високий поверх. Щоби якомога більше екстриму. Це подіє. Давай це зробимо на башті храму Святих Ольги та Єлизавети. Там понад 80 метрів.

ПАВЛО: Ти божевільна? Плюндрувати святість собору любощами? То гріх!
МАРИНА: Ну, тоді давай це зробимо у ліфті. Яка у нас будівля найвища?

87. ЗП

ІНТ. ЖК AVALON UP – ДЕНЬ.
У фоє будинку біля кабіни ліфта зібралася чимала купа мешканців будинку. Всі невдоволено спостерігають за стрілкою ліфта, яка вказує то вгору, то униз. Хтось не витримує і починає натискати кнопку, а потім стукати кулаком у двері, проте ліфт продовжує кататися вгору-вниз. Зрештою, вказівник показує, що ліфт на першому поверсі. Двері відчиняються і з кабіни виходять втомлені та розпашілі ПАВЛО і МАРИНА. Жильці будинку зі здивуванням та роздратуванням супроводжують їх поглядами. 

ЖИЛЕЦЬ-1: Безсоромники! Тьху!
ЖИЛЕЦЬ-2: Мерзотники!

ЖИЛЕЦЬ-3: Ліфт таємних бажань. Якби я хотіла покататися так само!

88. ЗП

ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.

ТИТРИ:  москва. росія. 

МОШОНКІН сидить у кріслі, склавши долоні «будиночком» і пильно поглядає на підлеглого. ХАБАЛКІН стоїть перед начальником виструнчившись і тримає у руках теку з документами. 
МОШОНКІН: Ну що, Хабалкін, закінчили справу ВІПу номер 4?

ХАБАЛКІН: Нікак нєт, товаріщ генерал!

МОШОНКІН: Як так?

ХАБАЛКІН: Щойно надійшла інформація, що наш агент загинув під час перетину державного кордону між Словаччиною та ворожою до нас держави.

МОШОНКІН: Що у хуя знову сталося?

ХАБАЛКІН: Судячи з показів наших агентів, котрі супроводжували нашого ж ліквідатора, він був збитий одразу після потрапляння на територію ворожої нам держави.

МОШОНКІН: Ким збитий? Прикордонниками? 

ХАБАЛКІН: Невідомо. Але схоже на те, що в Україні розробили дрони нової модифікації. Вони виявляють ціль і гуртом нападають на неї, товчуть, клюють, аж поки не зіб'ють. Ну просто як голуби.

МОШОНКІН: Хабалкін! Що за муть ти несеш? Голуби людям на голови серуть, а не збивають птахів у польоті.
ХАБАЛКІН: Я лише передаю показання очевидців, які на власні очі бачили, як українські новітні дрони збили нашого агента на дельтаплані. Уважаю за таких умов подальше використання програми "Птеродактиль" неможливим.

МОШОНКІН: А що є можливим? 

ХАБАЛКІН: Тоді у нас залишається останній варіант - програма "Наутілус". Закинути диверсанта по той бік кордону водним шляхом. 

МОШОНКІН: І де він має перейти кордон?

ХАБАЛКІН: Найкращий варіант - річка Тиса. Наш агент з позивним "Ласло" знає там усі підходи і має надійне "вікно".

МОШОНКІН: І що далі?

ХАБАЛКІН: Далі наш агент потрапляє на ворожу територію, дістається Львова, а, за потреби, і Києва, - і завершує операцію з ліквідації ВІПу номер 4 у самому лігві ворога.

МОШОНКІН: А ти впевнений в успіху операції? 

ХАБАЛКІН: Так точно! Ми маємо досвідченого агента, котрий настільки ж непримітний, як і досконалий. Щоправда, він боїться мерців та виду крові. Тому завжди використовує в роботі виключно отруту. Проте у нього не було ще жодного провалу. 

МОШОНКІН: Гаразд. Виконуй! 

ХАБАЛКІН: Служу Росії, товаришу генерал!

МОШОНКІН: Ай! Іди вже, служака. 

89. ЗП

ІНТ. РЕСТОРАН - ДЕНЬ.
ТИТРИ: Дебрецен. Угорщина.
В залі ресторану грає романтична музика з фортепіано, за столиками сидять нечисленні відвідувачі. Поміж них сновигають офіціанти, подаючи страви та напої. За окремим столиком сидять агент ІЛОНА (35) у вечірній сукні та добре вдягнений чоловік - бізнесмен ГАБОР (65). На столі стоїть шампанське, вишукані наїдки.

ГАБОР: Хочу висловити одну аксіому, з якою не можливо не погодитися. Ніщо так не прикрашає чоловіка, як присутність поряд із ним привабливої жінки.

ІЛОНА: Ви мені лестите, Габоре. Але мені приємно.

ГАБОР: Аж ніяк. Я вже в тому віці, коли стаєш обережним і зважуєш кожне слово.

ІЛОНА: Не здивуюсь, якщо виявиться, що ви - політик. Зазвичай саме такі чоловіки зважують кожне слово, кожну фразу, особливо коли адресують їх своїм виборцям.

ГАБОР: На щастя - ні. Я не політик. Політика - брудна справа. Ти завжди на виду, тебе усі розглядають упритул, ніби мікроба під мікроскопом. А я уникаю зайвої уваги до своєї особи. Я звичайний бізнесмен.

ІЛОНА: Судячи з авто, на якому ви їздите, то не дуже звичайний бізнесмен.

ГАБОР: Ні, я таки звичайний бізнесмен, але, можливо, більш вдалий за решту. 

ІЛОНА: Так, удача - то велике діло. В роботі чи в коханні.

ГАБОР: То як ви поставитесь до моєї пропозиції - продовжити наше знайомство у мене вдома?

ІЛОНА: Гадаю, що ви хочете почути від мене схвальну відповідь?
ГАБОР: Принаймні, я на це сподіваюсь.

ІЛОНА: Тоді я спробую сьогодні не зруйнувати ваших сподівань.

ГАБОР: Чудова відповідь! Вона варта того, щоби за неї піднести келихи.

ГАБОР бере пляшку шампанського і розливає у келихи. ІЛОНА уважно спостерігає за своїм співрозмовником.

ІЛОНА: Як вам музичний супровід? Щось можете сказати з приводу того маестро, який своєю музикою звеселяє нас?

ІЛОНА вказує рукою у бік музиканта. ГАБОР ставить пляшку і обертається, щоби поглянути на піаніста. В цей момент ІЛОНА простягає свою руку до келиха ГАБОРА і непомітно висипає у келих якусь речовину зі свого великого персня. Раптом вібрує смартфон Ілони. Від цього її рука здригається, і у келих висипається трохи більше рідини. 

ГАБОР: Зважаючи на його юний вік, то має бути неабияк обдарований музикант. Я трохи знаюся на музиці і, повірте мені, я можу оцінити справжню майстерність.

ІЛОНА: З вами важко не погодитись.

ГАБОР бере свій келих і підносить його.

ГАБОР: Тоді пропоную випити за мистецтво, котре об'єднує нас і наповнює людські серця добром і любов'ю!

ІЛОНА теж підносить свій келих.

ІЛОНА: За мистецтво, яке неодмінно врятує світ! До дна.

Вони випорожняють свої келихи і заходяться вечеряти. Несподівано в ІЛОНИ знову дзвонить смартфон. ІЛОНА виймає його із сумочки, дивиться на екран. 

ІЛОНА: Вибачте, Габоре, я маю відповісти на дзвінок. Це терміново.
ГАБОР: Так, будь ласка!

ІЛОНА підводиться з місця і виходить із залу у фоє. ГАБОР пильно дивиться на її струнку фігуру і грайливу ходу. 

ІЛОНА: Алло! Ти не міг знайти іншого часу, щоби зателефонувати? У мене важлива справа... Яке завдання?.. І на коли?.. Що, отак одразу? Я, між іншим, зараз у ресторані і вдягнена відповідним чином... Блядь! Що - так терміново?... Ну, гаразд. Тоді давай за годину я буду вдома. Забереш мене.

ІЛОНА вимикає свій смартфон і ховає його до сумочки.

ІЛОНА: От курва! Як же невчасно.

ІЛОНА про щось розмірковує, тоді рішуче йде до зали. Від дверей вона помічає, що ГАБОР лежить головою у тарілці і не подає жодних ознак життя.

ІЛОНА: От блядь! Знову переборщила. Все складається сьогодні не на мою користь.

90. ЗП

ІНТ. БАНКЕТНА ЗАЛА - ДЕНЬ.

ТИТРИ: Львів. Україна. 

Велика банкетна зала, прикрашена до весілля. Довгі столи для гостей, стіни та люстри завішані квітами, гірляндами та різнобарвними кульками. МАКСИМ спостерігає за тим, як кілька ДІВЧАТ прикрашають приміщення. Біля нього стоять ОЛЬГА, ОЛЕГ та КСЕНІЯ Кушнір (30) - власниця фірми з організації святкових заходів. 

КСЕНІЯ: Все йде за планом. Мої дівчата встигнуть закінчити усю роботу до п’ятниці. Якщо, звичайно, ви не схочете внести якісь зміни.

МАКСИМ: Ні, все добре. Мене усе цілком влаштовує. 

ОЛЬГА: Мене теж.

КСЕНІЯ: Може, ще й ту стіну додатково прикрасити? Ми можемо встановити там ліпнину - пару білих янголяток.

МАКСИМ: Туди?

КСЕНІЯ: Так. 

МАКСИМ: А чого ж, давайте! Вони будуть не зайвими.

КСЕНІЯ: Максиме, а як щодо кількості гостей - вже визначились?

МАКСИМ: Завтра скажу вам те точно. Там з кількома запрошеними ще не повна ясність - будуть чи ні.

КСЕНІЯ: Гаразд. Але у будь-якому разі пара додаткових приборів у нас на похваті. Завжди готуємо із запасом. 

МАКСИМ: Плюс! Тоді не заважатиму вам. 

КСЕНІЯ: Гаразд. 

МАКСИМ їде у візочку залою, уважно розглядає прикрашені стіни та колони. ОЛЬГА та ОЛЕГ йдуть услід, КСЕНІЯ теж супроводжує. Несподівано дзвонить смартфон, МАКСИМ бере його, притуляє до вуха.

МАКСИМ: Алло?.. Так, це я.... Дуже приємно.... І яку саме?.. Навіть так! І хто автор?.. З якої бригади?.. 123-ї?.. А чого ж, давайте! Я не проти... Якщо вам не терміново, то зателефонуйте днів за чотири-п'ять. Бо у мене весілля, я зараз трошки заклопотаний... Дякую! Дуже приємно... До побачення!

ОЛЬГА: Хто телефонував?

МАКСИМ: Не повіриш. Зателефонували з видавництва і запросили до участі у проекті.

ОЛЬГА: Якому саме?

МАКСИМ: Вони збираються видати збірку оповідань Сергія Гарасюти - кулеметника з 123-ї бригади. І хочуть наповнити текст моїми польовими шкіцами.

ОЛЬГА: Так то ж круто, мій котику! Я тебе вітаю! Вийде книга з твоїми ілюстраціями. Хіба ти про таке не мріяв? Це дуже класно!

МАКСИМ: Згоден.

ОЛЬГА: Я тебе дуже люблю, Максиме!

МАКСИМ: Я тебе теж, Олю!

ОЛЬГА: Але я сильніше!

МАКСИМ: Ні, то я тебе кохаю сильніше!

ОЛЬГА: Ні - я!

МАКСИМ: А я кажу, що - я!

ОЛЕГ: Ну все - почалося! Тепер до самого вечора сперечатимуться, хто кого більше любить.

КСЕНІЯ: У закоханих між ранком та вечором - одна лише мить! А між вечором і ранком – ціла вічність. 

91. ЗП

НАТ. ЗАКАРПАТТЯ - ВЕЧІР.

Дорогою їде білий джип. З-під коліс виривається снігова порохнява. За кермом сидить ВАЛЄРА, поряд МИХАЙЛО, який маленьким гребінцем розчісує собі довгі вуса й бакенбарди. Позаду сидять двоє ухилянтів. ВАЛЄРА дивиться на Михайла. 
92. ЗП

ІНТ. АВТО ВАЛЄРИ - ВЕЧІР.

ВАЛЄРА: Ну просто козацькі вуса. Довго відрощував?

МИХАЙЛО: Та хєр там «козацькі». Це вуса Леммі Кілмістера. Я його люблю з дитинства. Сам колись мріяв стати рок-музикантом. Навіть у музичному гурті грав. Бас-гітаристом. А потім плюнув і став водієм. Швидкі гроші. 
ВАЛЄРА: Досить радикальний розворот.

МИХАЙЛО: А хулі? Співати можна і за кермом у дорозі.

ВАЛЄРА: Але ж не грати на гітарі.

МИХАЙЛО: Ну, те можна зробити і після роботи. Або на відпочинку з друзями, біля багаття.

ВАЛЄРА: Так, згоден.

Джип наближається до берега річки. Попереду видно стрімку гірську річку, що несе свої води. МИХАЙЛО та ухилянти пильно вдивляються уперед.

УХИЛЯНТ-5: То вона?

ВАЛЄРА: Так. Ми вже майже на місці.

МИХАЙЛО: Кидалова не буде? Прикордонники нас тут не спапашуть?

ВАЛЄРА: Це «вікно» прикордонники самі і створили. Звичайна передріздвяна практика - шабашка, як новорічні ранки у акторів. Це ніби турнікет у київському метро: кинув жетон і пройшов до потяга. Зрештою, усі хочуть їсти. Наші прикордонники теж люблять намазувати масло на хліб. Чим вони гірші за митників?!

УХИЛЯНТ-6: Авжеж. Митники то просто конченні тварі. Скільки не міняють їх, а все ніяк не нажеруться. Тільки: дай-дай-дай!

ВАЛЄРА: Риба завжди гниє з голови. От та сама гнила голова у столиці і вимагає постійних хабарів. А митники - лише виконавці.

МИХАЙЛО: Захищаєш їх?

ВАЛЄРА: Ні, просто добре знаю усі підводні течії. А поодинокі Верещагіни довго на такій роботі не затримуються. Виживають їх скоро. Довго нам ще до Євросоюзу повзти. Ми - гнилий народ.

Джип зупиняється.

ВАЛЄРА: Все, хлопці, приїхали!
93. ЗП

НАТ. ЗАКАРПАТТЯ - ВЕЧІР.

З джипу виходять пасажири. ВАЛЄРА відчиняє багажник, дістає звідти великий надувний човен та компресор з манометром. Приєднує шланг до компресора, а дроти від компресора до акумулятора і починає накачувати човен. УХИЛЯНТИ дістають свої валізи та рюкзаки, сторожко роззираються у боки.

МИХАЙЛО: А на тім боці проблем не виникне?

ВАЛЄРА: Ні. Принцип київського метро однаково працює по обидва боки кордону. Таксу ви знаєте. Закинетесь по зеленому жетончику і – «Ласкаво просимо до Шенгену»! Електричка довезе вас аж до Гібралтару. А там - єщьо нємнога і Прованс.

ВАЛЕРА закінчує накачку, щільно закручує пиптик на човні, від'єднує компресор від акумулятору. Витягує з багажника кілька пар весел і кидає їх у човен. 
ВАЛЄРА: Ну що, хлопці, а далі ви самі. Весла у човні. Гребти, сподіваюсь, умієте. Головне - тримайтеся подалі від стрімнин, щоби не закрутило поміж каміння. 

УХИЛЯНТ-5: Це ми як пастор Шлаг, котрий перебирався до Швейцарії. Тільки той на лижвах ходив, а ми - човном, як індіанці.

ВАЛЄРА: Так. Полноє падєніє нравов. Тоді, до побачення!
МИХАЙЛО: Та ні - краще прощавайте! У гробу я бачив цю країну з її війною!

УХИЛЯНТ-6: Бувайте!
УХИЛЯНТ-5: Чао!
УХИЛЯНТИ надягають на спини заплічники, беруть човен і згуртовано рушають до річки. ВАЛЄРА уважно спостерігає за втікачами, які спускаються до води, ставлять човен на плесо, обережно сідають самі. Фоном лунає пісня Ю.Лози «Пліт».
ВАЛЄРА: Бідна країна! Не до снаги тобі ця олімпіада. Важко долати марафон, коли у бігуна повні штани лайна.
94. ЗП

НАТ. ЗАКАРПАТТЯ – ВЕЧІР.

Джип ВАЛЄРИ їде дорогою, навколо видно чудові закарпатські краєвиди. Човен з ухилянтами пливе по Тисі. Чоловіки активно гребуть веслами, намагаючись протистояти сильній течії. 
95. ЗП

НАТ. ДОРОГА - ВЕЧІР.
ТИТРИ: Мілота. Угорщина.
Звивистою дорогою їде чорний джип. У салоні сидять ЛАСЛО, ІЛОНА та КОМАНДИР (30) угорського прикордонного району. ІЛОНА невдоволено дивиться у вікно. Фоном лунає пісня Монєточки «Украинский вопрос».
ЛАСЛО: Та годі тобі вже бурмоситися, Жужо. Чи й не велика втрата - зіпсований романтичний вечір. У тебе їх ще стільки буде.

ІЛОНА: Ти нічого не розумієш, Ласло.

ЛАСЛО: А я нічого і не хочу розуміти. З Москви надійшов наказ. Ми повинні його виконати. Зробимо свою справу, отримаємо преміальні, а тоді вже кожен у своє болото стрибне: одні на Балатон рибу вудити, а інші - у ліжка до старих заможних пердунів.

ІЛОНА: Заткни пельку! Теж мені "поліція моралі". 

96. ЗП

НАТ. БЕРЕГ ТИСИ - НІЧ.

Джип стоїть під лісистим узгірком, ЛАСЛО виймає із багажника спорядження аквалангіста, складає на землю. ІЛОНА починає перевдягатися, знімає свій верхній одяг. КОМАНДИР стоїть збоку, уважно спостерігає за російськими агентами. 

ЛАСЛО: Жужо, якщо тобі не поталанило сьогодні з інтимом, то, може, усамітнимося на півгодини у найближчих кущиках? Чи в авто? Погріємося. Закінчимо те, що ти розпочала. 

ІЛОНА: А ти не боїшся закінчити так, як той стариган?

ЛАСЛО криво усміхається і мимоволі бухикає у долоню.

ЛАСЛО: Я б тобі замість «Ілони» інший позивний дав - "Чорна вдовиця".

ІЛОНА: Яка любить повеселиться. Ага! Вже чула про таке. Ти не перший гуморист у моєму житті.
97. ЗП

НАТ. УГОРСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ КОРДОН - НІЧ.

На березі стоять ІЛОНА в аквалангу та резидент ЛАСЛО. Поряд двоє угорських ПРИКОРДОННИКІВ зі зброєю. ІЛОНА уважно вдивляється в обриси протилежного берега. 

ІЛОНА: Тут точно є «вікно»?

ЛАСЛО: Так, не хвилюйся. Місце давно перевірене. Звідси ми завжди запускаємо наших людей на той бік.

ІЛОНА: А якщо, раптом, мене там не зустрінуть?

ЛАСЛО: Неодмінно зустрінуть. У разі чого прошкуй просто на схід, за джіпіес-навігатором. Курс прокладено. Пройдеш 500 метрів. На дорозі на тебе чекатиме білий фургон.

ІЛОНА: Окей! Сподіваюсь, що обійдеться без форс-мажорів.

ЛАСЛО: Із завданням усе зрозуміло?

ІЛОНА: Так. Прибуваю на місце, виходжу на об’єкт і проводжу зачистку. Виходячи із обставин.

ЛАСЛО: Так. Ну що, з Богом?

ІЛОНА: Не вірю я в цю хрінь. Краще: «Дєрзай, дєтка!».

ЛАСЛО: Ну, тоді: дєрзай, дєтка!

ІЛОНА вдягає на обличчя маску і рішуче рушає до річки. Фоном лунає пісня Монєточки «Украинский вопрос». ІЛОНА обережно спускається до води і заходить у плесо. ЛАСЛО та ПРИКОРДОННИКИ уважно за нею спостерігають у прибори нічного бачення.

ІЛОНА занурюється у воду і повільно пливе у напівтемряві до українського берега. Несподівано перед нею пропливає якась маса. ІЛОНА відштовхує її і пливе далі. Раптом перед нею з’являються ноги у чоловічих черевиках. ІЛОНА відштовхує їх і пливе далі. Притьмом ІЛОНА помічає, що опинилася у самому центр якоїсь пливучої маси. Вона вмикає секретний підводний ліхтар і його промінь вихоплює біле вусате обличчя Михайла, який ніби радісно шкіриться жінці. Крізь маску видно, як збільшуються від жаху очі ІЛОНИ. ІЛОНА вихоплюється на поверхню і біжить назад, до берега, просто по поверхні води, хлюпаючи по воді ластами, ніби ящірка. Вона верещить з переляку і стрімко наближається до угорського берега.

ЛАСЛО ошелешено спостерігає ту картину у прибор нічного бачення. 

ЛАСЛО: Йєп… поньскі сукіякі! По морю, акі по суху. Васіліск, блядь!

ЛАСЛО виймає з кишені мобілку і набирає номер.

98. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА ХАБАЛКІНА – НІЧ.

ТИТРИ:  москва. росія. 

ХАБАЛКІН спить на ліжку. обійнявши дружину. Несподівано лунає дзвінок телефону. ХАБАЛКІН, не розплющуючи очей, намацує на тумбочці телефон і підносить його до вуха.

ХАБАЛКІН: Алло?

ЛАСЛО: Це Ласло. Операція провалилася.

ХАБАЛКІН схоплюється на ліжку, вмикає світильник на тумбочці. Чути невдоволене муркотіння дружини.

ХАБАЛКІН: Що? Як? Чому?!
ЛАСЛО: Агент отримав важкий психічний стрес і не зміг перейти кордон.

ХАБАЛКІН: Але як? Чому?

ЛАСЛО: З’ясовуємо. Про деталі відзвітую згодом. /вимикає смартфон/
ХАБАЛКІН: Пиздець повний!

ХАБАЛКІНА: Вова, виключи світло! Я хочу спати.

ХАБАЛКІН: Шо, блядь?

ХАБАЛКІНА: Я спати хочу!

ХАБАЛКІН бере свою подушку і зі злістю кидає її у дружину. 
ХАБАЛКІН: Спи, блядь! 
99. ЗП

НАТ. УГОРСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ КОРДОН - НІЧ.

ЛАСЛО стоїть на березі і спостерігає, як ІЛОНА бігає по воді, плескаючи ластами. Поряд із ним стоять прикордонники і теж спостерігають за надзвичайною картиною. Фоном лунає пісня Монєточки «Украинский вопрос».
ЛАСЛО: Все ж таки, треба було її відтарабанити перед виходом. Бо тепер хєр спіймаєш. Бігтиме до самого Дунаю.

100. ЗП

НАТ. АЕРОДРОМ У СКНИЛОВІ – НІЧ.

ТИТРИ: Скнилів. Україна. 

Ясне небо, сяють зорі. На аеродромі стоїть приватний літак, біля якого прогулюється БОРИС, час від часу поглядає на годинник. Вдалечині видно сяйво автомобільних фар, що наближаються. 

101. ЗП

НАТ. ДОРОГА ДО АЕРОДРОМУ – НІЧ.

Дорогою їде білий джип, зливається кольором з навколишнім снігом. Позаду джипу вилітає з-під коліс хмара снігу.

102. ЗП.

ІНТ. САЛОН АВТО – НІЧ.

ВАЛЄРА сидить за кермом, поряд із ним сидить АНТОН. Позаду сидять ще троє УХИЛЯНТІВ. АНТОН уважно вдивляється у скло, намагаючись розрізнити обриси літака.

АНТОН: А вашому пілоту можна довіряти? Який у нього досвід керування літаком?

ВАЛЄРА: Дядя Боря – пілот зі стажем. У нього 10 тисяч годин нальоту. Він із заплющеними очима літак підніме і посадить. 

АНТОН: Та ні – мені із заплющеними очима не треба. Мені треба так, щоби надійно. Бо мама хвилюватиметься. 

ВАЛЄРА: Я б на вашому місці переймався іншим.

АНТОН: Чим саме?

ВАЛЄРА: Як ви будете у чужій країні без знання мови? Все ж таки, то не Молдова і не Білорусь, а Румунія. 

АНТОН: О! Без проблем. Я три місяці ходив на мовні курси. Цього достатньо, щоби працевлаштуватися. 

ВАЛЄРА: А ви, хлопці, як?

УХИЛЯНТ-1: Та нормально все, шеф! Ми у Румунії не затримаємося. Далі поїдемо. До Німеччини чи Франції.

ВАЛЄРА: Знаєте німецьку?

УХИЛЯНТ-2: Англійської цілком вистачить. 

УХИЛЯНТ-3: І російських матюків.

ВАЛЄРА: Окей! 

103. ЗП

НАТ. АЕРОДРОМ У СКНИЛОВІ – НІЧ.

Джип під’їжджає до літака і недалеко зупиняється. Із салону виходять пасажири, дістають із багажника валізи і рушають до літака. ВАЛЄРА підходить до БОРИСА.

ВАЛЄРА: Здрастуй, Боря! 

БОРИС: Привіт!

ВАЛЄРА: Ось, приймай нових пасажирів.

БОРИС: Патріоти?

ВАЛЄРА: Ще й які! Справжні відчайдухи  - у вогонь і у воду готові. У мідну трубу без мила залізуть. 

БОРИС: Комісія?

ВАЛЄРА: Ось, тримай! За чотирьох.

ВАЛЄРА передає пілоту стос купюр. БОРИС зважує гроші у долоні і ховає до кишені.

БОРИС: Не рахую. Довіряю.

ВАЛЄРА: Слухай, куме, ти мою дитину хрестив. Які ще «рахую»?

БОРИС: Валєрко, я жартую! Розслабся. До речі, як там твої спиногризи? Усім дарунки до Різдва приготував?
ВАЛЄРА: Та приготував. Хай їм грець! Жінка хоче сьому дитину. Мовляв, гарне число. А я сказав: Стоп, дорогенька! Давай зупинимось. Навіть Господь відпочивав на сьомий день. У мене і так спина мокра. Кручусь як білка на прутні, аби усіх прогодувати. 

Підходять УХИЛЯНТИ, зупиняються перед літаком.

УХИЛЯНТ-1: Добрий вечір!

БОРИС: Добрий вечір!

УХИЛЯНТ-2: Підкинете до Клуж-Напоки?

БОРИС: А чого ж, підкину. Ще й з вітерцем шугнемо. Какой рускій нє любіт бистрой єзди?

ВАЛЄРА: Ти давай там обережніше, без екстриму. Люди гроші заплатили за евакуацію.

БОРИС: Доставлю як Новою Поштою. У строк і з квитанцією про отримання. Можу і клейкою стрічкою перепеленати для надійності.

ВАЛЄРА: Гаразд. Тоді вантажтеся, хлопці. На місці, авто вас забере і доправить до найближчого готелю. Тож, ні пуху, ні пера вам!

УХИЛЯНТИ: К чорту!

АНТОН: З Богом!

УХИЛЯНТИ заходять у літак, тягнучи за собою валізи. Услід за ними заходить БОРИС, помахавши наостанок ВАЛЄРІ рукою. Трап прибирається, двері зачиняються, у літака починають обертатися лопасті.

ВАЛЄРА стоїть неподалік, а потужний порив вітру обдимає його, жене в обличчя сніжну порохню. На задньому фоні грає пісня Йолкі «Прованс».

ВАЛЄРА: Що менше щурів у кораблі, то легше йому плисти далі.

Літак повільно виїжджає на злітно-посадкову смугу, набирає швидкість і підіймається у повітря. ВАЛЕРА проводжає його поглядом, а тоді сідає у свій джип. Вмикає фари, заводить двигун.

104. ЗП.

ІНТ. САЛОН ЛІТАКА – НІЧ.

УХИЛЯНТИ сидять у кріслах, поглядають в ілюмінатори. У всіх на обличчях неприхована радість і втіха. 

АНТОН: Що не кажіть, хлопці, а евакуація у цього Валєри добре продумана. Хоч би як… У фурі, літаком, човном, дельтапланом. Вибір на любий копил. Аби гроші були.

УХИЛЯНТ-1: А що ти хочеш від цих бандерівців? Вони століттями на кордоні живуть. У них тут усе схоплено.

УХИЛЯНТ-2: Авжеж. Вміють люди жити. Я колись по Закарпаттю мандрував. Оце Тячів, Буштино, Солотвине, Нижня Апша. Так там їдеш, оце уздовж дороги хати стоять. Не хати – палаци! Ворота скрізь відчинені, а у дворах повно всього – пральні машинки, холодильники, телевізори, велосипеди, меблі. Навіщо магазин відкривати, за оренду сплачувати, за комунальні? Вранці відчинив ворота своєї садиби – магазин відкрився. Увечері зачинив – магазин закрився. 

УХИЛЯНТ-3: Так, життя у прикордонній зоні має свої переваги.

УХИЛЯНТ-1: Отож. І їдуть до них люди зо всієї України, по товар уживаний. 

УХИЛЯНТ-2: Перекупники. Це як пальним торгувати. Одна цистерна у дворі, насос і дві педалі. Купляєш пальне – одну педаль натискаєш. Продаєш – натискаєш іншу. І з двору не виходиш. Хіба що до найближчого ганделика у неділю. Краса, а не бізнес!

АНТОН: І чого ж ти його покинув?

УХИЛЯНТ-2: Воєнком наш зажерся вкрай. Почав забагато вимагати за те, що справу мою ховає. Тому я вирішив: краще один раз добре заплачу і злиняю нафіг з України, ніж будуть мене щомісяця доїти і як карася на гачку триматимуть.

АНТОН: От сука!

УХИЛЯНТ-1: Паскуда у погонах! 

УХИЛЯНТ-3: Розстріляти нахуй!

АНТОН: Краще за яйця підвісити до смереки!

УХИЛЯНТ-2: До речі, хлопці, а чи не відсвяткувати нам з вами щасливе відбуття у заморські краї? У мене коньяк є.

УХИЛЯНТ-1: І у мене теж. 

УХИЛЯНТ-3: І я прихопив. І закуски повно.

УХИЛЯНТ-2: Ну то давайте, набульбенимося від душі, щоби все у нас було як слід. 

Чоловіки виймають із валіз пляшки, закуску, одноразовий посуд, розставляють усе на столику. Відкорковують пляшки, розливають по чарках.

АНТОН: Пропоную випити за свободу пересування!

УХИЛЯНТ-1: За Шенген! 

УХИЛЯНТ-2: І за щасливий Вихід із Єгипту.

УХИЛЯНТ-3: Ага, ми як вітхохавітні євреї. А Моїсей наш у кабіні літака сидить.

АНТОН: Нє-а! Наш Моїсей – то Валєра-організатор.

УХИЛЯНТ-1: Ну то за Валєру!

УХИЛЯНТ-2: За Валєру!

УХИЛЯНТ-1: Многая йому літа і добра!

АНТОН: До речі, може і пілоту чарку запропонувати?

УХИЛЯНТ-2: Не дурій! Ми у повітрі.

АНТОН: А я спробую. Як там Валєра сказав: у дяді Борі наліт 10 тисяч годин, він і з заплющеними очима літак посадить.

АНТОН бере наповнену чарку, тарілку з бутербродами і йде до кабіни пілота. Чоловіки супроводжують його похмурими поглядами.

УХИЛЯНТ-2: Цьому фраєру більше не наливайте! Повітря свободи його неабияк п’янить.

УХИЛЯНТ-1: Що то, коли від мами поїхав. У великий світ.

УХИЛЯНТ-3: Ага. І з маминими грошима. 

АНТОН повертає ручку, штовхає двері. 

БОРИС у кабіні пілота тримає штурвал і наспівує собі під ніс:

БОРИС: Ме ра мамгеребс – удзиро зеца

Замбахис пери

Ту милхинс – вмгери,

Ту севдианоб 

Маинца вмгери.

Ме ра мамгеребс – вардебис сунтква

Какачос пери.

Албад симгерит ту даманатлес

Хо да мец вмгери.

Чито, гврито, чито-маргалито, да…

АНТОН заходить до кабіни пілота. БОРИС запитально дивиться на пасажира.

АНТОН: Ну що, адмірале, де ми зараз?

БОРИС: Ото бачиш унизу білу пляму у чорній лиштві?

АНТОН: Так.

БОРИС: То Говерла. Саме над нею пролітаємо.

АНТОН: Поганенько її видно.

БОРИС: Дати тобі бінокля?

АНТОН: Та ні. Вірю. До речі, пропоную випити за нашу щасливу евакуацію.

БОРИС: Ти серйозно?

АНТОН: Так. І хлопці не проти.

БОРИС: Я теж не проти, але отам – попереду – стоїть даїшник з драгером. Неодмінно примусить мене дихнути. Як не та лампочка засвітиться – права заберуть, а «Жигулі» мої конфіскують на користь ЗСУ.

АНТОН: Справді?

БОРИС: А то!

АНТОН: Ясно. То коли ми будемо на місці?

БОРИС: За півгодини приземлимося.

АНТОН: Добре.

АНТОН розвертається і йде геть. 

БОРИС: Бутерброди залиш!

АНТОН: Гаразд.

АНТОН ставить поряд з пілотом тарілку з бутербродами і виходить. Заходить до салону літака. Розігріті алкоголем ЧОЛОВІКИ згуртовано співають:

УХИЛЯНТИ: Завтра в 7:22, я буду в Борисполе сидеть в самолете и думать о пилоте. Чтоби он хорошо взлетел и крайне удачно сел где-нибудь в Париже, а там еще немножко и Прованс!

АНТОН сідає у крісло.

УХИЛЯНТ-1: Ну що, почастував пілота?

АНТОН: Ні. Він сказав, що попереду даїшник з драгером, примусить усіх нас дихати у трубку.

ЧОЛОВІКИ злякано завмирають, потім починають реготати.

УХИЛЯНТ-2: Ага, точно! Нас зустрінуть румунський гусар і німецький фельдфебель з вусами. Наливай! 

УХИЛЯНТ-3 наливає коньяк у чарки і всі згуртовано випивають. 

УХИЛЯНТ-1: Бордовий горізонт, бордовоє бордо в бокале. Поверіть не могу, что все єто уже так близько…

УХИЛЯНТИ: /усі підхоплюють/ Ведь завтра в 7:22, я буду в Борисполе сидеть в самолете и думать о пилоте. Чтоби он хорошо взлетел и крайне удачно сел.. где-нибудь в Париже, а там еще немножко и Прованс!

105. ЗП

НАТ. НЕБО НАД КАРПАТАМИ – НІЧ.

Попід зірками неквапом летить приватний літак з сигнальним ліхтарями на крилах. Видно освітлені ілюмінатори. Під фюзеляжем простираються засніжені Карпати. Фоном грає пісня «Прованс». 

106. ЗП

НАТ. ДОРОГА У ПЕРЕДКАРПАТТІ – НІЧ.

Довгою засніженою дорогою біжать двоє коней, що тягнуть позад себе ґринджоли. ФЕДІР керує кіньми, позаду нього сидять ДЖОНСОН та БОГДАН. Над подорожніми розкинулося безмежне зоряне небо. Час від часу над білим полем пролітає сова. Несподівано над головами подорожніх пролітає літак. ДЖОНСОН проводжає його уважним поглядом. 

ДЖОНСОН: Богдане, ви мали коли-небудь мрію?

БОГДАН: О, так. Я все життя мріяв стати каскадером і зніматися у кіно. Проте життя розпорядилося трохи інакше, і тепер мені доводиться виконувати функції бодігарда.

ДЖОНСОН: Вам подобається ваша робота?

БОГДАН: Мені радше подобається усвідомлення того, що я охороняю людину, котра здатна змінити і покращити цей світ. А отже, я ніби теж причетний до цього. Можливо, мене ніхто ніколи не згадає в історичних документах, проте мої діти та онуки напевно знатимуть, що їхній батько та дід теж творив історію.

ДЖОНСОН: У вас багато дітей?

БОГДАН: Троє. Два сина і донька.

ДЖОНСОН: О! То ви щасливий батько!

БОГДАН: Так, я щасливий. Особливо гостро це відчуваю щоразу, коли повертаюся з відрядження додому. 

ДЖОНСОН: Вам часто доводиться їздити у відрядження?

БОГДАН: Так. Час від часу. 

ДЖОНСОН: А от я, після того як втратив свою посаду, став більше уваги приділяти родині. Вона у мене теж чималенька.

БОГДАН: Закон рівноваги: коли щось втрачаєш, то натомість неодмінно щось знаходиш навзамін і значно краще. 

Несподівано далеко попереду з’являються обриси самотнього чоловіка з валізою у руках. 

107. ЗП

НАТ. АЕРОДРОМ У НОВОМУ КАЛИНОВІ – НІЧ.

Над аеродромом з’являються вогні літака. Літак опускається на смугу, поволі зупиняється, лопаті двигунів перестають обертатися.

Відчиняються двері і опускається трап. Із салону літака першим виходить АНТОН, роззирається, вдихає на повні груди.

АНТОН: Ось вона – свобода! Дякую тобі, люба матусю, за те що допомогла з виїздом.

АНТОН спускається по трапу на землю. Услід за ним виходять й інші ухилянти, теж роззираються, вдихають на повні груди зимове повітря. 

УХИЛЯНТ-1: Європо, зустрічай своїх блудних синів!

УХИЛЯНТ-2: Ух! Яке повітря. Ніби у Куршавелі. 

Із салону визирає БОРИС. 

БОРИС: Авто прийде за вами хвилин за п’ятнадцять. Ми прибули трошки зарано. Тож чекайте!

УХИЛЯНТИ ставлять валізи на землю, готуючись чекати на транспорт. Вдалечині видно якісь будівлі із сяючими вікнами. АНТОН уважно вдивляється туди, потім бере валізу і рішуче рушає.

УХИЛЯНТ-1: Ти куди?

АНТОН: Не хочу чекати. Холодно. Он там будинки бачу. Піду якийсь готель знайду. Заодно провітрюся.

УХИЛЯНТИ проводжають його здивованими поглядами.

УХИЛЯНТ-3: Цьому малому все не терпиться. Та розслабся ти вже!

108. ЗП

НАТ. ДОРОГА ВІД АЕРОДРОМУ – НІЧ.

АНТОН з валізою просувається у бік будинків. Раптом бачить на дорозі коней, запряжених у ґринджоли. Кіньми керує якийсь селянин, вдягнутий у традиційний гуцульський стрій. АНТОН махає йому рукою.

АНТОН: Bună dimineaţa! Spune-mi cum să ajung la cel mai apropiat hotel?  (Доброго ранку! Підкажіть, як пройти до найближчого готелю?)
ФЕДІР здивовано витріщається на нього. Позаду Федора сидять БОГДАН і ДЖОНСОН, теж здивовано витріщаються на незнайомця. 
АНТОН: Întreb cum să ajung la hotel? Mă înțelegi? (Я питаю, як пройти до готелю? Ви мене розумієте?)
ФЕДІР ще більше витріщається на нього.

АНТОН: Hei domnule! Unde este pensiunea sau pensiunea pentru refugiați? (Гей, пане! Де пансіонат чи хостел для біженців?)
ФЕДІР не витримує і шмагає АНТОНА батогом, після чого підстьобує своїх коней і їде геть.

ДЖОНСОН: Це якийсь італієць?

БОГДАН: Який там у біса італієць. Усіх італійців зі Львова вигнали ще у сорок четвертім році. Це якийсь заброда-молдаванин із Придністров’я. З батьківщиною ще не визначився.

АНТОН розпачливо дивиться їм услід. 

АНТОН: Кляті нащадки Дракули! І досі не цивілізувалися як слід. Казала мені мама: краще їдь до Польщі. Нє, не послухав. До вампірів у гості схотілося. 

АНТОН рушає полем до траси, де проїжджають поодинокі авто. Виходе на трасу і помічає на дорозі вказівник: «Ст. Самбір – 25. Ужгород – 185. Дрогобич – 30». АНТОН завмирає, не розуміючи, що відбувається. 

АНТОН: Як це Самбір? Як це Ужгород? А де Клуж-Напока? Де Бухарест?

АНТОН зауважує на проїжджаючих автівках українські номери, бачить кур’єра, який їде на мопеді з великим жовтим наплічником. АНТОН махає рукою, зупиняє кур’єра.

АНТОН: Bună dimineaţa! 
КУР'ЄР: Що? 

АНТОН: Доброго ранку!

КУР'ЄР: Доброго!

АНТОН: Це Румунія?

КУР'ЄР: Це Новий Калинів!

КУР'ЄР натискає на акселератор і рушає геть. АНТОН розпачливо озирається. 

АНТОН: Тисяча доларів реєстрація. Три тисячі Валєрі. П’ять тисяч пілоту. Дев’ять тисяч доларів за те, що мене покатали навкруги Говерли?! Мамусю, де ти?!

109. ЗП

НАТ. АЕРОДРОМ НОВИЙ КАЛИНІВ – РАНОК.

УХИЛЯНТИ сидять на валізах, чекаючи на прибуття авта. Несподівано вдалечині спалахують фари, які освітлюють чоловіків. До літака під’їжджає мікроавтобус, освітлює УХИЛЯНТІВ. Ті мружаться, затуляють очі долонями. З мікроавтобусу виходять військові в однострої на чолі з МАЙОРОМ (35), радісно усміхаються, оточують УХИЛЯНТІВ. 

МАЙОР: Доброго ранку, хлопці! Як добре, що ви приїхали. Дуже вчасно. Ми якраз формуємо новий підрозділ ППО, щоби дрони збивати. Бо кацапи дістали вже до самих печінок. Не хвилюйтеся, ми вам допоможемо речі донести. 

Одні військові хапають валізи ухилянтів і несуть до автобуса, інші – супроводжують затриманих попід руки. УХИЛЯНТИ перелякано спостерігають за військовими і навіть не опираються.

МАЙОР підходить до літака.

МАЙОР: Здрастуй, Боря!

БОРИС: Вітаю, Євгене!

МАЙОР: Дуже вчасно прибув. У нас саме некомплект. Дякую!

БОРИС: Я завжди вчасно прибуваю. 

МАЙОР: А ти шо сьогодні – сам, без Юлі?

БОРИС: Не залишу ж я свою малу наодинці з чотирма підпилими ухилянтами.

МАЙОР: Логічно. Мудро.

БОРИС дістає з кишені стос купюр і передає майору. 

БОРИС: А це вам на новий пікап. Так би мовити, волонтерська допомога від небайдужих громадян України.

МАЙОР: Дякую, друже! Мої хлопці перед тобою у боргу.

БОРИС: То я перед твоїми хлопцями у боргу! У неоплатному…

110. ЗП

НАТ. ТРАСА ЛЬВІВ-САМБІР – РАНОК.

АНТОН йде уздовж дороги у напрямку Львова. Повз нього проносяться автівки та фури. Несподівано поряд пригальмовує біла «БМВ», опускається бічне скло. За кермом сидить КАРИНА Мелешко (26). АНТОН здивовано поглядає на незнайомку.

КАРИНА: Доброго ранку!

АНТОН: Доброго ранку!

КАРИНА: Я їду до Львова. Вас підвезти?

АНТОН: Ну, якщо вам не важко, то підвезіть.

АНТОН відчиняє двері і сідає поряд з водієм. Бічне скло піднімається, авто рушає з місця. 

111. ЗП

ІНТ. АВТІВКА – ДЕНЬ.

КАРИНА: Маєте втомлений вигляд. Недоспали?

АНТОН: Так. Була напружена ніч. 

КАРИНА: Щось робили?

АНТОН: Так. Провів у дорозі. Важкувато довелося.

КАРИНА: Буває. Напевно, з-за кордону додому повертаєтеся? Україну боронити?

АНТОН: М-м-м… Так, напевно… 

КАРИНА: Поважаю чоловіків, які не ховаються від призову, а навпаки – квапляться повернутися додому, щоби боронити Батьківщину. Хотіла б мати собі такого чоловіка!

АНТОН: А ви як ніч провели?

КАРИНА: Так собі. Ніяк. На самоті.

АНТОН: Принаймні, обійшлося без втрат та гірких розчарувань. 

КАРИНА уважно дивиться на Антона, потім вмикає магнітолу, лунає пісня гурту «Казка» «Плакала». БМВ прискорює швидкість, їдучи назустріч світанку нового дня.

КАРИНА: А звідки ви повертаєтесь?

АНТОН: Е-е-е… З Румунії.

КАРИНА: І ким ви там працювали?

АНТОН: Е-е-е… Був гідом у Бранівському замку графа Дракули. Е-е-е… Екскурсії водив для гостей з колишнього Союзу. 

КАРИНА: Йой! Напевно, вкрай цікава робота?

АНТОН: Так. Е-е-е… Все життя про це мріяв.

КАРИНА: А дівчина у вас є?

АНТОН: Ні. Не склалося.

КАРИНА: Ну, то таке. Буває.

АНТОН: А ви маєте хлопця?

КАРИНА: Мала. Як то кажуть: був та загув.

АНТОН: Посварилися?

КАРИНА: Ні. Він просто втік за кордон. Боягуз. Нащо мені такий чоловік? Народжувати від такого – то себе зневажати!
АНТОН: Що, і з собою навіть не запросив?

КАРИНА: Пхе! З собою. Це моя країна. Я тут народилася. Чому я маю звідси виїжджати? З якого лихого дива? 

АНТОН: Цілком з вами згоден. Коней на переправі не міняють. 

КАРИНА: А давайте телефонами обміняємося? Може, колись разом кави поп’ємо. 

112. ЗП

ІНТ. ЛУБЯНКА – ДЕНЬ.

ТИТРИ:  москва. росія. 

Довгим коридором по червоній доріжці дуже повільно пересуваються чоловічі ноги у ботинках. Гуркіт кожного кроку відлунює навколо, примушуючи оточуючих чоловіків озиратися. ХАБАЛКІН наближається на кабінету начальника, нерішуче штовхає двері і заходить до приймальної. ДАВАЛКІНА підводить голову і помічає бліде втомлене обличчя підполковника. 

ХАБАЛКІН: Привіт, Машко! Шеф у себе?

ДАВАЛКІНА: Так. Доповісти про ваш прихід?

ХАБАЛКІН: Доповідай.

ДАВАЛКІНА: /у селектор/ Дмитро Сергійовичу, тут прийшов підполковник Хабалкін. Просить зустріч.

МОШОНКІН: /у селектор/ Нехай заходить!

ДАВАЛКІНА: На вас чекають.

ХАБАЛКІН поправляє на собі одяг і заходить до кабінету керівника. 
113. ЗП

ІНТ. КАБІНЕТ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.

За столом сидить генерал МОШОНКІН і похмуро дивиться на підлеглого. 

МОШОНКІН: Ну? З чим пожалував? По мордяці бачу, що щось знову пішло не так.

ХАБАЛКІН: Так. Не так.

МОШОНКІН: Так «так» чи «не так», блядь?

ХАБАЛКІН: Операція провалилася.

114. ЗП

ІНТ. ПРИЙМАЛЬНЯ ГОЛОВИ ФСБ – ДЕНЬ.

ДАВАЛКІНА дивиться у монітор комп’ютера, щось клацає по клавіатурі. Зненацька із кабінету начальника долинає ревище: – «За три дні ми втратили трьох агентів! Я тебе згною, нах! Ти хотів куратором у ДНР? То завтра поїдеш на СВО у штурми! Пакуй валізи, гандон!» Потім лунають звуки ударів, стогін, лайка, гуркіт меблів. ДАВАЛКІНА втягує голову в плечі і примружується.

ДАВАЛКІНА: Ой, блядь! Знову шефу настрій зіпсували на увесь день. А мені потім усе залагоджувати доведеться. 

ДАВАЛКІНА висуває тумбочку столу, виймає звідти люстерко і помаду. Дивиться у люстерко, фарбує собі губи, поправляє зачіску.

Відчиняються двері і з кабінету генерала стрімко, трохи похитуючись, виходить ХАБАЛКІН, затуляючи одне око долонею. На ньому трохи розхристаний одяг, краватка з’їхала набік, обличчя червоне, вуха стирчать і палають. Не дивлячись на ДАВАЛКІНУ, ХАБАЛКІН прожогом вихоплюється з приймальної. ДАВАЛКІНА дивиться йому услід і скрушно хитає головою

ДАВАЛКІНА: Ех, Вова-Вова! Як тобі зараз хрєнова. Не бути тобі генералом!

МОШОНКІН: /із селектору/ Капітан Давалкіна, зайдіть до кабінету!

ДАВАЛКІНА% /у селектор/ Вже йду, товаришу генерале.

ДАВАЛКІНА ховає помаду та люстерко у стіл. Підводиться, поправляє на собі однострій та демонстративно розстібає верхній ґудзик на грудях, трохи оголюючи бюст. Потім рішуче заходить до кабінету генерала. 

115. ЗП

ІНТ. КАБІНЕТ ХАБАЛКІНА – ДЕНЬ.

ХАБАЛКІН сидить за столом геть п’яний і пильно дивиться на портрет Путіна, що висить на стіні. Перед ним на столі недопита пляшка та тарілка з недоїдками. Під столом валяється ще одна порожня пляшка горілки, обгортки з плавленого сиру та целофан від ковбаси. На столі лежить пістолет Макарова та розкидані патрони з обойми, розірвані на шматки документи. Фоном лунає пісня Монєточки «Вы боитесь гитар и певцов». ХАБАЛКІН наливає собі у чарку і випиває, заїдає недогризком яблука. Портрет Путіна на стіні, в очах Хабалкіна, ніби оживає і увесь час змінюється: Путін усміхається. Путін сердиться. Путін кривляється. Путін летить з лелеками. Путін їде за кермом самоскида. Путін занурюється в ополонку... ХАБАЛКІН переводить погляд на вікно, і йому увижається, що Кремль увесь палає у вогні, а над баштами літають численні українські дрони. ХАБАЛКІН бере пістолет і уважно його роздивляється, потім пересмикує затвор. Чується вибух відкоркованої пляшки шампанського. 
116. ЗП

ІНТ. ВІЙСЬКОВИЙ БЛІНДАЖ – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Десь на нульовій позиції.

Звичайний польовий військовий бліндаж. На стінах розвішано прапори України та військового підрозділу, аркуші з польовими шкіцами МАКСИМА, дитячі малюнки-обереги. У кутках лежить зброя, набої у ящиках, провіант у коробках, великі фляги з водою. Вхід завішено брезентом. У кутку стоїть буржуйка, в якій яскраво горить вогонь. Посеред бліндажа стіл з тарілками, в яких лежать різні страви, фрукти. Навколо столу стоять військові, тримають у руках металеві кухлі. КОМАНДИР (35) роти тримає у руці пляшку щойно відкоркованого шампанського, з якої з піною ллється вино. РОТНИЙ розливає шампанське у кухлі.

РОТНИЙ: Ну що, панове козаки, сьогодні у нашого дорогого Макса справжнє свято. Він одружується. Тож з цієї нагоди, не гріх і не злочин буде випити за його здоров’я. За його, та за здоров’я його коханої Ольги. Гірко!

УСІ: Гірко! Гірко! Гірко! 
117. ЗП.

ІНТ. ГАРНІЗОННИЙ ХРАМ ЛЬВОВА - ДЕНЬ.
ТИТРИ: Львів. Україна.
Перед вівтарем стоїть ОЛЬГА у весільному вбранні зі свічкою у руках. Поряд у візку сидить МАКСИМ у військовому парадному однострої, теж зі свічкою у руках. Позаду них стоять НАДІЯ та ОЛЕГ, тримають над нареченими корони. ПАНОТЕЦЬ (40) служить весільну службу. У храмі повно гостей, усі з цікавістю спостерігають за парою. ОЛЕКСАНДР пильно дивиться на свою доньку і не соромлячись, втирає сльози. Поряд стоїть КАТЕРИНА. З іншого боку стоїть бізнес-партнер ТАРАС.
ПАНОТЕЦЬ: Вінчаються раба Божа Ольга та раб Божий Максим!..
ТАРАС: /неголосно/ Я теж, коли видавав свою старшу, трошки сплакнув.

КАТЕРИНА: /пошепки/ Дядь Саш, чому чоловіки завжди плачуть, коли віддають своїх доньок заміж?
ОЛЕКСАНДР: Не знаю. Можу сказати лише за себе.

КАТЕРИНА: Ну то скажіть.

ОЛЕКСАНДР: Від журби.

КАТЕРИНА: Пхе! Сказали… Ви ж не в гарем султана Ольгу віддаєте, де вашу доньку потурначать і зроблять безправною одаліскою.

ОЛЕКСАНДР: Все одно сумно. Для мене вона, все ж таки, дитина. 

КАТЕРИНА: Нічого собі дитина! На підборах так вища за мене.
ОЛЕКСАНДР: Для батьків діти зажди залишаються дітьми, хай скільки їм років. Все одно, час від часу, нам доводиться втирати їм шмарклі та міняти підгузки.
118. ЗП

НАТ. ГАРНІЗОННИЙ ХРАМ - ДЕНЬ.

З храму надвір виходять молодята у супроводі гостей. ОЛЬГА крутить головою, уважно приглядається до оточуючих, ніби когось шукає. Чути передзвін дзвонів. Біля храму стоїть білий «Кадилак», прикрашений квітами та гірляндами. Гості кидають на молодят гроші, під ноги сиплють пелюстки троянд. Молодята сідають у авто і вирушають у дорогу.
119. ЗП

НАТ. ВУЛИЦІ ЛЬВОВА - ДЕНЬ.

Вулицями Львова їде ціла кавалькада святково прикрашених автівок. Чути сигнали. Люди довкола озираються, усміхаються, хтось махає рукою. Назустріч їде біле БМВ. КАРИНА та АНТОН з цікавістю дивляться крізь скло на весільний кортеж. КАРИНА сигналить, вітаючи молодят.
КАРИНА: Усі дівчата мріють про такий день!
АНТОН: Нічого дивного. День, з якого починається нове життя! І не лише для дівчат.

120. ЗП

НАТ. ВІЙСЬККОМАТ – ДЕНЬ.

Біля входу до Львівського військкомату, по той бік залізних гратів стоїть озброєний військовий. Перед входом кілька цивільних чоловіків з документами у пакетах чи з наплічниками. Повз військкомат ходять поодинокі перехожі. Несподівано чується рев автомобіля і до військкомату на великій швидкості під’їжджає авто, зупиняється, чути свист гальм. Усі здивовано озираються. Військовий скидає з плеча автомат, пересмикує затвор, готовий стріляти по диверсантах. З автівки виходить ПАВЛО і біжить до входу. Слідом за першим авто до будівлі під’їжджає ще одне авто, зупиняється. З нього вихоплюється МАРИНА, біжить слідом за ПАВЛОМ.

ПАВЛО: /до військового/ Я вас дуже прошу: заберіть мене до війська!

МАРИНА: Павле, давай спробуємо ще на башті Львівської ратуші. Я читала, що це може допомогти. Там справжній екстрим, бо якщо Садовий дізнається, що там гиляться, то буде непереливки. А ще віковічні камені під ногами...

ПАВЛО: Відчепися! Я не хочу! Я не можу! Ти з мене усі соки висмоктала. Живого місця на мені не залишилося. Я стерся на олівець! /до військового/ Будь ласка, візьміть мене до війська. Негайно!

МАРИНА: Павле, не смій відмовляти жінці!

ПАВЛО: Ти не жінка. Ти – сексуально неврівноважений тиран. /до військового/ Будь ласка, візьміть мене до армії. Хоч би ким. Я готовий хоч у дронарі, хоч у штурмовики чи до авіації. Тільки заберіть мене! Я хочу жити!

Присутні ошелешено спостерігають за непростою сімейною колізією. Військовий опускає автомат і отетеріло чухає потилицю.

Поряд з військкоматом пригальмовує біла «БМВ». З автівки виходить АНТОН, забирає валізу. КАРИНА уважно дивиться на нього.

КАРИНА: Зателефонуєш мені, коли будеш вільний?

АНТОН: Неодмінно! Обіцяю.

121. ЗП

ІНТ. БАНКЕТНА ЗАЛА - ДЕНЬ. 

За столами повно людей, усі гарно вбрані, радісні, усміхнені. На чільному місці сидять молодята. ОЛЬГА кілька разів озирає присутніх гостей, ніби когось шукає, і кидає сумним поглядом на батька. ОЛЕКСАНДР вдає щире заклопотання і не звертає уваги на доньку. ТАМАДА веде свято.

ТАМАДА: Дорогі наші гості! Ми дуже раді, що ви зібралися сьогодні, щоби привітати наречену і нареченого. Це надзвичайно важлива подія в їхньому житті. Адже сьогодні в нашій славній Україні з'явилася ще одна молода щаслива родина – Максим і Ольга. А це означає, що все у нас добре, а Україна і надалі процвітатиме. І зараз я хочу, щоби цю чудову молоду родину - Максима та Ольгу - привітала одна відома людина, яку ми усі знаємо і щиро любимо. Увага на екран!

У залі вимикають світло. Вмикається проектор і на білому екрані на стіні раптом з'являється відео: БОРИС ДЖОНСОН у білому костюмі з келихом шампанського у руці. Усі здивовано дивляться на екран.

ДЖОНСОН: /з відео/ Добрий день, еврібаді! Я дуже радий, що можу привітати сьогодні Ольгу і Максима, з нагоди їхнього весілля. Це молоді люди, які долучилися до захисту України та підтримки армії, і заслуговують на особливу повагу. Ольго, Максиме! Вітаю вас з весіллям! Миру вам, добра, кохання і побільше дітей! Кохайтеся, бо ви того варті! Гірко!
ДЖОНСОН підносить до гори келих шампанського, відео уривається. Усі починають аплодувати і вигукувати слова вдячності. ОЛЬГА усміхається, із вдячністю дивиться на батька. 
ОЛЬГА: Дякую, тату! Ти - найкращий батько у світі!

ОЛЕКСАНДР знизує плечима, мовляв, зробив що зміг. 
ТАМАДА: І після таких чудових слів нашого друга Бориса Джонсона, наш особливий весільний подарунок молодим! 

До зали вкочують величезний весільний торт. МАКСИМ ошелешено все ще дивиться на екран. 

МАКСИМ: Нічого собі вітаннячко! Обалдєть! Розкажу хлопцям – не повірять. 
Вмикається прожектор, який світить просто на торт. Несподівано з торту вилітає паперова кришка і з'являється ДЖОНСОН з мікрофоном і келихом шампанського у руках. 
ДЖОНСОН: Добрий день, еврібаді!

Усі присутні враз змовкають і ошелешено дивляться на несподіваного гостя. Встановлюється суцільна тиша. У когось з рук на підлогу падає вилка, у іншого - келих. ОЛЬГА завмирає і затуляє долонею рота. МАКСИМ підводиться з візка і в усі очі дивиться на гостя, забувши про свій параліч. ОЛЬГА помічає те і ошелешено відхиляється. НАДІЯ і КАТЕРИНА отетеріло кліпають повіками.
КАТЕРИНА: Вау!

ОЛЕГ: Йопстудей!

НАДІЯ: Нічого собі! Називається: «Здрастуй, Боря!»
ДЖОНСОН: Я дуже і дуже радий, що можу сьогодні особисто привітати з весіллям чудову пару - ОЛЬГУ та МАКСИМА. Я впевнений, що цей день ви запам'ятаєте на все життя і завжди будете згадувати початок свого нового спільного життя з усмішкою і радістю. Кохайтеся! Гірко!

ГОСТІ: Гірко! Гірко!

ОЛЬГА: Максиме! Таточку! Як це можливо?

ОЛЕКСАНДР: І не питай, доню. Все'дно не повіриш.

ТАМАДА: Гірко!

ОЛЬГА підводиться і цілується з МАКСИМОМ. ДЖОНСОН та усі гості дзвенять келихами і випивають шампанське. 

НАДІЯ: Ні, з такими сюрпризами, я сьогодні нап'юся до всирачки! Це просто якась фантастика!

Помічники тамади роз'єднують весільний торт і допомагають ДЖОНСОНУ вийти. ТАМАДА підводить ДЖОНСОНА до столу. МАКСИМ стоїть, а ОЛЬГА рушає назустріч англійцю. Усі присутні не зводять поглядів з гостя.

ОЛЬГА: Пане Борисе, я не повірила власним очам. 

ДЖОНСОН: Мені видається, що тут взагалі ніхто не повірив власним очам.

ОЛЬГА: Але ж як? Як ви до нас потрапили?

ДЖОНСОН: О! То дуже довга і вельми драматична для мене історія. /гладить своє черево/ Якщо я почну розповідати, то ви напевно звинуватити мене у брехні. Краще спитайте свого тата.
ОЛЬГА веде ДЖОНСОНА до святкового столу, де для нього – біля ОЛЕКСАНДРА - вже приготовлено почесне місце. ДЖОНСОН дивиться на силу-силенну різних наїдків і замислено чухає потилицю. 

ДЖОНСОН: Господи, дай мені сили пережити і це випробування! 

ОЛЬГА схиляється до батька.

ОЛЬГА: Тату! Як? Ну як ти це зробив?

ОЛЕКСАНДР: Якось розповім. А зараз у нас свято. Тож святкуймо, доню! І приділи увагу своєму дорогому гостю. Ти ж так хотіла його бачити. 
ОЛЬГА: Я тебе дуже люблю!

ОЛЕКСАНДР: Я тебе теж, доню!

ОЛЬГА: Але я сильніше!

ОЛЕКСАНДР: Ні, донечко, це я – сильніше!

МАКСИМ з ОЛЕГОМ спостерігають за суперечкою батька й доньки.

ОЛЕГ: Ну все, друже, я за тебе спокійний.

МАКСИМ: Що ти маєш на увазі?

ОЛЕГ: Ти з тестем швидко знайдеш спільну мову. Бо у вас один на двох об’єкт любові. 
122. ЗП

ІНТ. ФОЄ БАНКЕТНОГО ЗАЛУ - ДЕНЬ.

Відчиняються двері і у фоє виходить ОЛЕКСАНДР. Крізь відчинені двері видно, як у залі танцюють гості під пісню Руслани Лоцман «Ладо». Олександр дістає телефон, набирає номер.

ОЛЕКСАНДР: Алло! Здрастуй, Боря! Дякую тобі щиро! Все пройшло чудово! Ти не уявляєш, який то мало ефект. Навіть МАКСИМ з візка піднявся. Сам! Ти уявляєш!.. Ну що, друже, залишилось поставити останню крапку. Готуй місце на стіні. Завтра зранку мій кур'єр привезе тобі Айвазовського. Ще раз дякую тобі, друже! Ти понад усі похвали. Бувай! Обіймаю!
У фоє виходить ТАРАС, дістає цигарки, запалює.

ТАРАС: Ну ти - титан, Саня! Таку справу провернути. Такого гостя запросити. Супер!

ОЛЕКСАНДР: І не кажи. Я сам досі в ахуї.
ТАРАС: Слухай, у мене за два місяці менша донька заміж виходить. Аничка. Я хочу їй теж такий подарунок зробити. Допоможеш?

ОЛЕКСАНДР: Так то не до мене.

ТАРАС: А до кого?

ОЛЕКСАНДР: Є у мене одна людина - мастак на такі справи. Справжній митець!
ТАРАС: Скільки він візьме?

ОЛЕКСАНДР: А він гроші не бере. Принципово.
ТАРАС: Філантроп чи божевільний?

ОЛЕКСАНДР: Ні те, ні інше. Просто гроші у його руках не затримуються, вислизають, мов вода. 

ТАРАС: То як нам усе облаштувати?

ОЛЕКСАНДР: Наскільки я пам'ятаю, ти маєш картину Васильківського "Чумаки у степу".

ТАРАС: Так. То моє улюблене полотно. Обожнюю Васильківського!

ОЛЕКСАНДР: А кого ти обожнюєш більше - Васильківського чи свою Аничку?

ТАРАС: А-а-а... М-м-м-м... Блін...

123. ЗП

ІНТ. БАНКЕТНА ЗАЛА - ДЕНЬ. 

Гості танцюють у залі під пісню «Байрактар». Особливо енергійно танцює ОЛЬГА у своїй білій сукні, разом з Джонсоном. Пісня закінчується, ДЖОНСОН повертається на своє місце за столом, а ОЛЬГА, важко дихаючи, підсідає до батька.

ОЛЕКСАНДР: Ти гарно танцюєш, моя квіточко! Я був у захоплені. 
ОЛЬГА: Дякую, тату! Я старалася. Розкажи мені, як тобі вдалося запросити Бориса Джонсона на моє весілля. Бо мене просто розриває від цікавості. 
ОЛЕКСАНДР: Ну що тобі розказати? Є у мене один чоловік. Я зробив йому пропозицію, від якої той не зміг відмовитися…
ОЛЬГА: Тату!

ОЛЕКСАНДР: Що «тату»?

ОЛЬГА: Ти погрожував йому зброєю?

ОЛЕКСАНДР: Ну, про що ти мовиш, доню? Львівська мафія вже давно не використовує такі методи. Та й на українців таке не впливає. Просто я спробував достукатися до його серця.

ОЛЬГА: Це ж яким чином?

ОЛЕКСАНДР: Я запропонував йому як нагороду «Коктебель» Айвазовського.

ОЛЬГА: Ти віддав йому свого Айвазовського?

ОЛЕКСАНДР усміхається і знизує плечима. 

ОЛЬГА: Ти завжди казав, що ця картина має для тебе особливу цінність. У Коктебелі ви з мамою познайомились.

ОЛЕКСАНДР: Якби наша мама була зараз тут, то щиро пораділа б за тебе. За те, що ти знайшла своє щастя. Та й взагалі, жити треба не заради раритетів, а заради майбутнього. Заради дітей. Онуків.  

ОЛЬГА раптом притуляється до батькового плеча і починає плакати. 

ОЛЕКСАНДР: Що сталося, доню?

ОЛЬГА: Ніколи не думала, що ти заради мене зважишся на таке. 

ОЛЕКСАНДР: Ти у мене одна. І я тебе дуже люблю. Дуже!
ОЛЬГА: Так… Тут навіть сперечатися нема про що…

ОЛЬГА обіймає свого батька і втирає сльози. 

124. ЗП

НАТ. КАРПАТИ – ДЕНЬ.

ТИТРИ: Два місяці потому….

Яскраво освітлені сонцем та вкриті снігом схили Карпат. МАКСИМ повільно йде на лижвах по снігу, через силу переставляючи ноги. Перед ним стоїть ОЛЬГА, радісно усміхається і манить до себе руками. Фоном лунає пісня Аль Бано та Роміни Пауер «Фелічита». Неподалік палає ватра з розкладеними на ній шашликами. Поряд стоїть накритий стіл та кілька розкладних стільців. Навколо столу стоять НАДІЯ, КАТЕРИНА, ДМИТРО та ОЛЕГ, радісно спостерігають за тим, як МАКСИМ пересувається на лижвах.

125. ЗП

ІНТ. КАВАРНЯ – ДЕНЬ.

За столом сидять КАРИНА і АНТОН у військовій формі, п’ють каву, їдять смаколики. АНТОН емоційно переповідає якісь історії. КАРИНА весело регоче. 

126. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА ПАВЛА ТА МАРИНИ – ДЕНЬ.

МАРИНА стоїть перед великим дзеркалом у пеньюарі, уважно роздивляється себе. Поряд стоять дві ДОНЬКИ (3) та (6), спостерігають за мамою. МАРИНА повертається у профіль і кладе руки собі на живіт, легенько натягує донизу пеньюар, щоби було видно, як вже окреслився живіт. 

127. ЗП

ІНТ. МУЗИЧНА СТУДІЯ – ДЕНЬ.

За пультом сидить ЗВУКООПЕРАТОР (40), регулює кнопки еквалайзера. У студії, по той бік звуконепроникного скла, біля мікрофону стоїть ЮЛІЯ, у навушниках, і співає пісню.

128. ЗП

ІНТ. КВАРТИРА БОРИСА – ДЕНЬ.
Сучасна квартира, яскраво залита сонячним сяйвом. Одна стіна кімнати завішана великими картинами старих майстрів. Посередині висить невеличка картина Айвазовського «Вид на Коктебель». Навпроти картини, у кріслі у домашньому халаті сидить Борис з бокалом шампанського у руці, і милується картинами. 
129. ЗП

НАТ. БУДИНОК ДЖОНСОНА – ДЕНЬ. 
ТИТРИ: Десь далеко від України.
На галявині перед старовинним будинком стоїть стіл, на якому розкладені речі з України: глечики, постоли, трембіта, ліжник, вишиванки, бартка тощо. ДЖОНСОН стоїть біля столу і, демонструючи гостинці, переповідає про свої пригоди в Україні. Навпроти нього – великий гурт туристів, які просто регочуть з почутого і активно фотографують Джонсона та його сувеніри. 

130. ЗП.

НАТ. АЕРОПОРТ. - ДЕНЬ.
На бічній стоянці аеропорту стоїть приватний літак. В ньому повільно зачиняються двері. Біля літака стоїть чорний довгий лімузин. Поряд з лімузином стоять супроводжуючи: молода жінка, міцний охоронець та довготелесий секретар. Усі усміхаються, жінка махає рукою на прощання.

131. ЗП

ІНТ. САЛОН ЛІТАКА - ДЕНЬ.

БОРИС у костюмі пілота радісно усміхається гостю. Поряд із ним стоять ЮЛІЯ і БОГДАН. 

БОРИС: Радий вітати вас на борту нашого літака! Сьогодні ми здійснимо рейс до України, де на вас чекають просто незабутні враження.

Камера розвертається і ми бачимо суворе обличчя ДОНАЛЬДА ТРАМПА у пальто, який з цікавістю слухає пілота.
ФІНАЛЬНІ ТИТРИ
